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Jlopori TpeThOKJIACHUIII M TPEThOKJIACHUKHU!

Mwu npozoB:KyeEMO BUBUATH MaTeMaTuKy. BoHa momoma-
rae HaMm goBigaTtucs Oinbire mpo BeecBiT, 10oro BaacTuBOCTI i
3aKOHOMIPHOCTI.

TeMATUYHUX OOUYMCJIEHb IIPOBOAATHCS
pisHOMAaHITHI Jociim:KeHHsaA. ToMy MaTe-
MaTHUKy Ha3WBAIOTh IAPUIIEI0 YCiX IIpHU-
POOHUYUX HAYK.

Hamnri momiBKU 1 IKOJIY CIPOEKTYBAJIM JIIOAU, IO BO-
JONiIOTh 3HAHHAMU 3 MareMaTuku. Ilmanmiermu 1 MoOiabHI
Tese)OHN, IPYK KHUIKOK, OOJIagHAHHA, IO 3a0e3meuye po-
00Ty KpaMHHUIIb i KiHOTeaTpiB, HEMOXKJINBI 0e3 KOMII I0TepiB,
KOTpi moOyaoBaHI Ha MaTeMaTHUYHMX NOPHUHIIMIIAX 1 3aKo-
Hax. JIKIIO JIIOACTBO KOJMUCh HNiAKOPUTH iHIIL IJaHETHu, BU-
JiKye XBOpoOM UM IIojoJiae OigHicTh, Ie BimOyaeThcd i 3a
IOTIOMOT'0I0 MaTeMaTHuKHu. I, MOKJIMBO, 3a BAaIllOK YUYaCTIO.

To »x BuUpyIIaliMoO B IIOJOPOK CTEKKaMU MaTeMaTHUKU.

Ba)xaemMo BaM HAIIOJIETJIMBOCTL, HATXHEHHA W IIIKaBUX
BiIKPUTTIB.

ABTOpHU
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IIOBTOPEHHSA BUBYEHOTI'O MATEPIAJIY
3A 2 RJAC

HYMEPAIIA YUCEJ ¥ MEJKRAX 100

IIpounTaiit KokHY TpPitiky uuces. IIlo cnisibHe B KOXK-
Hill Tpiiii, a 1o Bigminue?

2,12, 20; 7,17, 70; 9, 19, 90; 4, 14, 40.
Cryaamy TpiliKy mOmiOHUX umces. Sanuiiu ii.

IMoniun mecarxamu. Hassu i 3anumiu Kpyrii yucia mep-
1ol cotHi. CKinmbKYT 1X?

ITonium # 3anuru yucia. e giuntu 3pyuHinie?

Wi

HasBu umcia, Ki B HATYpaIbHOMY PAAL posMimeHi Mix
15i24;40151;621i 72.

HarypaabHi yncia BUKOPUCTOBYIOTh JJIs JIIUOU MPEAMETIB.

' JUucna 1, 2, 3,4, 5, ... yTBOPIOIOTh PsiJl HATYPAJIbHUX qncenl

3anuim 4yucia, dKi MarmoThb 3 gec.; 8 mec.; D gec. 2 on.;
3 nec. 4 on.; 8 nmec. 8ox.; 10 nmec.

IloscHu, yomy TakKi uncjia Ha3UBAOTh HATYPAJIbLHUMU.
Iloxginucsa cBoiMu MipKyBaHHAMU.

fIKe HaliMeHIlle HaTypaJibHe uuncao? K yTBOPIOETHCS
HACTYIIHE YmncJIo 10 naHoro? Yu icHye HaiibinbIle HATY-
panbHe uncyao? [floBeau cBOIO TYMKY.

IIpoBeniTh mOoUeproso Jiudy.

~



6. IIpouurait Bupasu. O0umciz 3 KOMEHTYBaHHSIM.
52 +1 68 -1 90 + 3 30 + 20 85— 80
59 +1 70-1 93 -3 50 -10 73— 73

7. Cxkinbku MHOTOKYTHHKiIB? HasBu MHOTOKYTHUKHU B IIO-
PAOKY 30iJbIIeHHA KiJIBKOCTI KyTiB.

 AOAm

H Ki npedmemu, W0 HAC OMOLYMb, MAIOMb POPMY 4HO-
MUPUKYMHUKA?

8. B oxwmiit KopoO1i KoHCTPYKTOpPa 48 meraJjeii, a B IPyTid —
Ha 3 Oinpmie. CKiIbKY JeTajeil y JBOX KOpoOKax?

9. V¥ mepiiomy KJjaci 26 yuHiB, y Apyromy — Ha 4 y4Hi MeH-
mre. CKinbKYM yuHiB B 000X Kjgacax?

8% / IlonikaBcst, CKiIBKM YUHIB y MEPIINX Ta IPYyrUX Kjaacax
TBoel mKoau. CKIagu momioHy 3amauy i po3B’ sIiKM ii.

10. 20+30-40 36 +4 7-3 18: 3
4L 70-20+50 40-1 8- 4 24:3
24 +1 100 - 1 3-5 30:5
37 -1 100 — 2 0-6 20:4

11. Ilna mosAcHeHHA OOoJaBaHHA 1 BifHIMaHHSA 3 IIEePIIOIl KO-
@ POOKM KOHCTPYKTOpAa B3aau 12 geraJneii, a 3 apyroi — 7.
CKiaIbKU geTajiell 3aJuINNJIOCA B 000X KopooKkax? Heo0-
XimHi gaHi g1a po3B’A3aHHA 3amadi 1o0Oepu i3 3amaui Ne 8.

I12. Bukopucrosytoun mnmudpu 1, 3, 5, 3anuinm CTiJIbKU Y-
cel, cKinbKu 3ymiemni. IIpounraii ix. fIKke i3 3anmcanmux
yuceJs HaliOinbine? Halimenmie?




IIOPIBHAHHSA YUCEJL.

HA3BU YHUCEJ ITPU TOJABAHHI I BITHIMAHHI

13.

14.

15.

16.

YcHo.

17+ 1 37+ 3 58 + 2 60 + 8
18-1 40 -3 58 + 3 68 — 60
SKi umcya mpomyIeHo Ha YKMCJIOBOMY IIpoMeHi? fIKe 3

IIponyIeHux urces HalimenIe? Haibinbime? Yomy?

0123 LIJ0bd8 o I 10119
Sanumu «cycigis» umcena 15, 29, 48, 70.
fIke i3 3anucanux uuces HaliMeHIe? A axke HanOiabie?

ITosicam, 110 mo3Hauae mudpa 5y uucaax 75, 57, 50, 55.
SaIInIIy OCTAHHE UKCJIO Y BUTVISAAL CYMU PO3PATHIX JOJaHKIB.

. IlopiBuai uuciua. Ilosacuu.

9129 70150 72175 84164

O6umcau cymu, y SKUX IEePIINiA JOAAHOK OLIBIIINHA 3a JPYTUA.
25 +4 8+ 11 79+ 1 32 + 23

IIpounraii pisuuili, y AKuxX BiJg eMHUK MeHIIUH, HixK 30.

42 — 40 40 - 10 63 — 63 47— 20

300pasu B 30IIIUTI reoMeTpuYHi (pirypu (AuB. MaJIIOHOK),
AKi He € MHOTOKyTHUKaMu. HasBu ix.
Axi mpeagmeru 7oBKinAA MaOTh (hopMy 1ux (iryp?

z% Buzomos 3 m’akozo Opomy maxi it nodi6bHi 0o HUX Qizypu.
&
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21. Cim’a saroryBaJjia 45 s06myuHOro i 24 1 TOMATHOTO
coxky. Ilo HoBoro pory cim’a Bunmiaa 15 g ss0JIy4HOTO
coKky i 9 ;1 TomaTHOr0. CKiJIBKHY JIITPiB COKY 3aJIUIINIOCA?
PosB’s:xu 3amauy gBOMa CIrocodoaMm.

Ckopucraiicsa cxeMaMu.

I emoci6 5 IT cmocio >

? + ? ? / ?

45| _|15| |24]| _| o9 45| . |24| [15]4+] 9

22. 10+7  17-10 33 + 21 1 1m + 7 em
4 80+3 83 - 3 66 — 15 8 v + 3 cm

23. Ha sumy cim’a 3aroryBaJia 35 J1 0ay4HOro corky i 19 To-

‘4" martHoro. Ckinpku JiTpiB COKy 3aroroBuja cim’s Ha

3UMY ?
Ilepenecu cxemy B 3omiuT. JlommoBHM 11 UncJIaMMU.

0JI. t D
: i D}

P fKoro cory cim’sa s3aroryBajia OinbIlle i1 Ha CKLIbKM JIi-

) ¢ TPiB?



25.

26.
i)
B

v

Hocmigu, AKUMHU YHUCJIaMU BiIPi3HAIOTHCA I'PYIU YHUCET Y

paMKax.
10 12 14 16 18 ) [ 1012 14 16 18 )
21 23 25 27 29 21 23 25 27 29
33 34 35 36 32 33 35 36
43 46 47 43 45 47
55 56 )| 5455 )

TOTABAHHS YHACEJ

IIpounTait BUupasu. 3HaliAu 1X YMCJIOB1 3HAUEHHA.
o0 + 30 40 + 4 7T+ 3 45+ 20
o0 — 30 40 -4 7—3 45 — 20

a) Ilosicuu cmocobu momaBaHHSA YKCeJl YaCTUHAMU.

T+5=(T+3)+2=12 67+/§5=(67+20)+5=92
20 5

9+7=09+1)+6=16|/19+17=(19+ 1)+ 16 =36

IIpodemoncmpyii cnocodbu 000a8aHHs 3a 00ONOMOZOI0 MO-
Oeseil zeomempuiHux izyp.

0) O6umciiu Bupasu 3a 3pa3KoM.

8+4 8+9 28+ 14 38 + 29
9+3 7+ 8 44 + 56 17+ 15



27. IIpoumTaii cmocodu JomaBaHHS CYMM OO YMCJa 3a Ioja-
HYMMJ YHCJOBUMHU i OYKBEHNMHU 3aIIHICAMMU.
Yuraoun, BUKOPUCTall Ha3BU UMCceJ IIPU JoJaBaHHI.

(43 +10)+5
43 + (10 + 5) = < a6o
(43 +5)+ 10

(a+b)+c
at(b+tc)= abo
(a+c)+b

28. Sanwumu cymy umces 38 i 36. 3Hangu ii 3HaUeHHA 3pyU-
HUM OJ1s TeOe cIrocoOoM.

&% [ Crnagu 3aJavy Ipo ITHUIIO B JOMOTOCIOAAPCTBi, BUKOPHUC-

% TOBYIOUHN CyMYy ITMX UKCEJI.

29. 3a IOIOMOTOI0 JiHINKY Mo0yaAyl IpAMY, IIPOMiHb i Bif-
pisok. IlosHau ix BeamKuMU OYKBaMu JJATUHCHKOTO aJI-
dasiry (A, B, C, D, ...). IIpouuTait Ha3BU Qiryp.

30. IlosacHu cmocib JomaBaHHS YHCeJ Ha YMCJIOBOMY IIPOMEHI.

8+3=[_] +3
m ] ] ] ]

T T T T T

01 2 3 4 5 6 78 910111213141

67+ |-

012345 67 |

4

YoMy umcJIOBUA TPOMiHb «PO3ipBaHO» ?



31. JlomaBaTu HeBeJIMKi UMcJia MOKHa 3a JOIIOMOTOI0 IBOX
e JiHINOK 31 IIIKaJoIo.
Posriauapr MmaaoHOK. 3morazancsa, AK IOSCHUTHU CIOCi0
IomaBaHHS 3 + 8 3a IOIIOMOT0OIO IBOX JIIHINIOK.
||||||||||||||1||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||w||uu|nn|n||||||||||||||||||||||||||||||||||||
0 1 2 3 4 5 6 7 |8/ 9 10 1 12 13

|IIII||IIIIII|I|IIII|II|I|IIII IIII||III|IIII|lII||II|I|IIIIIII|I|IIII|IIII||III|IIII|lIII|II|I|IIIl|IlII||IIl IIII|lII||II|I|IIIl|III
o12|£|4567891o|£|1213

=
éﬁ Ilompenyiica. 3anpononyii déa nodibHi 3a80aHHA.
" A um; MOJKHa 3a JOIIOMOI'OIO IBOX JIIHIMOK BUKOHATH IIO-
% ITaBaHHS Kpyraux gecaTtkis? Yomy?

32. HassBu TabjauuHi BUODAIKM OOmaBaHHS uucea 5, 6, 7, 9.
’EE’ Kinpka BUIIaAKiB 3HAXOMKEHHS CYMU IIPOJEMOHCTPYH
Ha JiHINKaXx.

33. Ckiaanu 3amauy Ipo Kypeit 3a cxemoro. Po3B’siku ii.

15 ?, Ha 3 MeHIIIe
N ~

34. VY mepuriii KIiTii 8 KpoJsieHAT, YV APYTiii — Ha 2 OijbIie.
CKiJMbKM KPOJIeHAT OyIe B ABOX KJIITKAaX, AKIIIO A0 APYyroi
KJITKM IIOCEJIUTH I1le 2 KPOJEeHAT?

BukoHali cxemaTuuyHMU PUCYHOK OO0 3amadi.



35. 26 +18 48 + 23 36 — 14 65— 60

@35—!—26 59 + 32 57— 17 65— 40
36. Ha maumxHi noauni 30 KHUIKOK, Ha BepPXHI — Ha

%" 3 xkEmwxKYH 6inbme. CKiTPKY KHIKOK HA 000X HOJUIAX?

I37. Barbko rynusB 10 Kr ab6ayk i rpym. koo Oyme maca
bpYyKTiB, AKIIIO MaMa KyIIuJja Ie 5 Kr a0ayK?

7 .m

IIpoimocTpyii po3B’sI3aHHA KUTTEBOI CHUTyaIlil MaJIOH-
KoM ab0o cxeMoI0.

Ar sMiHUTBCA cyMa, SKIO 30iJIbIINTH JHUIIE OTUH 3 ii
ITOmAHKIB?

BITHIMAHHSA YUCEJI

38. IIpoumraii Ta oOUMCIM 3HAUEHHS BIPAa3iB Ha BifHIMaHHA.
26 + 43 46 — 23 28 -5 32+42

39. a) IloscHu cmocoOm BimHiMaHHSA YMcesJ YacTUHAMU, BU-
" ’? KOPUCTOBYIOUHU 3alUCHU U MOJIeJIi TeOMEeTPUUYHUX PITyp.

1
17-9=17-7)—-2=8 43-26=(43-20)-6=17
/\ /\
7 2 20 6
23-T7T=(23-3)—-4=16 51 -35=(51-30)-5=16

0) O6umcyu Bupasu 3a 3pas3KoM.
15-8 1317 36— 19 62— 34

40. Ilpouuraii cmocobu BifHIMaHHS CyMM BiJ umcJia 3a IIO-
JTaHUMMU YMCJOBUMU i OYKBEeHUMMU 3amucaMu. duraioouu,
BUKOPHUCTAal Ha3BU UMceJ IIPU JoJaBaHHI i BigHiMaHHI.

11



(64— 14)— 4

41. 3anumu pisHUIo yncea 72 i 58. 3maiigu ii 3HaUeHHS
3pYUYHUM JJ5 Tebe cmocodoM.
CxkJiagu 3amavuy Opo Mas3Jid 3a PiBHUIIEIO I[UX YMCeI.

12-4= -4
I/l_l\l 1 1 1

o 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

4
63 -]~ M -
012345 M 63
43. IlosicHm cmocib® BigHiMaHHSA UYMceJ 3a JOIOMOTOIO IBOX
mlﬂ JiHIFOK 31 IIKaJIoIo. 12-9 137

0o 1 2 3 4 5 6 7 8 07 1 12 13

T T
o12é]4567891o11é]13

3anuIiny yTBOPeHi YMCJI0Bi piBHOCTI.
E% 3modentoiime Ha AiHillKax nodiOHi 3a60aHHA.
(- BukxoHnaiime 63aemonepesipry.

|||I||I||I|I|||||||||||||||||||||I||I||I|I|I||I|l||||||||||||l||||||I||||I||I||I|II|||I%;HI|II|I|I|I||I||I|I|I||I|l||||||||||||III

44. HasBu TabinuHi BUDagKu BigHiMaHHS uncea 5, 6, 71 9.
IIpointocTpyii oOuMCIeHHA PIBHUMHU CIIOCOOaAMU.

12



45. HasBu ocHoOBHi (icToTHi) odHaku ¢piryp. IIlo y ¢dirypax
BimMmiHHe (pisHe), a 1m0 ogHaKOoBe (cIrijgbHe)?
M 0

B C

A E R

3Haligu mepuMeTp TPuUKyTHuKa ABC 1 IpAMOKYTHUKA
MORE. TlopiBusii iX.

46. Y KJaaci 12 giBuaToK, a XJJOOUYNKiB

Ha 3 Oinmbnie. CKijIbKY YUHIB ¥ KJj1aci? = =
Hapucyii cxemy B 30IIKTi. ¥ IUIIN YKCJIA. +1?
%J Ckuanu momibHy 3amauy IIpo KiJbKiCThb .
X yuHiB y TBOEMY KJaci. Po3B’sawxm ii.

47. Y Kopo61i 0yso 18 KoabopoBux oJiBIiB. Koau Aapiiiko
3MAaJIIOBAB KiJIbKa OJIIBIIiB, iX 3amumuiaocd 15. CKiaIbKu
OJIiBIIiB 3MaJiloBaB AHAPINKO?

SKi piBHOCTI BimoOpaskaioTh 3MicT 3agaui?
a)18-[ |]=15 6)18—-15=] B)15+[ |=18

48. 51 - 34 24 + 27 - 31 34 4-5
4> 63-35 28 + 39 — 48 36 4-9

49. TpeThbOKJIACHUILA IIPOUYHNTAJA 34 THUMKIAEHb 2 KHUKKU.

i} Y mepuriii KHMKILL 24 CTOPiHKY, y APYTili HA S CTOPiHOK

MmeHIIe. CKiJIbKY CTOPiHOK ImpoumTaja JiBUMHKA

3a T KIeHb? IlepeBip miaH po3B’sa3aHHsg ?

3a/Jaui 3a cXeMoIo.

24+ | ?

Cryagu 1 po3B’sI:KM 3a7ady IIPO

o4

CTOPiHKHY IIPOYUTAHUX TOOOIO KHUKOK.

13



I50. s iganbHi Kynmuim 6 Kr aneJbCUHIB 1 JUMOHIB. fIKO¥O
™) Oyne maca (pPyKTiB, AKIO IiTH 3’I4ATh 2 KT alleJIbCUHIB?
> . o .
¥ IIpoinrocTpyii po3B’A3aHHA 3a7a4i MaJIOHKOM ab0 CXeMoIo.

\\"V‘/ . LXIX3 .
A 3sMiHNTBCA cyMa, AKINO OAWH 3 i JoJaHKIB 3MEHIIIUTH ?

B3AEMO3B’SI30K TOTABAHHS I BITHIMAHHS

51. ¥YcHo.
32+ 7 44 + 0 99 +1 70 + 25
39 -7 44 -0 100 -1 95— 70
39 — 32 44 — 44 100 — 99 95 - 25

52. Yy yTBOPIOIOTH «POAWHY» IIPY HogaBaHHi yncia 73, 281 457?

53. 3pobu BHCHOBOK IIPO B3a€EMO3B’A30K AOJaBaHHA 1 BimgHi-
MaHHsA. YU moTroIsKyelicsa TU 3 BUCHOBKaMu Myapuka?

JlomaBaHHS 1 BIIHIMAHHS — B3a€MOIIOB’ s13aH1 i

1) Big umcia a BIAHATHA YUCI0 b O3HA4YA€ 3HAWTH TaKe YHC-
JI0 ¢, sIKe B CyM1 3 b macTh uncio a. Hanpukian,
7T-5=2=2+5=17 a-b=c=>c+b=a

2) sxmo 40 + 30 =70, m+n=k,

to 70 —40 =30 TO k—m=n

1 70 — 30 = 40. 1 k—n=m.

)

54. Ilo TppOX BUpAas3iB Ha momaBaHHA (3a BJIACHUM BUOO-

% oo o

[ 1 poOM) CKJIaau II0 ABa BuUpasu Ha BigHimMaHHs. Ha ocHOBI
B3a€MO3B’ABKY Oili chOopMYyJIIO¥ mpaBuJa 3HAXOMKEHHS
HEeBiIOMOT'0 3MEeHIIIyBaHOI'0, HEBiJOMOI'0 Biji’€MHIKA.
8+ 2 70+ 10 37+ 15 54 + 20

14



55. Iloacuu. IIpogoB:k oOUMCIEeHHA.

70-3=60+(10—-3)=... 70—3?((70—20)—3:...

60 10 (3pyuHi momaHKmM) 20 3 (po3pAnHi fomaHKM)

56. OOuwmcyau 3HaUYeHHS BuUpasdy a — 39, axiio a = 50; a = 80.

57. Bumipsail 1oB:KUHY HAXKOPOTIIOTO 1 HATOBIIIOTO BiApi3-
KiB. IloOymyi#i 1mi Bigpisku B 3ommuri. O0umcau cymy ix
TOBXKUH.

C O P

A B
i B p
Me——N

58. B aBrTo0Oyci ixamo 30 macaskupiB. Ha mepmriii synumHIi
KiJbKa ITacaKupiB BUUIILIO, a 3aUINJO0 TPU HacCaKUPU.
Ilicna mporo y aBtToOyci cramo 28 macamkupiB. CKiabKu
IMacaXKupiB BUHUIMJIO HA IePHIiii 3ymmuHITi?

%J ITosicHU criocoOu PO3B’A3aHHA 3a1adi.

. I cmmocio II comocio
1)30 +3 =33 1) 28 -3 =25
2)33—-28=5 2)30-25=5

Bionosiodv: 5 nacadcupis.

5&. 3Haligu 3HaueHHA BupasiB a — 41 ta 19 + a, axiro a = 60.
(E
60. B ocimaboMy OyKeTi 25 yepBoHUX i 6inmx arictp. Ha cKinb-

2 > K GibIle YepBOHMX alCTp, Hidk 6LINX, AKINO 6i1ux — 107?

Bukonaii cxeMaTUUYHUYN PUCYHOK IO 3agaui.

15



I61 . Hedaxri umcya puMcbKol HyMepariii. IlogcHu iX mo3HaueHHA.
I — ogun (mepmniit) V —m’ars  IX — ges’ars
: . II — nBa (mpyruii) VI — micts X — gecATh

S

IIT — Tpu (TpeTiit) VII — cim XI — oZMHALIATE

IV — vorupwu (?) VIII — Bicim XII — gBaHamuaTh
%/ JlizHaiica 3 JOJATKOBHUX JsKepeJs OiibIlle IIPO PUMCBKY
A Hymepariro. .

IIEPECTABHHUH 3AKOH JOJABAHHS

62. Omnwumu cuTryalliio Ha MaJOHKY.

000 000

o ? ?

63. IIpouuraii piHOcTi. IIlo 3minmaocsa? Illo ve aminuaocsa?
3pobu BUCHOBOK. [1J1A AKX YKCEJ CIPABIKYETHCA 3aKOH?

24 + 33 =57
IlepesBip, uu npaBUJIbHUY TBill BUCHOBOK.

. . . ’QV‘\
Big mepecTtaBisiHHS JOJ@HKIB MICIAIMH pPE3ybTaT ﬁ\&w
OJaBaHHA HE 3MIHUTHCS.

D

64. OO6umcaM, BUKOPHCTOBYIOUM II€PECTaBHUIL 3aK0H JOAaBaHHSI.

2+ 17 33 +588+ 7 25+ 43 + 25
65. IlopiBHAM 3a 3pa3KOM 3HAUE€HHSA BUPA3y 1 UHCJIO.
8§ [ 28+18>19,6046 > 19 )

16



35+8i44 47+ 251 25 84 -0i84
% / 3anponoHyll OJHOKJIACHUKAM 1 OZHOKJACHUIIAM IOAi0HI
i 3aBIaHHA.

66. HasBu mopamok fiii y Bupasax. O6umciau. Y SKOMY BH-
pasi mMopAIOK BUKOHAHHS il He Ma€ 3HAUEHH?
25+5-2 26 +34—-15 93 — (18 + 22)
42-7-3 48 + 13 + 22 37+ (55— 28)

67. 3Halau HEBiZoMi JomaHKM. SaIUINN IPaBUJIbHI PiBHOCTI.
18 +[ |=48 27 +[]=40 []+72=85

68. 3anuu npaBuJbHi (icTuHHi) piBHOCTi. IIpounTaii ix.
].II;M:I:ICM 3JJ;MZCM=|:|CM ].M:I:I,I[M
3,Z[M=|:|CM 5I[M].CM=|:|CM 1M5,Z[M=|:|IIM

Hassu Bimomi ToOi ogmHUIL moBxKuHU. IKa 3 nmux oau-

o4

HUlb Hanb6inbma? Illo moxHa BUMipOBaTU B CAaHTUMe-
tpax? Ilenmumerpax? Merpax? HaBenu npukaanmu.

69. Bumipaii noB:xkuHy Bigpiska AB. Hakpeciu Bigpisox CD,
JTOBXKIHA AKOro Ha 2 cM OisbIia 3a foBKuuy AB, i Bigpi-
30K OK, axuii Ha 3 cM KOPOTIINH 3a Bigpisok AB. dKuii
3 BiZIpi3KiB HaAWOBIITMIA?

A, .B

Posrasaupb Ha cxeMi MapoIpyTu pyxy OiJIOUKM ¥ MUIIKH.
%2 OnuIm cxeMy CJIOBaMMU: ) yIopy; | VHHU3; — IIPaBOPYY;

< JIIBOpYyY.
CKiJbKM MeTpiB mOmOJIaJiM TBAPUHM IO CBOIX HOMiBOK?
OnuH Binpisok — 1e 5 M. Yuit mapiipyT 6yB KOPOTIIIU i
/) Ha CKiTbKYU MeTpiB?
— Craadu yikasy icmopiio npo manopiexky O0ilouKU i MUWKU.
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71.

72.

Ouner kynuB 10 Kr oripkis, a momiiopiB — Ha 2 KI' MeH-
mre. CKibKM Kijlorpamis momimopis Kynus Oger?

1) 3miEm ymoBYy 3amaui Tak, 1100 BOHaA PO3B’s3yBaJiacs
Iiero momaBaHHS.

2) 3MiHM 3anuTaHHS OO 3aJa4i Tak, I[00 BOHA PO3B’A3Y-
BaJjiacs gBoMa JisdMMU.

12 + 36 — 24 73 — 29 + 40 92 — (54 + 21)

€\ 2743517 86 — 18 + 25 23 + 13 + 47

Aaa
73.

©

Y HoBOMY OyauHKY 96 KBapTuUp. 49 KBapTUP IiAKIIOYN-
JU 00 Mepeki BomomocTauaHHA. CKiJIBKU Ile KBapTUD
3aJHUINNJIOCA MiIKJIIOUUTH 10 Iiel Mmeperxi?

3minu umcyioBi gaHi B ymoBi. Po3B’sa:ku HOBY 3azmauy. Illo
aminugocsa? Illo ve aminumgoca?

c |
rf?’.w ;‘

IlopiBHAM Bupasu, ge a — OyAb-ake uucJygo. Iloscuu cBoi

MipKyBaHHS.
at+4ia+ 3 a—0ia+1 a+0ia—-0
a+3ia—-3 a—0ia—-1 a-OiO:a,a;«tOI




ITIEPEBIPKA TOJABAHHSA I BITHIMAHHSA

75. IlosgcHu, Kk 3HANTU HEBIiAOMUI TOAAaHOK, HEBlIOME 3MEH-
m’,’ IIyBaHe, HEeBiJoMUM Bif’€eMHUK 3a YHCJOBUMU I OYKBe-

w HUMU PiBHOCTAMU.
_ 13=10+3
_ 8§=10-2 13-3=10
8+2=10
<2=10—8 < 3=13-10
ﬂ a+tb=c Zzi_a L <n=m—k

76. 3uaiinu HeBimowmi uucsaa. IIpokomMeHTy cBOI mii.
36 +[_]=40 []-40=20 77-[]=60
v;@!36—|—x=40 y—40=20 77T —2z=60

/&) I[Ipumirka. x, y, 2 — maai 0yk6u JAMUHCbKOL abemKu,
(" aki nosnavatome Hesidomi wucaa.

77. IlepeBip, uu nmpaBUJbHO BUKOHAHO aii. Bukopucraii Bu-
CHOBOK IIPO 3B’sA30K Jili JogaBaHHSA M BigHIiMaHHSI.
23+ 17=43 86 — 25 =52 40-15=35

78. Ipa 3amgymaJja umcio, momajia g0 HbOro 8, orpuMmaJia 15.
m’,’ Mumniko ckasas, 1o Ipa sagymana uuciao 8. Hu mae BiH
g paiiro? Ilosenu. ke :x umciio 3agymaJia Ipa?
&% CraaniTeh Tpu moniOHi 3aBHAHHS i1 3aIIPONOHYNTE IX OmHE

OHOMY.

79. SIxuii mopAmoOK Aif y mux Bupasax? BuKoHai o0uncIeHHsg.

8:2+9-3 8:5-7-4 24:3+63:9
7-8+4-5 7-5-6-3 32:4-16:2
6-7+7-3 9-8-4-8 35:56+7-2
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80. Bukomnaiu mocaimKeHHd.

HO° 0

1 i a) IlocraB Ha apkymri nmamnepy Toury O. IIpoBemu mifm Jri-
HIAKY (OysKe OoXalHo) IPAMY, AKa IIPOXOAUTL UYepes Iff0
TOuKYy. CKiJIbKY TaKUX IPAMUX MOKHAa mOOyayBaTu?

6) Ilocras nBi pisHi Touku A i B. IIpoBenu npamy, sgKa
npoiige depesd oomaBi Toukm. CKiJIBKU PiBHUX IPAMUX
MOJKHAa ITPOBECTH uepes 2 pisHi Touku?

B) 3Bip CBOI PUCYHKU 3 PUCYHKAMMU B IIiIPYUYHUKY.

r) 3pobu BucHOBKU. OI[iHU pe3yJabTaTu CBOEI MisgJIbHOCTI.

O

81. Ckuanawm i1 po3B’ KU 3a4aUy 3a Il KOPOTKMM 3aIINICOM.

N

I — 8 a61. - J
IT — ?, ua 3 s0J1. MeHIIIE }4—‘

Imr — 2,

;@ CkinpkoMa gisgMu po3B’sa3yeThCs 3amada?
IIponymepyit kowuku 3a ymooi 3adaui.

82. 3amnumiu pe3yJbTaTH Oill Y MOPAIKY 3POCTAHHSI.
4 50 +33 72 - 12 74 -8 41 +41
44 + 18 72— 20 13+ 13 41 - 41

83. 3a TWKIeHb ciM’sA BUKOpPHUCTAJIA IJIs IPUTOTYBAaHHSA 1:Ki
‘Aa} 3 Kr qubyJi, 2 KI MOPKBH, a KapTOILIi CTiJIbKHY, CK1IbBKI
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1oy 1 MOPKBU pasoM. CKiJIBKM KijorpaMmiB IIUX OBO-
UiB BUKOPHUCTAJa CiM’d 3a TUKIEeHDb?

Posrians cxemy 1 KopoTkui 3anuc 3agavi. [lopiBusit ix.
Cxkopucraiica 3py4uHOIO A cede (pOpPMOIO 3aIllKcy 3agadi.

4 ~ [ ~

. — L s H.—DRI‘} )
M,_DR.I‘ >~[2] | M.— [ xr ~[2]
K. — Llwer O xr K. —7, 5

N\ VAN J

£% / Ckiaauy 3 JOPOCAMMU IOLIOHY 3a/auy IIPO IOKYIIKA CBOEI

cim’i. Poss’axku; 1i.

I84. IloacHU, AK BUKOHAJU [OJaBaHHA UYHCEJ y MEPIIOMY
panrky. Obumcesu iHIMi Bupasu, OKPYIJIIOIOYYN APYTU 10-

« J1aHOK.
48 + 30 =178 48+29=48+30-1=78-1=177
26 + 38 57 + 39 35 + 28 |

IIOPO3SPANTHE NOJABAHHSA I BIJTHIMAHHSA

85. IlosicHM, KOPUCTYIOUNCH YNCJIOBUM IIPOMEHeM, IK BUKO-
’ml? HYIOTh il JoZaBaHHA 1 BifHiMaHHSI 3 HyJIEeM.
= £ @

¢ | D I R t t
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

3-3=0 T—-0=7 12+0=12
86. 20+ 0 0+0 13-13 27T+0-13
0+ 37 0-0 24 — 24 48 -0+ 13
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87. IIpouwmrait umcyaa 36, 72, 27, 19, 85. Sanummu ix y 1mo-
PAIKY cIIaJaHHA KiJbKOCTI JeCATKIB B OMHOMY PAIKY, a
B IPYI'OMY — V IOPAIKY 3POCTaHHS KiJIbKOCTi OMMHUIIb.

88. 3anumu umcaa 27, 41, 53, 78 y BUIIIAAl cyMu PO3PSL-
HUX OOoJaHKiB 3a 3pasdkoMm. Illo mo3Hauae mepmuii gona-
HOK? A 1110 Io3Hauae IPpyruid Jo4aHOK?

[ 36 =30+6 ]

89. CKiJBbKU JECATKIiB i CKiJIbKM OAUHUIIL YV KOKHOMY 3 UM-

ol

'1 l“"; cen? IloscHM cOCi6 MOPO3PALHOrO JOAABAHHSA YNCE.

5=59 W=17

5019 10 i 7
90. 23 + (23 + 23) 100 — (34 + 34) (4+2)-6
87 — (12 - 5) 42 + (18 - 9) (7-3)-8

IToBTOPU MpaBMJIa IPO MOPANOK BUKOHAHHA il y BUpa-
3ax 3 Iy:KKaMU.
91. 3anumniu 3a 3paskom uucaa: 38 cm, 38 oM, 15 oM, 74 cm.

@238=30+8 10cm =1 oM 380M=3I[M+801\1

ﬂ’ 38 cM=30cm+8cM 30cM=3mM 38 cm=3 8 oM
e — ]

38 cm =3 0m 8 cm — ue nepemeopeHHs 00HUX 00u-

HUUb 008HCUHU 8 [IHULI.

92. a) Y Basi € 15 pisuux ¢ppykKriB: 5 rpymi, 7 ciamB, a pe-
mTa go0ayka. CKiIbKy 0JIyK v Basi?
0) ¥ nBox Basax OyJjio mo 9 rpyi. 3a o6imom 8 rpyi 3’ im.
&%/ Crinbku TPYII 3aJIUIIAJIOCA? Y IUIIY YMCJI0Bi JaHi B cxe-
= wmu. Pos3s’sixu 3agaui. Ilosgcuu ix po3B’a3aHHA.
22



G — |:| Byno — |:| 110 |:|
6’ — |:| |:| 3’inmu — |:|
® — BaIUIINI0CT —

93. HoB:xkuHa Bimpiska AB — 8 cm. Bona ma 3 cm MmeHIIa 3a
noB:kuHY Bigpiska CD. O6uucam goBKuHY Bigpiska CD.

IIo6ynyit obuaBa BipisKu.

Po3riaup MapuipyTu «IPOryJSHKH» T'ycaka I Kadypa
*2 10 mozBip’10.

b

BiaTBopm iX pyX y 30MIUTI.
CKibKU METPiB OPOUIMILIN HNTax’, AKINO 1 KIiTMHKa Ha

’

PUCYHKY BiamoBizae 2 M Ha moaBip’i (MmicieBocTi)?
IlomoBHU 3aBIaHHA ABOMA 3alUTAHHAMMN.
IloueproBo BimmoBizaliTe HA HUX.

95. OOumcau 3pyUYHUM JJIs1 cede CcIrocoOoM.

4> 39+48+1 79-10+ 10 31+26+9
é-65+24+5 84+5+5 40 +5+15
?J Yum mixkasmii Bupas 79 — 10 + 10?7 Craagu i 3anuIinm
© kinbka nmoniouux BupasiB. HasdBu ix 3HaueHHH.
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96. YV zocnodaps 6yno 45 zyceil i 54 kauku. [lotoBHU 3a1aqy
3¢ 3aIUTaHHAM Tak, 11100 BOHA PO3B’dA3yBajacs Ji€lo mAoja-
BaHHA; miero BigHiManusa. Po3B’ Ay o0uaBi 3amaui.

I97. IlosscHu, AK BUKOHAHO BiJHIMAHHS YMCEJ y MEepIIOMY

paAnKy. O6umcau iHIIi BUpasu, OKPYIJIIOYY Bil €MHUK.

< 34-30=14 34-28=34-30+2=4+2=6
67— 28 = 45— 29 72— 57

MHO KEHHA I AIJIEHHS.
TABJINYHI BUITAARW MHOJKEHHA I JIJIEHHSA

MHOJ EHHS 1 JIJIEHHSA YUCEJI

98. Bumnummu Bupasu, UYNCJIOBE 3HAUECHHA AKUX JOPiBHIOE 76.
88 —-12 42 + 32 91 - 17
100 — 28 24 + 75— 23 38 + 38

. IIpoumTaii mo-pisHOMY BUpasu, y AKUX yCi JOZAHKU OJ-
T akogsi. Banumu ix cyMy T0GYTKOM.

84 —-12-12 13 +13 +13 21 +21+21+21
73+ 11-173 49 — 49 + 49 21 +21-21-21
3pazox. 20+ 20+ 20,20+20+20=20-3

a) Ile cyma, y aKi#t 3 mogaHKU, KOXKeH 3 HUX AopiBHIOE 20.

0) Ile cyma TphOX MOMaHKiB, KOXKeH i3 akux € unucyaom 20.
B) o 20 momatu 20, no orpuMaHoi cymu goxatu e 20.

100. 3a TabauIAMY CKJAaAM 1 3anuiny Bupasu. O0umciin.

Muoxxuux 4 7 | 5 Hinene 16 25 32
Muoxxuuxk | 5 3 | 6 Hinvauk | 2 | 5 | 4
HobyTOoK YacTra
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101. Banuiny Bupasu. SHAWIM YHCJIOBL 3HAUEHHS HOOYTKIB
(momaBaHHAM 260 MHOMKEHHAM).
a) Io6yrox umcen 51 7; 151 2.
0) Hacrka uncesa 24 i 3; 251 5.

102. IIpounraii piBHOocTi. IlogcHM 3a momomMororm MaJiOHKA,
AK OB’ dA3aHi MiK co00I0 Iil MHOKeHHd 1 nijleHHd.

6-4=24 24:4=6 24:6=4

FEY FER FEE S
$eg 8¢ ¢

LAY

103. [Iy11 mpuroryBaHHA OAHiel 0aHKU BUITHEBOT'O BapeHHS
"P? moTpibHO 3 Kr BumieHb i 1 Kr nmykpy. [lomomoxxku TaToBi
 O0YHCINUTH KiJBbKICTh IPOAYKTIB IJIA IPUTOTYBaHHS
8 Takux 6aHOK BapeHHs. Po3B’ K1 3amauy JBOMA CIIOCO-

oamu. IloscHu cmocoOu po3B’sI3aHHS 3a CXeMaMMU.

I comocido | 9 IT cmociod | 9
21+ | ? ?
+

% / Arui cnoci6 dns mebe sussuecs 3pyiniwum? domy?
Y~ Cruaagm 3 1OIIOMOTOIO JOPOCIMX MOAIOHY 3amady.

104. 1151 BUTOTOBJIEHHA TPHOX OJHAKOBUX TipJAHI BUKOPUC-
TaHo 24 m apoty i 90 cBiTsogiogHMX JaMIIOUOK. SIKOIO
3aBIOBKKU BUABUIacA ogHa ripaauaga? CkinTbKy Ha Hil
JIAaMIIOUOK?
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105. HasBu 306paskeHi Ha PUCYHKY IJIOIIMHHI reOMeTPUYHI
(dirypu. MoB:xkuua kol pirypu gopiBuioe ii mupuui? Ile-
peBip BUMipIOBaHHAM.

B C (0] R

D K T

A

O6umcan IIepuMeTpP KOHOTI'O IPAMOKYTHHEKA.

106. IIpounTaii psagu urces. 3a SKUM OPaBUJIOM (3aKOHOMIp-
HiCTIO) cKJIameHOo KoKHUM pan? IIpomos:k pagu.
3, 7,11, 15,19, 23, ...
4,4, 8,4,12,4, 16, ...

107. Ilpuragai TabauIi MHOMKEHHA uncea 2, 3, 4, 5. 3anumiu
3: 3HaueHHA NOOYTKiB 3 Tabauni MHOKeHHs uucaa 5. Ilix-
KpecJr YUCJI0 OOUHUIIL Y KOXKHOMY pe3yJibTaTi. 3pobu
BHCHOBOK.
% Ha crinmbKu OAMHUIL KOXKEeH HACTYIIHUM pe3yJJbTaT MHO-
QJ JKeHHs Ha 5 OiIbIINi Big momepesHboOTo?

108. 3i0paHy Ha I'pAAIll IIIOYJII0 TOCIOLAP

1} poadacyBaB y ciTku, mo 10 mubyanu

B y Ko:KHY. TaKux ciTOK BUHILIO 9.
CxkinbKu mubyamuH po3dacoBaHo?

K mo-iHIIIOMY MOKHa c(OPMYJIIOBATU 3allMTaHHA 0 3a-
maui? Yu moromsKyemnica Ha Take sanuTaHua: CKiIbKY 111-
OysauH 3i6paB rocuozap 3 rpagxku? Ilogcuu yomy.

26



|109. I[ocni/:[ﬁ, AKOI0 OYKBOIO ITO3HAUeHe HaMOijbIlle HATY-
paJibHE UMCJIO B KOKHIiM piBHOCTi. Ilam’araii: pisHi OyK-
« BU B PiBHOCTAX MO3HAYaIOTh Pi3HI ymcJa.
a-b=c m:n==&k xty=z
Yu e cepen nux unces 0?7 1? Yomy?

OAUHHUIII MACH, MICTKOCTI (OB’EMY)
110. [IoGepu umcJia Tak, 100 PiBHOCTI cTaau IIPaBUJIbHUMU.
[]-8=15 (xr) 41- @ =28 1) ®:5=3(xr)

111. fdka maca a6ayk? Aka maca rpym? 3anuinm pesyabTaTh
3BaskyBanHs. I11o Baxkue? Ha cKinbKu Kijlorpamis?

112. 3anuinu npaBuJibHi (icTUHHI) piBHOCTI.
111=|:|RI' 100KP=|:|U; 2RI‘+98RI‘=|:|II
ki IpeaMeTH MOMKYTb BaKuTH ofuH nentHep? Hasemqu
MIPUKJIaaU.




113. IlosscHU c1mmocib mopos3psaguaoro gogaBanHa. O0umciin.
’ﬁ? BukoHnaliTe B3a€MOIIEPEBIPKY.

28 +46=60+14="T74| 37+ 45 o4 + 26
39 + 23 75+ 17
60 14 24 + 38 65+ 15

114. YcTaHOBH BiAIIOBIAHICTE MisK MOCYAMHOIO i i1 MicTKicTIO.
mme———

—._—

—

céﬁ\:
5

|

1x,3m, 5,10 x
115. 3a MaJTIOHKOM i 3aIMTaHHAMY CKJIAAU Ta PO3B’ AXKU 3a7ja4y.
a) CkinbKu JiTpiB Bogu y Bigpi?
0) CkinbKu JiTpiB Bomgm y BiApi i 6imoHi pasom?

[ o
S

181

4

\

|H

¥ 2 pasu MmeHIITe

-

~

J

116. [1o cBaATa «OciHHiI OapBU» IEPIITOKJIACHUKY BUTOTOBUJIN
8 OyKeTiB, a TPeThOKJACHUKU — y 3 pasmu Oinmbire. Ha
CKiTbKM OYKeTiB OinbIlle BUTOTOBUJIN TPETHOKJIACHUKH,
Hi)K IepIIOKJaCHUKU ?

Posrnans cxemy. Ilepenecu ii B 3omut. [lomoBHU cxemMy

qucjgamMm fI 3alIuTaHHAMIU.
o)

[I

III - . . ..
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117. O6umciiu 3 KoMeHTyBaHHAM. Ha cKinmbKm Hanbinbimic
pesyabTaT o0uMCIeHHs OiIbINUI BiJf HAMMEHIIIOro?

28 + 40 56 — 14 36 +15- 20 2-8
48 + 12 56 — 18 43 - 24 + 13 36
34 + 29 72 -53 84 —-12—-44 7-4
118. IIpounTait Bupasu. O0uucau.
T 5-17+25 (75-17)+ 25 75— (17 + 25)
2-7T+2 4-6+14 5-6+4

119. [loB:xkuHa ropoay npAMoKyTHOI hopmu 40 M, a mupuHa —
i} y 4 pasu MmeHIIa. SIKka 1oB:KuHAa OrOPOsKi BChOro ropoay?

I120. CKinbKU KBaJapaTiB Ha PUCYHKY?

31 CK1TBbKOX OTHAKOBUX IAJINYOK |_ |
* ponu ckyaneHi? CKIAIHU 3 TECATH MAIUUOK | | |
TPU OJHAKOBI KBaJapaTu. _—
ke HaMeHIe YMCJIO OJHAKOBUX MNAJWUYOK IIOTPiOHO,

1100 CKJIACTH TPU OKPEeMi KBagpaTu? SMOAeJ 0N iX.

IIEPECTABHUH 3AKOH MHOKEHHA

121. O6umciiu pisHUMHU cIrocodbaMm s~ A~ )]

’ﬁ? KiTbKiCTb GAHOK COKY B AIIUKY. w

- Copmynroii mepecTaBHUAMN

3aKOH MHOEHHJA.

q 4-3=3-4
U IIOTOJKYEIICA T 3 TAKAM
ab=b-a

dopmyrroBaHHIM ?

@ Bin nepectaBisiHHS MHOYKHUKIB MICIISIMU
ﬁ 3HaYeHHs JOOYTKY (pe3yabTaT MHOXKECHHS ) HE 3MIHUTHCSL.

C
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122. Ha3Bu npomnyIiieHi umucsa, njo0 piBHOCTI cTalu IPaBUJIb-

HUMU. IKUNA 3aK0OH MHOMEHHS JOIIOMir ToOl BUKOHATHU
3aBIaHHA?

24-2=[] 24 []-10=10-4 []-3=31]

123. fki xil 3 mpocTMU iMEHOBAaHUMU YHCJIaMU 3aIlIPOIIOHO-

BaHO TOO1 BuKoHaTtu? Bukounai ix.
5 Kr + 8 Kr 24 71: 3 5ma-8
13 kr — 8 Kr 15Kr:5 4Mm-5

124. IIpounTaii imgopmalliro, mogany B TAOJHUIIAX. SAIUIIHN

e

;[ "“"]. 3a UMM JaHUMU IPaBUJIbHI (icTuHHi) piBHOCTI. ITosgcHHA.

Cohopmyaioil mpaBmuaa 3HAXOIKEHHA HEBiJOMOIO MHOMK-
HIKAa, HeBiJoMOT0 IijIeHOI'o I HeBigJoMOro JiJbHUKA.

MuoxHUK | 4 4 Hinene 12 12
MuosxkHuk | 7 | 7 Hinvauk 4 | 4
oGy TOK 28 | 28 YacTka 3 | 3

125. B ogHii KOopoOI1i 9 maKeTiB I[YKepPOK, II0 2 KI' B KOKHOMY,

B iHIIIi#i — 7 makerTiB mmeumBa, 1o 3 KT B KOJKHOMY. YoMy
JTOPiBHIOE Maca COJIOAOIIIB Y ABOX KOpPoOKax?
st po3B’A3aHHA 3aJaui BUKOPUCTaAll cCXeMy.

-~

IlosicHM, 1110 3BHAXOAMMO KOMKHOIO

Iiero.

3a cxeMoI0 CKJIaAH IJIaH PO3B’ -

; ) 3aHHS 3a7aul y JOpMi 3annTaHb.

126. 3Hai 1 3HaUeHHA BUpPasy 4 - x, akimo x =4; x =7; x = 9.
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127.

®-

-
N
0

"E)

-
N
O

"E)

Ha npucaanbuiii mijsgHIi gigych
nmocaguB 18 KyIIiB MaJanHM, a 0T0
BHyuYKa — 6. CKiJIbKM KYII[iB MaJu-
HU TIOCaIUJIU OiAyCh i BHyUYKa pa3oM

Y cKinbKu pasiB 0iJbIle KYIIiB II0-
caauB Iioych, HixK OT0 BHyUKa?

¥ 3amaui ogHa yMoBa I 1Ba 3anuTaHHdA. [lepekaxku yMoBYy.
KosxkHe i3 3anmuTaHb pa3oM 3 YMOBOIO YTBOPIOE IIPOCTY 3a-
rauy.

Youmm B cxemMaxX 4YMCJOBiI maHi Ta mii mo o0ox 3amad.

PosB’sa:xu 3agaui. 1)| 2 2)| 2

Ckyanu momiOHy 3amauy

IIPO CBOIO JOIIOMOTY PiTHUM.

. O0umciu pesyabTaTy ¥ 3alIUMIA IX Y IIOPAAKY 3POCTaH-

HA. SIK MOKHa Ha3BaTU BCl UyncJIa-pes3yabTaTu OJHUM

cJIOBOM?
35+ 5 72+8 74— 4 5-2 15+ 15
47+ 3 84 +6 69-9 10-2 90 + 10

. dna ceaTkyBaHHA [IHA iIMEHMHHUKA YUYHI KJIacy IpuHe-

cau 3 Kr A0JyK, a rpym — y 2 pasu Oigbnie. CKiabKu
KijorpamiB a0JyK i rpym npuHecau yuHi? Ha cKinbku
KijJorpamis Oijibirie OyJjio rpyIi, HidK A0JayK?

PosB’sa:xm 00uBi 3a1aui, BUKOPUCTOBYIOUM HEIIOBHI cXe-
Mu 10 Hux. [lonuinu B cxeMax YHMCJIOBI1 AaHl 1 aii.

? ?
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I130. CrJjlagu 1 3alUINU 3a cXxeMaMu

YKCJIOBi BUpasu. ? ?
O0uucyau iX 3HaUeHHd.
?2 | + [27 60| — ?
3|19 40|:| 5

OCOBJINBI BUITAAKX MHOJsREHHA I JIJTEHHA

131. Uu yTBOPIOIOTH «PONWHY» IIPY MHOMKEHHI umcia 8, 6 i
48; 10, 31 60? Homy? IlepesBip.

O-0-0=0-0-0:0-0=
132. IloBTOPU TaOJMUHI BUNIAAKY MHOMKEHHA 1 JiJIeHHA 3 YuCc-
Jamu 3 i 5. 3anuiu pesyabTaTH Oii.
3-8 24 :3 57 35:5
8-3 24 :8 75 35:7
4@3) a) Posrnanb. Ilosacuu. 3pobu BucHOBOK. IlepeBip itoro.
0 8.2=g+0+0+0+0 [ r— ]i [ - ]

IlepeBip, uu MpaBuJbHUM TBili BUCHOBOK.

BEN

JI0GyTOK OY/Ib-SIKOTO YHCIA i HyIIsS JOPiBHIOE Hynm.l R
D

0) 3anuinuy pe3yJIbTaTh MHOMKEHHSI.
0-7 50-0 0-100 83-0 99 - 50
134. IIpounraii piBHOCTi. IlosicHu ix 3micT.

1-3=1+1+1 1-3=3 i

ﬁ [ Jl0GyTOK 6Y/Ib-SKOTO UHCIIA i OXUHHII JOPIBHIOE IIbOMY ‘IHCHY-i
e
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135. 3Haiiau i 3aIIUIIN PE3YJIbTATU MHOMKEHHS.
1-5 1-10 1-100 1-1
4-1 48 - 1 0-1 99 -1

136. Po3risaeb 3anucu 1 HOSCHU 1X.
0:4=0,600-4=0 a#0

@ PesynbraTrom fineHHs HyJs HA Oyb-sKe YUCIIO
d (sixe HE € HyleM) Oyze HyIb.

w OGumcmu. 0:1 0:8 0:25 0:100

éﬁf Crkaadu ka3ky abo po3nogiov npo 0iJleHHs HYJLA.

<

137. Ilepexonaiticd.

N B :
! @ [TominuTu Oyab-ske yucio Ha 0 HEMOXIIUBO,

00 yacTku a : 0 HE ICHYE.

ITirrkaska. CupoOyit mobupaTu yactky uuceax 10 : 0 i po-
OUTH TepeBipKy MHOKeHHaM. Yu BmaeThbca TOOI 3HAUTH /
niopaTu yacTry?

] CupoOyit modupaTy YaCcTKY Ha CBOIX IPHUKJAJaX MiJeHHS.

ITocnyxaiiTe BinmoBizi it 3po6iTh BUCHOBOK.

)

138. IlopiBHSM uKcIIO I 3HAUEHHS BIPasy, KOJIH Bigomo, 1o x = 0.
20 Ta x-20 0 ra 9 -x x mTa 0:8

139. lo6Gepu Taki unciaa, 1od piBHOCTI cTaau IIPaBUJIbLHUMU.
[]-6=18 6-x=24 []:2=0 32:x=8
[]1=9 9 -x=0 9-[]=0 x-3=0

<

4) Yu 3agymyBaBcd / 3aAyMyBaJiacsa TU HAJ TUM, YOMY MHO-
@d‘l sKeHHd 1 ginennda 3 0 tra 1 € ocobausumu?
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140.

141.

142.
N
AEB

143.

©

a) 'omuap Ha maiicTep-KJiaci 3 BUTOTOBJIEHHS CBUCTKIiB
BUKOPUCTAB IIaKeT IVIMHU, Maca aKoro 2 Kr. koo Oyze
Maca 4 TaKuX IMakeTiB riamHu? 8 TaKuX maxkeTiB?

Y ckinbKu pasiB OinbIlle 3MOKe
BUT'OTOBUTH I'OHUYAP TAKUX CBUCTKiB
3 8 KI' TVINHU, HiX 3 4 Kr?

0) ¥V TphOX OJHAKOBUX KOPOOKax

18 cBUCTKiB, KOXKEH 3 IKUX
Koritye 12 rpa. CKiJIbKHM CBHUCTKIiB Y JBOX TaKUX KOPOO-
Kax? ¥ BoCbMU TaKUX KOPOOKaX?

AKi manmi B 3agaui Hagaumkosi? Yomy?

3a KOPOTKHM 3alMCOM CKJIaau ¥ po3B’s:ku 3amavy. I1po
110 ITUMEThCs B 3amaui?

. — 20 M <—_I "
0 —

C. — 2,y 4 p. Gimbme } :|

3. — ?, Ha 50 M meHIIE )

42 + 24 — 24 40+8-5 64:8-172:9
43 + (43 - 15) 7-9-54 35-81:9
0-21+ 20 0-67-0 35-35-0

Y Tppox ogHAKOBUX OimoHax 27 g MoJyoka. BusHau micT-
KicTb ogHOro 6igona. CKiJIbKY JIiTPiB MOJIOKA HOMiCTUTh-
Cs B II’ATHU TaKuX OimoHax?

Ha ckinbku OijsbIme JIiTpiB MOJIOKA B I’ ATH OimoHAX, HixK

X BogHOMY?

34



I144. 3anuinm pes3yJabTaTH TaOJMYHOTO MHOKEHHS Uuciaa 2.
Yucna 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, ... — napsi.
* HasBu e KiJpbKa DapHUX 4Yuces. Saluiy KijbKa He-
MapHUX YNCEeJI.
Bing skoro cioBa moxoauTh iX Hassa?

IIEPEBIPKA MHOKEHHS I TIJEHHS.
OJIUHHUIII YACY

145. 3 piBHOCTi 4 -+ 9 = 36 cKJaamu I 3amUIIM ABi IpPaBUJIbHI
PiBHOCTI Ha AiJ€eHHS.
IlosicHu, IK MOXKHA IIePEeBipUTU IPAaBUJIbHICTh MHOMKEHHS.
Ckopucratiica 4ucjJIoBUMHU ¥ OYyKBEeHUMU 3aIllCaMMU.

-4 = k:m=n
4-9=36 <04 [] m-n=k <
36:9=[] 50 =i

146. Buxkonai nepeBipry aiit 10 -4, 56 gimeHHAM.

147. IIpounTaii uncyoBi Ta OyKBeHi piBHOCTi. IlosicHU, AK MOXK-
™ 4 IepeBipUTU IPABUJIbHICTD OiJEHHS.

.
7-3=21 c'b=a
21:3=17
: b=
[ <:21:7=3 ¢ C< }

b=a:c

148. BukoHaii mepeBipKy yacTKu 54 : 9 MHOKEHHAM i TiJIeHHAM.

149.7-10 70:7 84+6):9 17+40:4
10-7 70:10 B7-7):10 21+40:10
3-10 30:3 (38+12):5 24-60:6
10 -3 30:10 (60-10):10 36 —80:10
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150. 3a ILOTOPIUYHUM KaJIeHTapeM:

«

1) BusHau, cKkijbKm 1i6 (GHIB) y porri; 5020

2) Ha3BU JI€Hb THKHSA, Ha AKUUA IPUIIA- BepeceHo

M4 Br Cp Yr Nt C6 Ha

1.2 3 4 5 6

Ja€ gaTta TBOro HapOodKeHHdA, AR 20

3) BU3HAaU, AKOT0 JHA MOUYNHAETHCSI I

KoBmeHo
BaK1HYYETHCSA OCIHb; mEennan
4) Ha3BU OCiHHI Micai i cpobyi szzzzua
NOACHUTU 1X HA3BU; - ¢

5) 3ammIIM, CKiIbKY OHIB Y KOXKHOMY MiCAIll OCeHi;
6) mourium / oOuUMCaN, CKiJIBKY JHIB TPUBAE OCiHb.

151. HasBu Bifomi TO6i oguuMIl Uacy.
3anuiny IpaBUJIbHI PiBHOCTI.

1/106a=|:|r0/1 1roa=|:|x3

152. Hu moskHa 0e3 ToOgMHHMKA BiAIOBiCTM Ha 3aluTaHHA

«Korpa roguaa?» ? Km0 ckopucTaTucs «KBiTKOBHIMM »
TOAUHHUKAMHU, 110 B 60TaHIiYHOMY caay, TO TakK.
Bigmykaii a5 KOMKHOI POCJMHU BiAIIOBIZHUI IU-
depbiaT, Ha AKOMY BKa3aHO Yac, KOJU PO3SKPUBAIOTh-
csA 1 3aKpUBaIOThCSI KBiTHU.

Hassa Yac Bigkpu-|Yac s3akpuBaH-
POCIMHMN |BaHHS KBITKU | HA KBiTKU

Maxk
IIOJILOBUN

4 ronx — 5rox |14 rog — 15 rox

Kynn6aba |5 rogq — 6 rox |14 rog — 15 rox

;g! Yac BimkpuBaHHA 1 3aKPUBAHHA KBITiB Yy PI3HUX MicIie-
@Z BOCTAX MOJKe Aelno BigpisaaTuca. Coocrepiraii 3a KBiTa-
MU ¥ IisHaMcsa Jyac iIXHbOTO IIBITIHHSA Yy CBOIM MiCIIEBOCTI.
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153. Bunumiu jiniie Ti Bupasu, 3HaUeHHA AKUX JopiBHIoe 0.
0:5+17 23:1-0 4-4)-30 (21-21)+3
36-1-0 0:43+0 16:4:4 7—-5-0

154. IIpounTaii pang uyuce.
3,2,5,4,7,6,9,8, , ,13,12,...
ARuA mepnInii 4jaeH 1boro pagy?
Busznau 3aKOHOMipHiCTBH, 3a SIKOIO AiOpaHO ¥ 3ammcaHoO
ypcJia B paAny. Jonuniu mpomyIineHi ujaeHu pany i mpo-
IOBXK HOro.

" Yu icuye HalbinbIINii YieH boro pagy? Yomy?

155.3-(14:2)  5-6-13  29-2-7 7-0-5
4t 24:3-2 4-7+28  64-4-9 0:14:2

156. Y mIKiabHIN izanbHiI 3a ABa AHI BUKopuctaau 45 J Mo-

2 ™ oxa. CKinbKH JITPiB MOJIOKAa BUKOPUCTAJHU 3a APYTuu

IeHb, AKIIO 3a IepHInii Bukopucraanu 22 a?

I157. Munyaoro pory Csitsaniri 6yso 8 pokis. 6

CKiZnbKY POKIiB iif BUIIOBHUTHCS UepPe3
>
* 2 poxru?

w 9
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IIEPEBIP CEBE "‘\/f

158. IIpounTaii i 3anmMINM 4YMCJIa KOMKHOTO PAAY B MOPAIKY

3pPOCTaHHHA.

a) 12 42 21 24 77 30
6)12cm 42cm 21l cm 24 cm 77 cm 30 cm
B) 3rom 3 XB 3 modbu 3 poxkm 3 micarri

159. O6uncsu. Bukopucrait po3kJiag yncjaa Ha 3py4YHi TOTaHKH.

a) 7+5 37+5 37+15 87+15
R R 15 15 l37+15T
3 2 3 2 10 5 312 740+ 12

6) 12— 492 — 42 — 25 42 —
R R 5% 30‘212 2§5o\$5

2 3 23 22 3

160. IIpounraii Bupasu. YuM BoHU cX0:Ki? UuM BigpisHAIOTHCI?
82-14+9 82-14-9 82+14-9
82—-(14+9) 82-(14-9) 82+ (14-9)

&% gy OJHAKOBi 3HAUEHHS BUPAa3iB Y KOXKHOMY CTOBIUNKY?

= Yomy?

161. IIpomoB:K IpaBUJIbHE TBEPIKEHHA (MipKyBaHHS).
Axmio 5 menme Big 20 B |:| pasu, To 20 6inbiIe Big 5 B
[ ]pasu.
sIkmo 27 6inbme Big 9 B[ | pasu, To 9
pasu.

Bim 27 B|:|

162. Ckaaau 1 po3B’ KU 3aJlaUi 3a KOPOTKUMU 3alINICAMMU.
a)

I —5rog =

II — ?, ua 3 rox meHIIIe
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6)

K.—?,y3p. 61.7151116—}?
. — 4 xr = .

163. 'ocriomap ypauIii HaAoiB Big KopoBum 127 MOJIOKA,
yaeHb — Ha 3 JI MeHIlle, Hi’K ypaHIli, a BBeuepi — Ha 11 11
MeHIIIe, HijK ypaHIIi i yaeHb pasoM. CKiIbKM JIITPiB MO-
JIOKa HamoiB rocmogap 3a mo0y?

164. Posrisanb reomerpuuHi dirypu. Hassu ix. Poskaku, mo

ﬁ? TU 3HAEII IPO KOXKHY QPirypy. JlomoBHIOTE BiAIIOBiAi.

‘A D S T N S
B C v
0]
K Z P K R Q X E

1) Bmodenioii pizypu 3 m’aKo0z0 dpomy abo naACMUNLIHY.
. Cmeopimv 3 HuX pi3Hi KOHCMPYKUIL.

165. 3anuinu IpaBUJIbHI (iCTUHHI) piBHOCTI.
P

27 10 =1 gec. 10cm=1 o™
40=|:|,z:ec. 40 cm=|:|,z:M
4ZCm=|:|nM|:|0M 75CM=|:|/:LMDCM
1 nec. =10 ox. 1am=10cmMm
81:l;ec.=|:|o,a. 8,11M=|:|CM
8am 3 cMm = cM 5,/IMICM=|:|CM

166. O0umcIiu 3HaYeHHs BUPasiB, AKII0O a = 8; a = 9.
4 15-a a3+ 48 93-4-a

|167. I[o63}T0R aBoX umnces pmopiBHioe 0, a ix cyma — 99.

™ Ha ckinbKu omHe umciio OijspIre 3a iHimme? 3moragaiics.
>

.+ IlepesBip cBOIO 370rafKy, CKJIaJa04y IPABUJIbHI PIBHOCTI. I
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TABJINIII MHOJKEHHS I JIJIEHHSA

TABJUII MHOJKEHHA I JIJIEHHA 3 YUCJIOM 6

168. BaMiHM M0IaBaHHSI MHOMKEHHAM. OGUMCIIN.
6+6+6 6+6+6+6+6+6
6+6+6+6+6 6+6+6+6

169. IIpounTaii TabJIUII MHOMKEHHA i HiseHHA 3 uncjaom 6. ITo-
| IP].! fICHU, K YTBOPEHO KOKEH CTOBIYUK TabamIIi.
Hocaigu 3MiHYy pe3yJbTaTiB Y KOKHOMY CTOBIUYUKY. UuM
0CcO0JIMBUH KOKEH CTOBIUYMNK Pe3yJabTaTiB?

6-2=12 2:-6=12 12:2=6 12:6=2
6-3=18(12+6) 3-6=18 18:3=6 18:6=3
6-4=24(18+6) 4-6=24 24:4=6 24:6=4

6-5=30(?) 5-6=30 30:5=6 30:6=5
ITpounTait HOBi TaOJMMUHI BUIIaAKM MHOMKEHH i JiJIeHHA
3 yucJoM 6.

6-6=36 36:6=6

6-7=42 7-6=42 42:7=6 42:6=17
6-8=48 8:6=48 48:8=6 48 :6 =8
6-9=54 9:-6=54 54:9=6 54:6=9

% 3a JOIIOMOTO0IO CBOIX JOCJIiI’KeHb HaMarancsa 3po3yMiTu,
Y AK O0YMCIIOIOTHL Pe3yJbTAaTH MHOKEHHA 1 JileHHdA, Ta
3amam’aTarTH ix.

170. Busunau nopanok giii. Ilpounrait Bupasu. O6umcam ix.
6-7T+5-6 42:6+54:9 6-6—-48:6
ITopaza. CrmouaTry «Hmigrasgai» y TaOJIMUITIO.
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171. g 03100/1eHHA JIATBKU-MOTaHKHI
moTpibHO 6 cM TachbMU 3 YKPAITHCHKUM
BisepyukoMm. OJIeHKa BUTOTOBUJIA 8,

a 'amHyca — 7 TaKUX MOTaHOK.
CKinbKU CAHTUMETPiB TACbMU BUKO-

pucraam AiBuyaTka? XTO 3 IiBUATOK W
BHUKOPUCTAB 0ijbIlle TaChMH1 M Ha CKiJIBKU CAHTUMETPiB?
ITosicuu mopsAmOK Aili Ha cXeMi po3B’sI3aHHA 3aJadvi.

Ha sike nuranHsa 3amaudi gae ?

BigmoBigb cxema?

-~
-~

+

&% / Illo cioig sminuTu B miit cxemi,

A 11100 BiAIIOBiCTH HA APYyre IUTAHHS

3amaui?

172. [ Ywucna Buny 2 k1, 48 TpH, 15 M — mpocTi iMEHOBaH1 YUCIIa;
; 2u50kr, StpH 10 kom.,  im 1 em, 4 M 5 oM —
© | ckJiajgeHi iMEHOBaHi YnCIA.

-

ITosicHu, yoMy 3 ¢cM — IIPOCTE iMeHOBaHe UKCJIO, & YHCJIO0

4 nMm 3 cM — CKJIaJeHe iMeHOBaHe.

173. 3anuiny B OHOMY PAAKY IPOCTi iMeHOBaHi unca, a B iH-
IoMy — ckJageni: 7 m, 2 am, 17 11 100 xr, 2 rox 30 xB,
7 oM 4 cMm, 25 cMm, 48 1, 50 1i0.

] Crynamu i 3anmmmiy KiJibKa 3pasKiB iMEHOBAHUX YMCEeJI.

=  Ile MOoXyTh OyTH PE3yJIbTATU TBOIX BUMipiOBaHb, 00YIIC-
JeHb, JOCJHiIKeHb.

174. Ha CKiIbKU CAHTUMETPIB 1 B CKLJIBKHY Pas3iB TOBKMHA Bij-

pisxa AB meHIna 3a OBKUHY Bigpiska CD?
A B

C. D
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175. 3HaiaAM Pi3HUIIO 3HAUEHb BUPAa3iB KOXKHOTO CTOBIUUKA.

4L 6:6+6-9 6-6+9-6 54:6—48:6

6-7+6-8 7T-6+8-6 42:6—-36:6
176. Tpoe OpariB jmoBunu puby. Halicrapmmwuii 310BuB 8 Ka-
@ paciB, iHmi — mo 6. CKinbKm pubuH 3J0BUIN OpaTm?

Po3B’sa:xu 3amauy giaMu 3 mosgcHeHHAMI. Po3B’A3aHHA 3a-
Jadi 3amuIny YMCJIOBUM BHUPA3OM.

|177. Sanumu ymcaa 6, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54 y Buriaani
JTOOYTKY OBOX UMCeJI, OJHEe 3 AKUX JOPiBHIOE 6.

[ 6=6-1 ]

3moramaics, 3BiIKM MOYKHA B3STHU ITIi PiBHOCTI.

RKYTH MHOI'ORYTHHRA

178. BusHau He O0UYMCJIIIOIOUMN, AKWN Pe3yJIbTAaT MHOMKEHHS
Oyne HanOiIbIIIIM. SaINIIN IIeH JOOYTOK 3 10r0 3BHAYeHHSIM.

35 86 9-9 6-7 7-8 6-5
OO0uuciau BUpasy, y sSIKUX APYyTUid MHOKHUK MEHIIUNA a0o J10-
piBHIOE 7 (HE OUIBIINI CEMH).

179. locigy 3aKOHOMiPHOCTI 3MiH y ITapax CTOBIIYMKIiB TaOJIMII].
ITatt BinmoBizi Ha 3aMUTaHHA.

Ilepmiuit MmEHOXKHUK | 3 | 9 | 3

Ipyruii MHOKHUK | 2 2 110 5 6 3
IoOyTOK 6 18130 15|24 24

a) Y CKimbKU pasdiB 30iJbIINBCSA IMEPINTUUA MHOMKHUK
y II croBmuukry? ¥V CKiJbKH pasiB 30iJgbIIMBCA IIPU
IIBOMY JOOYTOK?
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6) 1o e sminugocda B II1 i IV croBmuukax? Illo 3minm-
Jocs B HUX?

B) Homy He 3MminuBcA mo0yTok y V i VI cToBmumKax 4u-

cen? SKuit 3araJbHUN BHUCHOBOK MOYKHA 3POOUTHU IIPO

3MiHy TOOYTKY?

% Hasenu nBa 3paskm JoOYTKiB Ta iX 3MiHY 3aJI€;KHO Bij 3Mi-

% HJ OZHOTO i3 MHOXKXHUKIB.

180. 3a ofMH MaKeT CePBETOK MaMa 3amjaTiiia 6 rpH, a 3a iH-
i — y 3 pasu 6inmbnie. CKiJIbKY KOIITYE APYTUA IIaKeT
cepBeToK? Ha CKiJIbKM IPUBEeHBb APYTHUI MaKeT CEPBETOK
IOoposKuMii 3a mepiuii? fAKa cxema iyrocTpye smicT 3amaui?
IomoBHM i1 UyMciaMu Ta 3HAKOM ITUTaHHA.

2)— %}Ha ] ©) :._.%Ha []

&%
?J Aroi popMu MOXKYTH OyTH cepBeTKMI?

181. IIpakTuuHa pobora.

2 Tema. YTBOpeHHS IPSIMOTrO KyTa.

OonmagHanHa. 2—3 apKyIIIi mamepy pisHoOro po3Mipy.

1) 3iraum apKyIn namepy HaBIILJI.

2) Il1e pas 3irHm apKyIII Tak, 1100 CTOPOHY 3TUHY 36irancsa
(nuB. MaJIIOHKM). Y TBOPUBCS KYT.

D 2) 3)

3) Takuit KyT Ha3UBAIOTh NPAMUM.

4) IlopiBHAN MOJeJb KyTa, YTBOPEHOTO TO0OIO i cycimom /
CYCiIKOI0 B TIpyIli, HaAKJaJalOUXd BEPIINHY 1 CTOPOHU
OlHA HaA OJTHY.

3pobiTs BucHOBOK. IlepeBipTe cebe.
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VYci npsimi KyTH piBHI (OJHAKOBI).

5) 3a IOIOMOTI0I0 MOJeJIi KyTa 3HAWAU MPAMi KyTu Ha
npegMeTax, II0 € B Te0e Ha ImapTi.
6) Posrnanas OyaiBiai, KimHaTu, inmi npeametu. Ym

MalOTh BOHU IIPAMi KyTu?

182. KoskHa (pirypa Ha pucyHKy Mae KyTu. lle — mnrozoxkym-
O yuku. KyTu B HuX 6yBaroTh pisHUMU: IPAMUMU I HETIPA-

MHMMN.

|
o

Yu mpaBUJIbHO, IO 300pakeHi MHOTOKYTHUKMN MAalOTh
pasoMm 13 nmpsamux KyTiB? IlepeBip. A CKiIbKH BChOTO HE-
npaMux KyTiB y Hux? Ilogium a6o obumcam ix.

183. Henpami KyTu MOKYyTh OyTu OinbIiumMu ab0 MeHUIMU
Bix mpamoro. Ilepekonaiica Ha MOAeIAX.

vk

Hp}IMHH KyT Tynuit KkyT
T'ocTpwii kyT




HRI/H/I KyT OinbInuii Big npamoro? Axkuit meHIImii?

NG

Buzomos 3 nidpyuHux mamepianie moldeni Kymie pis-

Hux eudis.

Opzani3yiime sucmaBKy-KOLEKUiO 2pyn KYymie.

184. Iloxaxu Ha MHOTOKYTHUKAaX HenpAMi KyTtu. [[Jia BusHa-
YeHHA IX BUAY CKOPHUCTaMcAa MOAEJII0 IPAMOTo KyTa abo

A

185. Bukjgagu Ha mapTi 3a JOIIOMOTOIO OJIIBI[iB, HUTOK abo

KOCHHIIEM.

T2 3 4 5 8 7 8 8 W

e CMY KOK mamnepy npami kyTu. IIpomoB:k cTOpoHU KyTa.
Ywm 3MiHUBCA IPU IIHOMY PO3XUJ CTOPiH KyTa?
3po0iTh BUCHOBOK, UM 3aJIEKUTH PO3Mip KyTa BiJl JOBMKU-

HU IIPOMEHiB, AKi 10T0 YTBOPIOIOTh. /

186. UuM cxooki I UMM BifpisHAIOTHCA (irypu? Posrisaeb ix ma-

paMIm.

A H B




187.

188.

3Haiiam HeBimoMmi uncsa B piBHOcTaAX. CKopucTaiicss 3Ha-
HHAMM TaOJIMYHOTO MHOKEHHHA i AiJieHHa abo mobepu Ti
yucsaa, AKi 3po0JIsTh UYKMCJIOBY PiBHICTh IIPaBUJILHOIO (ic-
TUHHOIO).

[]1-8=32 6:[]=48 []:7=7 54:[]=9

x-3=12 o-y=15 x:7=0 20:y =4

IlopiBHAM Bupas3u Ta iX YMCJI0OBI 3HAUEHHS.

£%6-316-7 24:6i24:4 28 +13i28 - 13

189.

©

&i

6:-515-6 48:6148:8 100-21100-3

ITina KBUTKa y BOCBMOMY PsAAi TeaTpy y 2 pasu OijbIma
3a IiHy B mepIioMmy. Ha CKiJIbKU rpruBeHb KBUTOK Y BOCH-
MOMY PAIL JOPOMKUUM, AKIIO MOro IiHa B MepIIOMY I0-
piBuioe 20 rpH? AKuM giaMu MoKHa PO3B’sA3aTH 3aaUy ?
CrpoOyii BigmoBicTy Ha IUTAHHS 3a7avi, He BUKOHYIOUN
apudpmeTnyHUX AiHi. JlomoMmokm; cobi cxemMor abo cxeMa-
TUYHUM PUCYHKOM.

I190.

’ OyTKYy ABOX OyIb-AKMX MHOKHUKIB. 7=7-1
\. 5,6,9,13, 15, 16, 25, 28, 36, 40. =59 .9

&

191.

46

3anuniy KoKHe 13 3aIIPOIIOHOBAHUX UMCEeJI Y BUTJISL §0-

APUOMETHUYHI AII
3 IPOCTUMH IMEHOBAHHUMH YHUCJAMHU

a) Kyt moskHa mosHauaTu (Ha3dmBaTH) OJHi€0 OYKBOIO.

L

Kyt C Kyr K




IITo mosnavyae OyKBa y [bOMY BUNANKY? (erAy AHumdog)
ﬂ{ﬁ’;! 6) IlosrmauaTtu (HasuBaTM) KYyT MOYKHA TpboMa OyKBaMMU.

~  3a 3pa3dKoM IPOJOBIK BiAIIOBifIi.

O
Kyt ABC Kyr ... ... STR
A — BepImIuHA — BepIINHA. T —
BAiBC —cropoaun| —i__ — cropouu| T'Si TR —
(rpomeHi) (mpomeHi)
192. D )2
N A 0 B M, S N
C T

IIpoBenu B 301muTi ABi mapu OpPpAMUX, AK1 IePeTUHAIOTh-
cs. CKiIbKY KYTiB YTBOPMJIOCS B KOKHOMY BUIIAIKY ?
Ha sxomy pucyHKYy yTBopmancs 4 npsami kytu? Hassu ix.

o

&% / IlocraB iHImi 3anuTaHHs 0 PUCYHKA.
Y IloueproBo BigmoBizauTe HA HUX.

193. Sanuinm # mpouuTai mpaBuJIbHi (iCTUHHI) piBHOCTI.

1,1];M=|:|CM 1M=|:|,I[M 4JIM3CM=|:|CM
2,11M=|Z|CM 3M=|:|11M 3M5/1M=|:|/‘1M
4,£[M=|:|CM 7M=|:|,U;M 7M6,qM=|:|,z:M
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194. o Ginpmie: 1 munm 1 1m? 1 am IRAREENRYT

yn 1 cm? 1 muu 1 cm? Ha crinbru?
R 3‘4“'.:27‘\‘ —
Y cKinpKu pasiB? LEXTE)
UK ‘5552:‘:5‘7‘& 4
LXEET ¥ 370
| — ]_CM \wsfg‘“f%fi?’?‘%’q\
1 oM
195.a) 3 M+ 5 M 40 cm + 36 c™m 15 om + 28 om
ﬂf"i’]’ 45 M — 38 M 40 cm — 36 cm 72 v — 34 M
- 0)3Mm-5 8cm: 2 10 kr- 4 161:4
4cMm- D 10m: 2 S5Kr.8 121:3

3a Oyab-IKMM BHPas30OM CKJIAAHN 3aJauy 3 iMEHOBAHUMU
yucJaMu. 3aIlpoIIOHyH po3B’A3aTu i1 cyciny / cyciari.

196. 3 ropoxay 3i6pasiu 14 11 KapTomai. ¥ mepIiiui 3acik 3acu-
naau 4 1 KapToIlJi, a pPeIuTy — y ABa 3aciKku IIOPiBHY.
CKiJbKUY IIeHTHEePiB KapTOILIi 3aCUIIaJN B TPeTil 3acik?

197. IlosicHu oO0uMCIeHHA nepuMerpa TpukyTHuka ABC.

g 2mm3cm+3mm4cem+4 0m2cem=

=2 mm + 3 oM + 4 1m) +
+Bemt+4ecm+2cem)=9 1M 9 cm

A 4 1M 2 cMm C

Taki o0uMcIeHHsa 3pYyUYHO 3aIICyBaTH B CMOBNYUK.
IlosacHiTh 3anucy 1 BUKOHAHHSA il oqHe ogHOMY. BuKo-
HaliTe BBAEMOKOHTPOJIb.

_|_2 IM 3 CM +5JIM7CM _81m 6 c™m
311M 4 cm 4 1m 2 cMm 3am 1 cm
51Mm 7 cm
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198.

199.
@

200.
Pl
Aaa

CxkamiTh 110 oJHOMY ITOAi0HOMY 3aBHaHHi. PO3B’SKiTh 1X.
Ilingkaska. BumipaiTe IOBMKUHY I IIIHPUHY 3O0IIHNTA,
nmapTtu, kjaacy. O6umciiTs (3a BJJacHUM BHOOpPOM) ix me-
pUMeTpH.

MoskeTe 3aBIaHHSA YCKJIAAHUTH a00 CIIPOCTUTH.

1) V ckinbkm pasiB 48 6Ginbmie Big 8?7 ¥V CKiJIbKu pasiB
8 mewnime 3a 487?

2) Ha crinbku ommauns, 48 Oinbine 3a 8? Ha cKinbku
OIUHUIIL 8 MeHIIIe 3a 487

Axuii KOpoTKMM 3amluc iJI0CTPyeE Ieplile 3aBHaHHS, a
AKUNA — apyre?

I — 48 I — 48
Ha ? y?
a) II—8> 0) II—8>

a) Maca cBixoziOpanoi mummuau 20 Kr.
Ilicna cynrinHA 18 Maca 3MEHIINJIACS

Ha 12 Kkr. fIka maca cymieHol MIuIIITUHA ?
Yu cmarxysas / cmaxkysana mu WUNUWUHY?
Ara kopucmo 6i0 Hei? Ilouyikascsa 6 6amukie ado JisHailcs

3 iHwux Oxcepen iHpopmauil.
0) Big Tacemu 3aBHoB:KKM 6 1M 8 cM 0

Bi/Ipisaiu YaCTUHY 3aBIOBMKKU

3 1M 4 cMm. fAKa goBXKMHA TaChbMU, IIT0 3AJIHIIIIACT?

35:5+36:6 5-8+6-7 (24 + 30) : 6
40 - 42:6 6-3+6-3 (72 -24): 6
48 +36: 9 8-7-9-4 3-(70 — 65)
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|201.3a111/1m1/1 ypesa 12, 18, 35, 40, 50 y Buraaai moOyTRy
KiJTbKOX MHOKHUKiIB. Po3riissHp pi3Hi BapiaHTH.

\\:@8_2.3_3][18_1.2.3.3] @8=2-9]@8=6-3]|

MHOKEHH I JIJIEHHA 3 YNCJIOM 7

202. fIka piBHicTh HempaBuabHa? Homy? 3amumim I0 PiB-
HICTh IIPaBUJBHO.
7T-3=T+7T+7 7-3=3+3+3+3+3+3+3
5:3=5+5+5+5+5 17T+17+17+17=17-4

203. IIpuragaii i sanumniu BigoMi ToOL BUIAAKN MHOKEHHS
i mijleHHA 3 YMCJIOM 7, BUKOPHUCTOBYIOUM I'PYIIN KYOUKIiB.

TR 7 T

. ITpounraii i moBeau MPaBUIBHICTE (ICTUHHICTD) PiBHOCTEI.

Q7. 1=7-6+7 7-7=[1+7 7-7=[]
7-8=T-T+7 7-8=[]+7 7-8=[]
7-9=7-8+7 7-9=[]+7 7-9=[]
7-7=49 49:7=17
7-8=56  8-7=56 56:7 =28 56:8 =17
7-9=63 9-7=63 63:7=9 63:9="17

205.7- 5+ 29 3-7+7 4 31+14:7
6724 7-9-6-17 42 -42:7
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206. Posraaus KajeHgapi.

b

0\
@

2020

CiyeHb Aromui BepeseHo

M1 Br Cp Yt Mt C6 Ha  Mu Br Cp Yt Mr C6 Ha Mu Br Cp Yr Mr C6 Ha
4 5 102 1

6 7 8 9 10 1112 3 4 5 6 7 8 9 2 3 4 5 6 7 8

13 14 15 16 17 18 19 10 11 12 13 14 15 16 9 10 11 12 13 14 15

20 21 22 23 24 2526 17 18 19 20 21 22 23 16 17 18 19 20 21 22

27 28 29 30 31 24 25 26 27 28 29 23 24 25 26 27 28 29
30 31

KBimeno Tpabero Yepbero

Mu BT Cp Yt Mt C6 Ha  Mu Br Cp Yt Mt C6 Hy Mu Bt Cp Yr Mr C6 Ha

4 5 1.2 3 4 5 6 7
6 7 8 9 10 112 4 5 6 7 8 910 & 9 10 1 12 13 14
13 14 15 16 17 18 19 11 12 13 14 15 16 17 15 16 17 18 19 20 21
20 21 22 23 24 2526 18 19 20 21 22 23 24 22 23 24 25 26 27 28

27 28 29 30 25 26 27 28 29 30 31 29 30
AuneHo CepneHp BepeceHp
M BT Cp Yt M C6 Ha  Mx Br Cp Yr Mr C6 Ha M Br Cp Yt Mr C6 Ha
1.2 3 45 12 1.2 3 4 5 6

6 7 8 9 10 M2 3 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 11 1213
13 14 15 16 17 18 19 10 11 12 13 14 15 16 14 15 16 17 18 19 20
20 21 22 23 24 25 26 17 18 19 20 21 22 23 21 22 23 24 25 26 27
27 28 29 30 31 24 25 26 27 28 20 30 28 29 30

31

XKobmero  Aucmonad  pydero

Mu Br Cp Yt Mr C6 Ha MW Br Cp Yt M1 C6 Ha Mn Br Cp Yt N1 C6 Hp

v s e s
s 7 s s 23 4 s s T4 78 s W e
12 13 14 15 16 17 18 9 10 1 12 13 14 15 14 15 16 17 18 19 20
19 20 21 22 23 24 25 16 17 18 19 20 21 22 21 22 23 24 25 26 27
B ommw  mummommn m

30

« H
o 2019
ol BepeceHb
';,l;, e e oW m o e
> o
ey 2345 Q@O
. Vi 9101 121306
s 1617 18 19 20 @) @
:3& 232422 270D
. 30
:%"’h XoBTeHb
.
o o
LA 123400
78 9101@E
@15 1617 180D
212 2322500
28 29 30 3
= =] <

SKuM KajeHIapeM KOPUCTYEMICA TH?
% Hazsu YyeTBepPTUH AeHb THKHA. Cnpobyil noscHumu no-
X00MHCeHHA YKPATHCOKUX HA38 MUNCHA.
AKIO ocTaHHIM JeHb "KOBTHA — 4YeTBep, TO, He KOPUCTY-
IOUYNCh KaJIeHJapeM, Ha3BU JAaTH KOXKHOI cy0oTHu I Hemii
JUuCTOIIaza.
IlommoBHU IIepeJIiK 3anuTaHb 3a KajeHaapeM. Iloueproso
BigmoBimaliTe HA HUX.
Yu nizHaBaJIbHUM 0YJIO IJ1d TeOe TaKe 3aBIaHHA?
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207.

I cmoci6 ? IT cioci6

IMlogua ciM’a BUnuBae 6 CKJISHOK MOJIOKA I 4 CKJISHKM
KOMIIOTY. CKIJIBKY CKJISTHOK MOJIOKA I KOMIIOTY BUIINBAE
ciMm’sa 3a TmiKAeHb? J[OIIOBHU CXeMH JI0 3aJaui yuciaMu
n piaMmmn.

3anuinm po3B’sA3aHHA 3aaui oboMa crrocobamu.

208. IIpounraii 3agaui. CupoOyii iX KOPOTKUI 3aII1IC BUKOHA-

™1 pisHuMHU criocobamu. Ilpugymaii BmacHuit crroci6. o
B 3aJjauax ogHaKoBe? YuM BOHU BiApisHAOTHCSA?

a) ¥ TphoX TpeTix Kjaacax mxoau 90 yunis. ¥ 3-A — 27
yuHiB, V 3-B — Ha 2 yuni menmie. CKinbKu yuHiB y 3-B K1aci?
0) ¥ Tprox Tperix Kaacax mioan 90 yunis. ¥ 3-B Kiaci
25 yuHniB, y 3-A — Ha 2 yuHi 6inbmie. CKiJIbKU YUYHIB Yy
3-B kaaci?

209. 3anuniyu HOMEPU 300pakKeHMX KBaJpaTiB y IOPAIKY

52

3pPOCTaHHA MAOBXKUH IX cTOpiH. [J/isd MOpiBHAHHA TOBXKUH
CTOPiH CKOpHcTalicsad CMYKKOIO IIanepy ado iHIMIMMHY IIif-
pyuYHUMHU 3acobaMu (CTPiuKO0I0, HUTKOIO), IIUPKYJIeM, BU-
MipIOBaJIbHOIO JIIHIMKOIO.




210. fAka BizcTaHp MidK HisKKaMU IUPKYJIA?

||II|||HI|IIII|IIII|III\|I|I||II|I|I||I‘IIII|I|IIllIII[II||||I|I||III|llII||III|I|II|IIII|||II|II|I|lIII|lIII|IIII|IIII|IIII|IIII||II
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1N 12 13

Haxkpecan npamy. IlocraB Ha Hi#ft Touky A. «Ilokpo-
Kyii» MUPKYyJeM Big Hel o npamii 2 pasu, 4 pasu,
6 pasiB, 1mopasy HasduBau i 3anucyi, AKy BiIcTaHb
«IIPOMUIIOB» IITUPKYJIb.
" 3a 6axicaHHAM MoXdceul 3MiHUMU 8i0CMAHb MINC Hidc-
% Kamu Yupkyaa i noémopumu nonepedri Oil.

211. Ilosmium cimxkamu xo 70. 3amuimm pAg MUX YUCeJI.

212. Bukonai aii. O0unciau pisHUINI0 MidK HAHOLIBIIINM i HAM-

i} MEHIIINM 3HAUeHHAMU BUPAa3iB.
7-4+29 7-8-35:7 (838+18): 7
7-7-29 27:3+63:7 (100 - 52): 6
213. Ha TpbOX IMOJUIIAX KHUKKOBOI ITapu 7
N

88 kHm:KoOK. Ha mepmriit moaui —

(-
0

35 KHUMKOK, Ha ApyTriii — Ha 11 meHIme.
CKiJIbKM KHUKOK Ha TPETil moJaunIri?

B C
I214. 3HaI1 3a JOIIOMOIOI0 JiHiKM abo
M I[UPKYJA PiBHI BiApi3KMW HA PUCYHKY.
< 3Bammmu ix. Hanpukaang, AB = CD. A D
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215.

BUSHAYEHHS TEMIIEPATYPH.
TPEHYBAJIbHI BIIPABH

anuniy TabJIMYHI BUIAIKU MHOMKeHHA umncjaa 3. Ilepe-

ﬁ? KOHAaMCs, III0 cyMa MUMP KOKHOI0 Pe3yJIbTaTy JiJINThCI Ha 3.

216.

217.

218.

Hanpuknag, 3:-56=15 = 1+5=6,6:3=2.

Posraanp Tabaumio. K 3MiHUBCA OiIBHUK Yy APYroMy
CTOBIIUMKY uMcesa? A K 3MiHMIacd Ipu IIbOMY YacTKa?
K 3MiHmMJIOCS IijleHe B YeTBEPTOMY CTOBITUMKY YMCEJ?
SIK ma sMiHa BIJIMHYJIa HaA Pe3yJbTaT AiJleHHA? 3podm
BUCHOBOK.

Ninene |24 24|12 |24 <12:3=|:|>
Hineauk | 6 | 3 | 3 | 3 24:3=|:|

YacTka 4 8

IIpoismtocTpyii 1€l BUCHOBOK Ha KiJbKOX IIapax umcell.
4-(21-14) 48 +42 : 7 7-4+63:7
(49-42)-6 48 — 42 :6 56:7—-56:8
SIKuMu nmpasmuyiaMu IIPO HMOPANOK Aili TM CKoOpHUCTaBcA /
ckopucragacsa?

106 mpukpacuTu 3ajy A0 CBATa, KYOUJIN 6 KYJIbOK, IO

ﬁ? 8 I'pH KOJKHA, i 3 KyJIbKU, 10 14 rpH KokHa. CKiJIbKU 3a-

o4

IJIATUJIN 3a AerieBIri KyabKu? Jlopoxxdi? 3a Bci KyabKu?
AKuit KOMILIEKT HOBOPIiUHUX irpaIlliok MOKHa IIpuadaTu
3a 100 rpua?




7 irp. no 6 rpH
6 irp. no 8 rpH

3 irp. no 4 rpH

7 irp. no 7 rpH :
6 irp. no 6 rpH P » |
3irp. no 5 rpH /

219. Busuau Temeparypy MoBiTps. 3anuinu ii IOKa3HUKH.
‘ﬁ-ﬂ _ — 3pasok 3ammucy.

t'=5C

»

Axa pisaumna

TemMmIieparyp?

o =2 N W
(=] o IO IO

il

|

IlixaBo, a YU MOXK-
Ha ITOKa3HUKU TeM-

repaTypu JogaBaTU?

Buwmipdait TemnepaTtypy HoBiTpA B KimMHaTI I HagBOpi
% BpaHIli Ta BBeuepi. IlopiBHa# ix. II[Jo o3nauae nepwa
uacmuHa c08a mepmomemp?

(55 )



220. [ToOyayit npAMUEA KyT Ha apKYIIi Iamnepy B KJIITHHKY 3a
IormoMororo JiHiiku. IlosgcHu eTamnu mo0ygoBU KyTa.

o ITi0 uwac BukoHaHHA AKUX pobim moobi 0ogodusocsa mamu

@j cnpasy 3 npamumu kymamu (nid wac 6upizanhs, CKJLEI0-

< B8AHHS, MALIOBAHHSI, MOOCNIOBAHHS, KOHCMPYIOBAHHS )?

221. 3Haiigu 3HaUYeHHs BuUpasy ( * a, axkmaio a = 0, 1, 2, 3, 4,
’;‘T,’ 5,6, 78,9, 10.
- IToueproso masuBaiiTe Bupas i ioro sHaueHHsa. SIKe 3a-

BIAHHS BU IIOITHO BUKOHAJJIN?

222.52+1  68-1 90+3  30+20  85-80
4Y59+1  70-1  93-3  50-10  73-173

223. YV KopoOIIi € KOPOTKi, cepeaHi Ta SJOBTIL OJIiBI[I — yChOTO

@ 36 mrTyk. Koporkux — 12, cepenuix — Ha 3 OiibIme.
CKiJIbKU DOBTUX OJIiBIIiB Y KOPOOIIi?

8% / Ao B Tebe € HAOOPHU OJIIBIiB, CKJIAAM M PO3B’SI:KU 3a-

X nmauy IIpo HUX.

I224. Bin oyounkry (B) no marasuny (M) MoXHa HTH ABOMa
MapIIpyTaMu.
a) AKuil IIIAX KOPOTIIIN?
0) K HaszmBaIOTh MHOTOKYTHHUK, II[O0 HA PUCYHKY?
B) Uu € B [bOMY YOTUPUKYTHUKY IpAMUi KyT? CKiIbKY 1X?

b Ilapk
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MHO KEHHS I JIJIEHHA 3 YUCJIOM 8

225. IlepeBip pesdysabTaTu TAOJUIII MHOMKEHHS UMCJIa 8 mojna-

™ papnam. [pounraii piBHOCTI AinenHs umcen Ha 8. Bamu-

N

o4

)

226.

227.

228.

T Pe3yJIbTATU Aill TPETHOT'O Ta YETBEPTOI'O CTOBIUMNKIB.

8:2=16
8:-3=24
8:-4=32
8:-5=40
8:6=48
8- 7=256
8:-8=064
8:9="72

16 :
24
32 :
40 :
48 :
56 :
64 :
72 :

8=2

CcO 00O OO 00 OO 00
I
O 3 & Ot = W

8=9

2.

9

0 3 O Ot v W

-8

8 =[]

OoOoon

]

16

72

:2=|:|
24
32 :
40 :
48 :
56 :
64 :

:9=|:|

i

Ha ckinbKu ogmHUIL 30iJbIIYETHCA AOOYTOK Y KOMKHIN

HacTymnHi# piBHOCTI I cToBmumka? YacTka y piBHOCTSX

IT croBmunka? Yomy?

Axi nurapHa MoKHaA mocraBuTu no 3asganb III i IV

CTOBOUYUKIB?

Posrnaup tabaumnio. IIpouurait mani B Hil. IlopiBHAM

Imapu MHOXKHUKIB y pAIKax Ta iX JOOYyTKMH.

ITomipryii, YoMy B mapax 3HauUeHHs NJOOYTKiB pisHi.

MHOXKHUK 4 4 2 6
MHOXHUK 3 6 5 5
oGy TOK 12 24 10 30

O06uuncan, BUKOPUCTOBYIOUHN PE3yJabTAT Aiil B MomepemHini

4-10=[]

piBHOCTI.
2:5=10

28 1+ 17n1—-5n
28 Kr + 38 K — 9 KT

4-5=[]

4-20=[]
40cm—12cm + 18 c™m
15mMm+35mM—25m
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229. Y BOCBMU OLJHAKOBUX Iyiednkax 16 j1 MoJIoKa.
CkiynbKM JiTPiB MOJIOKA B OZHOMY TJIEUUKY ?
Y n1BoX Takux ryeunkax? Y TpboX TaKUX
rJIeunKax?
Posraaub maxi B Tabanii. IloBropu 3agauy,

BUKOPHUCTOBYIOUH 1X.

. . . . 3araJjbpHa
MicrricTs omHOTO KinpkicTe . .
. MiCTKicTh
TJIeUnKa IJIeYnKiB .
IJIeYnKiB
8 16
OOHAKOBA 2 ?
3 ?

230. 3a zaHuMHY TAOJUIL CKJIAAH 11 3anuIinu Bupasu. O0umciin.

Ilepmmii nogasok | 8- 5 8-3 7-8 | 2-8 75

Hpyruii togaHoK 40 15 24 39 48:8

3pasok. 85 +40=40 + 40 =80

. CKinbKu (biryp, mo Ha PUCYHKY, MAlOTh OPAMUN KyT?
2 CKiZIbKM TPUKYTHUKIB MaioTh npamuii KyT? CKiIbKu;

BCHOT'O MPAMUX KyTiB y Qirypax? Henpamux kyrtis?
Ckinpku rocrpux KyrtiB? Tynux?
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232. fddxkuii KyT He € npamum? Ilobyayi gBa mpaMi KyTu Ha
& apKYIIIi mamnepy B KJIITUHRY. 14 mo0ynoBu cCKopucTaics
~  KOCHHIIEM.

/ B
/ \
/ \

A C

233. a) 3Haiau 3HaUeHHA BUpas3y 8 * a, axmoa =0, 1, 2, 3, 4,
@ 5,6,7,8,9, 10. IloBTopu TabJnuHe MHOMKEHHS 3 UMCJIOM 8.
0) 3Hailiau 3HaUeHHs Bupasy 16 : b, axkmo b=1, 2, 4, 8, 16.

234, 3a Tpu roguHU POOITHUK BUTOTOBJIsSIE 24 meTasi 10 Ky30-
2 ™ Ba aBTOMOGiNA. CKiTbKY TaKUX neraJjein
BiH BUTOTOBUTH, MPAITIOIOUYN TaK CaMo,

3a b rogun? 3a 7 roguH?

I235. Hocninu, AKUMU YMcJaMU MOXKHa 3aMiHUTU OYKBU
B IpaBuUJbHil (icTUHHiN) piBHOCTI a + kB = a?

MHOJKEHHA 1 JIJIEHHA 3 YUCJIOM 9.
BUPASHU 31 SMIHHOIO. OJITMHUIII MACH
236. IIpounraii 3anucu, IMOsACHU 1X. ” ‘( 9.9—81 f
9:-8+9-1=72+9=81 “}‘ 2] o \
9:-8+9-1=9.8+1)=9.9=81 ‘mf‘

237. O6uuciu. Ilo smirtoBamoca? Il o 3anuIanocsa HesMiHHUM ?

9-4 9-5 9-6 9-7 9-8

fAxux 3Hauens HaOyBaJia 3minHa a? Ha3Bu 3HaUEHHSA J10-

6yTkiB. Yomy sminoBasuC 06YTEI?
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238. 3Haiiau 3HaueHHsa BupasiB8-a+4,a+9 -5, akmoa =4, 6, 8.

239. Cepen uncen 9, 14, 16, 17, 20, 25 3maiigu Ti, AKi MOKHa
3aIrcaTy y BUTJIALL: a) CYMHU JBOX OJHAKOBUX NOJAaHKIB;
0) TOOYTKY IBOX OJHAKOBUX MHOKHUKIB.
Bamuimy 3HaiifeHi cyMu i ZOOYTKY y IBOX PALKAX.

240. §fIki i3 300parkeHUX IIPEMETiB MOKYTh MaTH Macy 3 Kr?

e

o (67’”' ! j Jf )f gm_

;@ Haseu eidomi mobi odunuuyi macu. Jlisnaiica 3 dodam-

@z Kogux Oxcepes iHQOpmauii, AKuUMU OOUHUUAMU MACU

© n00u kKopucmyeaauca paniwe. ITodinuca 3006ymumu
SHAHHAMU 3 OPY3AMU.

241. a) Maca KypKH 2 KI', a Maca I'yCKM — Ha 3 Kr OijbIma.
fIKa maca TphOX TaKUX Kypeu i TphoxX ryceii pazom?
PosB’s:xku 3amauy giAMu, BUKOHYIOUH iX IIOCJIiJOBHO 3a
TeKCTOM 3ajaui.

Axrimo € morpebda, cKopucTamncs

% { 3amycoM 3amaui B TaOanITi

" a0o0 cxeMmoI0 i po3B’A3aHHS.

Maca oxmoi | KinekicTs |3araanHa maca

X X i ¥Ycworo
OTHI OTUI] OTHIL
K. 2 KT 3 ?
T. ? , Ha 3 ?

3 KrI OijbIre
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0) Maca mopocaru 1 1I.
fxa maca 4OTHUPHOX TAKUX IIOPOCAT?
B) XTO BayKUM: TyCKa YU TOPOCA?

Ha cxinbku kismorpamin?

242, IlepeBip, Yu IIpaBUJIBHO OOYMCJIEHO 3HAUYEHHS BHPAa3iB.
YKaKu IOMUJKY. AU TPaBUJIbHI (icTUHHI) piBHOCTI.

a b
Bupas 10 | 19 | 28 Bipas 4 |7 9

47 —a 28 | 19 b-6-10 14 |42 44

36 +a | 26 55 | 64 8:-b+18 52 100

243, a) CKinpKm; pmiTein Ha Oiroiit mopiskmi? CxinbKmM miTei
11o3a 0iroBOIO JOPiKKOI0?

b % 9
x

<y @ 9




0) CkinbKu miTeil rpaeTbes B micounui? CkinbKu mosa
Hero? Koro 6inbmie? Ha ckinpku? CKinbKu Behoro mitein?

Jw —Q——--@

.AFf

"

244, Posrisaeb pucyHKHU. HasBy TOUKH, K] HajeKaTh:

1) npawmiit AB; 2) kBagparty PERO.
C E R
A D . B Mo N |.T
K P 0]

HasBu ToukM, AKi posMimeHi mosa dirypamu.

245, a) 3uaiau 3HaueHHA Bupasy 9 - a, axkmoa =0, 1, 2, 3, 4,
4% 5,6,7,8,9,10.
0) 3Haligu 3HaUueHHA Bupasy a : 9, axkmoa =0, 9, 18, 27,
36, 45, 54, 63, 72, 81, 90.

246. Maca 4oTupbhOX OfHAKOBUX rapoysiB 12 kr. Homy mopis-

f HIOE Maca 95, 6, 9 Ttakux rap0y3iB?

|247. Yu 3HaeIn Ty, IK 3a JOIMOMOTIOI0 IAJIBIIiB PYK 3HAXOIUTH
®) pesyJbTaTu TabJUYHOIO MHOMKEHHS 97
CrpoOyii «pos3mudpyBaTn» CXeMaTUUYHNNA MAJIOHOK.
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(4-9-36 )

Ilorpenyiica. 5-9,6-:-9,2:-9,7-9,9-9.

IIEPEBIP CEBE { )

248. 3anuIiy Yncjaa B MOPSAAKY 3POCTaHHA.
9 nec. 9oxn.; 7 nec. 9ox.; 3 mec. 4o0xn.; 8 mec. 8oxn.;
10 gec.; 5 nec.; 1 nec. 1 ox.; 9 nec. 9 ox.

249. (55 ) (24:8) (17-7)
<o_| 66 ag | 49:7 5. |92-83

7.7 64:8 1517

85 81:9 53 — 49

___J __

"

250. 3a MaJIIOHKOM MHOSICHU, AK YTBOPUJINCS 66 12

®® yycna na 30BHIIMIHBOMY KOJi Itu(pep- | £
osara. I11o BOHU ITOKa3yIOTh?

IIpounTait yac Ha TOMUHHUKY.

llllll



251. a) 3anumu, KoTpa roguHa 0yae uepes 30 xB; 15 xB.

Ilna BUKOHAHHA 3aBHaHHA CKOpUCTalicAd JeMOHCTPAIiii-
HUM I[u(ep0/IaTOM 3 PyXOMUMU CTPiIKaMMU.

252. 2 rog + 7 rox 3 rox 50 xB — 2 rog, 8 Kr- 2
13 rox — 5 rox 3 rox 50 xB — 40 xB Okr-4

253. IIpounrait Bupasu. Oouucan.
13+ (40-20) (28+13)—40 (23—-15)+(41-12)

254, IlopiBHANM 3HAUEHHA BUpPAa3iB

9-84+4T1a8-9-4 6:-5+2-6Tab-6+6-2
T-7T—7TTta8-8—-8 9:94+1-9149-9-1
255.7-5+5-8 6:-9+8-5 4-8+8-4

256. 3 moaHX BUPAa3iB CKJIAAN ¥ 3alIUIIIN YMCJIOBL HEPiBHOCTI.
5:6;8-3;7:-4;9-5;10-10.

257. 3anuIiyu BUPas3y i 00UMCIN 1X SHAUEHHS:
.[n a) cyma uucJa 28 i pisauIi uucena 50 i 30;

" 0) pisanna cymu unces 79 i 15 ta uncia 48.
1) IIpaurwiime pasom, 31a200xeH0, donomazaiime o0He 00-

K\ HOMY.

258. O0uwmcamy 3HaUEeHHs Bupasy a — b : 9, akmgo a = 74,
b=63;a=62,b="72.
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259. 3a zaHUMMU TAOJUIIL CKJIAAN I PO3B’ KU TPHU 3ajgadi. Yu
T @‘fi» 2 OyayTh IIi 3amaui B3aemoodepHeHUMU? Yomy?
IToginiThcs cBOIMU MipKYyBaHHAMM B I'PYIIi.

Byo 70 3orr. ? 70 3o111.
IIponmanu 2 mauku 1o 30 3om. | 60 3o1II. ?
BaInIINIOCs ? 10 somr. | 40 3orI.

260. [[s11 mOIIUTTA IBOX CYKOHB
BUTPATHUJIN 6 M IIIOBKY.
CKiJMbKM TaKUX CYKOHbB
MOsKHA momuTu 3 9 mM? 3 15 m?

3 27 M moBKYy?

261. 48 — (72 — 54) 37 + (25 + 28) 9-8:9
T 48-72:8 37+25:5 7-5:5

262. [IIBauka 3 3 pyJIOHIiB TKAHUHU, IO 8 M
35 Y KOKHOMY, Mominja 8 oJHaKOBUX
CYyKOHb. CKiJIbKM MeTpPiB BUTPATUIN
Ha OOHY CYKHIO?
}@ 30ozadanacsa / 300zadascs, Yy oMy
@ «pod3unka» 3adayi?
Cnpobyit ckaacmu nodioHi 3a0daui.
3anponoHyil ix po3s’azamu c60im piOHUM, OLUSLKUM.

I263. Hocaign, AKUMM dUcJIaMU MOXKHa 3aMiHUTU OYKBU
B IIpaBUJIbHIiN piBHOCTLI b — kB = b? Cruaagu moxibue 3a-
1)
< BIAHHA. 3aIIPONOHYH HOr0 APY3IM.
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KBECT-YPORK
(CIOPTHUBHO-iHTEJEeKTyaIbHe 3MaraHHd)

Tema. Ilpurogu 3 TaOJIMYHIM MHOKEHHIM i JiJeHHIM

Opranisarmia poooTu.

- Cmeopimb Kiavka zpyn, no 3—5 dimeil y KONUCHIIL.

« IIpauywiime 8 zpyni akmueHo, donomazaiime odHe
00HOMY, WBUOKO il NPABUJLLHO BUKOHYiMme 3a60aHH4.

* Bydvme ysaxcnumu, cmiiuéumu, OpYrHcHuUMuU.

« Hazopodoio ecim 06yde padicmvb, ycmiulka.

*3a80aHHA 86U ompumaeme 6i0 yyumeas / 6uUumMenvbKU.
« IIonepednwvo gusnaume yac 011 060ymy8anns /
po3g’a3annsa ma gidnogiodeil.

IIpormoHyeMO 3pa3oK 3aBAaHb I YPOKY.

1) Yum gii MHOKEeHHA 1 JogaBaHHs ITOAi0wHi?

s 7, % 2,

a-b E+k+k+k+EkE=?



2) Yu molKkHAa [ii0o JiJIeHHA 3aMiHUTH BigHiMaHHAM?

12:4=7
12-4-...=7?

3) IlpomoB:kiTh paAxu unces. IIoACHITEH, AK YTBOPIOETH-
cA KOXKeH PsA/I.

3,6,9, 12, ....
10, 15, 20, ... .
2,4,6,8, ....

4) HamaJroiiTe pesyJjabTaTaMu
TabJIMYHOI0 MHOXKEHHS unciaa 8
BiBepYHOK.

5) 3a TOTIOMOTr0I0 MaJbIIiB PYK
IIPOAEMOHCTPYITE TaOJIUUHE

MHOKEHHA Ha YyucJjgo 9.

Komanau / rpynu moueproBo

TeMOHCTPYIOTh Ha MaJIbI[AX

pe3yJabTaTH, a iHIlli KOMaHau / TPYyIIu
Ha3MWBAaIOTh BiIMOBIIHUY BUpa3 HA MHOMKEHHS.

6) 3anuIriTh pAIKY Pe3yJbTaTiB TaOJUUYHOTO MHOMKEHHS
ypces 2; 9. O0BeAiTh y MUX pAIKaxX HellapHi umcJia.
SHaUIITh IX KiJTbKiCTh Y KOXKHOMY PAAKY.

ITokakiTh IX KiJIBKiCTh YMCJIOBOIO KapPTKOIO.

Ynopanuca! Bu monodui! Baw Mydpuk.
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HYMEPAIIA YUCEJ Y MEKAX 1000
COTHd. JIIYBA COTHAMMU. ITPAMORYTHHURU

264. 3a cxemoio (iH(orpadikor) po3KasKM NIPO CIIiBBigHO-
IIIeHHA OSUHUILH JIiUuOu!.

-
® co oo oo oo
. .o:o:o. CO00 0000 Ceed Ceed coee
0000 0000 0000 0000 0000
1 1 mec .o:o. .o:o. .o:o' 'o:o.

10 nec. — 1e 1 cor.,

&
|
ﬁﬁ COTHH — HOBA JI1YUJIbHA OAWHUAIIA.

265. I11o moskHa JiuynTtu cotuamu? ecarkamu?
1001i 100 — 1e aBi coTHi, abo aBicTi; 2 cor. = 200
100, 100 i 100 — e Tpu coTHi, abo Tpucra; 3 cor. = 300
10 cor. = 1000 _ 1000 — THCaua

Cto

266. IIpounraii y Tabauili uncaa — KpyrJai cotHi. IToscuu, ax
YTBOPEHO ix Ha3BU. 3BepHU yBary Ha KOJIbOPOBUIL (DOH X
ganucy. 3anuiiu udpaMu pAag KPyrjaux coTeHb. IIpo-

B uuTai ixX 3J1iBa HaIpaBo I cIipaBa HaJIiBO.
@ ITopana. 36epru ysazy Ha nNpasonuc YUCNLi6HUKIE.
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100 CTO 600 IIicTCOT
200 aBicri 700 cimcor
300 TPHCTA 800 BicimcoT
400 YOTHUPHUCTA 900 eB’ ATCOT
500 I’ ATCOT 1000 THUCAYA

ITpumirra. Kpyrii yuciia MarOTh y 3aIlUCi JUIITE OTHY

‘nuppy, AKa He € HyJeM.

267.

268.

R

269.

HaBenu KijnbKa IpUKJAaAiB KPYTJINX ABOIIU(PPOBUX 1 TPU-
IU(POBUX UUCeJI.

S0 6askaeln, cnpoOyii 3anmucaTy pe3yJIbTaTu.
100 + 100 =1 200 + 100 =[] 300 + 100 =[]
300 - 100 =[] 400 - 200 =[] 900 + 100 =[]
Y KO)XHOTO MHOTOKYTHHKA €:
CropoHa
KyTU, BEPIINHU, CTOPOHU. B C
HasBu i moKaxu 1ri Ryt
eJIeMeHTHU Ha PUCYHKY. A D
A Binm yoro yrBopeHa HasBa
F Bepmuua

wecmuKymHuk?
CepeJ; YOTUPUKYTHUKIB BuGepyu IpAMOKYTHUKHU. HasBn

M MMOKasKU CTOPOHU, KYTH, BEPIINHU KOMKHOIO IIPAMO-
KyTHUKAa. AKUHA IPAMOKYTHUK € KBajgpaToM?

A'N.¢
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IIpuranaii:

PAMOKYTHHMK — 116 YOTHPUKYTHUK, Y SIKOTO BCl KYTH HpﬂMll

J

KBaapar — 11e npsIMOKYTHHK, Y SIKOTO BC1 CTOPOHU PIBHI.

270.
N

271.

272.

70

Hocaigy npamMokyTHUK ABCD 3a mjiaHOM.

1) dKi croporu IpAMOKYTHUKA B [~_ —C
piBHi? \\\x,/”
2) Sk ix HA3MBAIOTh? VLR
3) AKi Kyt Mae IPAMOKYTHUK? A = - ~Jp

4) HasBY # TOKXKY npomuexHi KyTH IPAMOKYTHIKA;
NpomMuJieHHi BEPIIUHN; NPOMUJLEHHI CTOPOHU.

5) CKiZbKY BEepHINH y IPAMOKYTHUKA?

6) Yu piBHI Bigpisku, AKi cmoJyduaioTh IIPOTUJIEKHI Bep-
muHN TpaMokyTHuKa? IlepexkoHalicad BUMipOBaHHSAM i
3po01 BICHOBOK.

OGUKCIN 3PYIHUM AJIS cebe CIIOCOBOM.
58 + 6 + 2 57 — (24 + 6)
39+9+1 57 — (7 + 16)

37+37—-37
42 -2 — 42

a) Cyma aBox uuncen — 43. Ilepiie 3 HuUX gopiBHIOE 27.
fKe npyre uncao?

06) Cyma Tphox unces — 67. fIKke TpeTe ymcii0, AKIIIO cyMa
IIePIOro i APYToro urces JopiBHIOE 437

1o KOXKHOIO TEKCTYy MaTeMaTUYHOT'0 3MicTy obepu Ioro
KOPOTKUH 3amIc.

I_ 27 N I
}43 I — 67
M9
I — 2




273. fki 3 BUCJIOBIIOBAHb IPaBUIbHI (icTHHI)?

"l? a) Yci uncia, 3anuc AKX 3aKiHUYEThCA HA O, ALIATHCA
 Ha 5 (6e3 ocTaui).

0) Yucna 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10 € mapaUMU.

B) AKIIO 3 ABOX MOJAHKIB IepIInil 301JIbIIUTH HA 5 OIU-
HUIb, a APYTUI 3MEHIINUTH Ha 5 OAUHUIIb, TO PE3YJIbTAT
JTomaBaHHS He 3MiHUTHCH.

CxkJiagu cBo€ BUCJIOBJIIOBAHHA (TBEPIKEHH).

" IlepeBipTe, um mpaBUJIbHI (iCTUHHI) BOHH.

%

274. Y Tapaca i dApunaku pasom 300 rpu. ¥ Tapaca 100 rpH.
@ CKinbKu rpuBeHb y ApuHKU? Y KOIro r'poIliei Oijbiine
1 HaA CKiJTbKU?

275.24:3-8 8-5:4 72 — 36 — 36 32 + 32
e 42:6-7 7-5:5 48 — 24 — 24 35+ 35
63:9-7 9:6:9 56 — 28 — 28 38 + 38

276. Jlocirigu, SKUM YHCJIOM IIOTPiOHO 3amMiHUTU OYKBY @,
1100 piBHiCTE a * 0 = a 6yJya npaBuJIbHOO (iCTUHHOI0)?
1)
3po6u BICHOBOK. ,

NJOJABAHHS I BIJHIMAHHSA PO3PAAHNX YUCEJL.
IIOBYJOBA ITPAMORYTHHURA (KBAIAPATA)

277. IIlpounraii uncuaa, HOSICHU IX YTBOPEHH.
Cimcor, meB’sTCOT, YOTHUPHCTA, CTO, ABiCTi, II’ATCOT,
TpUCTa, IIiCTCOT, BiciMcoT, THCSAYA.
Sanuiiy po3psAgHi UMcaa B IOPAAKY 3POCTAHHS.

278. 3anuiu mpaBuJbHi (iCTUHHI) piBHOCTI.
5 cor. =|:|o,a. 7 cor. =|:|o,z:. 300 =|:|co'1'.
2 cor. =|:|o,u;. 9 cor. =|:|o,z:. 800 =|:|co'r.
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279.
| y
1

280.

281.

282.

283.

OOuucau i mosAcHU. 3poOKM BUCHOBOK, AK JOJaBaTH PO3-
PAIHIL ynca.

3+ 2 30 + 20 300 + 200
5—4 50 - 40 500 — 400

3 cor. + 2 cor. 7 coT. — 4 cor. 4 cor. + 1 cor.
300 + 200 700 — 400 400 + 100

IlepeBip, uu IpaBUJIbHUHA TBili BUCHOBOK.

Po3psigni yucaa 101ar0Th 1 BiAHIMAIOTh
K OJHOLIM(POBI YKCIIA.

[ gzl

Ha nepmrist monumi KMk KoBoro marasuuay 200 KHM)KOK,
Ha npyriit — 100 xkEm:KOoK. [lonmoBHYU 3anuTanHa « CKijib-
Ku..?», «Ha ckinbKu..?» Po3B’a:xu yTBOPeHi 3amaui.

5-7T+8-5 (300 — 200) — 84 64 + 27
49:7+63:9 30 + 20 + 50 64 — 27
IlopiBHAM Bupasu. lIpouurait yrBopeHi npaBuJIbHI PiB-
HOCTIi 1 HepPiBHOCTI.

7-516-7 4-818-4 0-10i 10- 0
35:51 75 32:41i4-8 0i0:10

Bing 6yguHKY 0o mikoau IBaHKO poOUTH

400 KpokiB., a Biy OyAUHKY 10 Marasuey— . 7 e
Ha 100 KpokiB 6inbie. CKiIbKU KPOKiB Wf%f - g .
Mi ITTKOJIOIO i MarazuHOM? - ﬁ
Posrianb nBa BapianTu 3agaudi. IlopiBHAN IX.

IlomoBHY cxXeMH 0 3aja4 yucjaamMu. Po3B’ Ky 3amaui.

1)

bB.

II. M. III. B. M.

O O ., 0O [

3
£5 . : : :
?J Poarasanp iHMIIi BapiaHTU po3MilieHHa OyIiBeJIb.
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P Ao Ty sKuUBemr mobJM3y IITKOJN, BU3HAY BifcTaHb IO
Y KoM KpoKaMu (y KPOKax).

] ITixago, uu MoKcHA WAAX 00 WKOAU BUMIDAMU 8 KYNn.le-
dﬁl) max nicni? A nupixckamu? 3anpononyii c8oi «00UHUUI»

008X CUHU.

284. Ha TphoX IOJUIAX radeTHOTO KiOCKY JIEXKUTH 23 BUIU
’P’? razer. CKiJIbKM BUiB radeT Ha NEePIIiil MOJUIli, SKI0 Ha
~ Opyri — 8 BuUIiB, a Ha TpeTii — Ha 3 BuAM 0iJbIlle, HixK
Ha apyrii? dxa cxema Bigobpaskae smicT 3amaui? IloscHn.

1) 2) 3)
I— 2 1—2? 1—?
IM—8 +93 |[I1—8 o3| II—8
II1 — 3 IIT — ?,va 3 6. I — ?

285. Ha apky1iri nmanepy B KJIITHUHKY

HAKPeCJn IPAMOKYTHUK

3i croponamu 1 cm i 3 cMm.

IToOymyii MOro 0 KBajapara.
ITosnau kBagpar 6ykBamu PUMA.

286. [locaingu kBagpat PUMA 3a mjiaHoM.
%2 1) CKinbKY CTOPiH, KYTiB, BePIINH Ma€ KBagpaT?

2) ${IKi croponu B kBagpara?

3) A aki Kkytu?

4) HasBu IpoTujeKHi CTOPOHHN KBajpara.

5) HasBu i1 mokaKu oro IpoTUJIeKHI KyTH, BEPIITUHMA.
6) «Ha oxko» Busuau moB:kuny BiapiskiB PM i UA.
IlepeBip. Bukonait BumiproBaHHA.
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287. Ilo6ynyit npaMokyTHUK ABCD, noB:xuHa sKoro 8 cm,

a mupuHa y 2 pasu MeHIna. O6uyuciiu 1oro mepuMerp.
=% Iloginu npAMOKYTHUK Ha ABa OQHAKOBI KBagpaTu. 3Ha-
g/ WOy mepuMeTpu KBaJapaTiB.

288. ¥ Tprox Kymnax 400 rapoysiB. CkinbKu rap0y3iB y TpeTii
Kymi, SKmio B mepiriii i B apyrin ix mo 100? fdxa cxema
BimoOpaskae amict 3agaui?

1) 2) 3)
I— 100 I— 100 I— 100 }200
m—2 400 IT — 100 400 II — 100 400
IIr — 2 IIT — ? IIT — ?

;@ Axuil zapbys eidobpaixcaec meiii Hacmpiil?
@z Cnpo0yil i mu dexopysamu zapby3u. Bydv obepexncHuil!

@ @@

289.100 + 300 35+ 65 (34 +66) — 20 18:3+5
£ 400 - 200 75— 28 (100 - 60) + 54 8-8—-60
200 + 200 64 -19 58 + (72 — 34) 9+8-2
000 — 300 60 + 40 85— (72— 30) 59 -8:2

I290. Hocaign, AKUM umcjaoM Tpeba 3aMiHuUTH OYKBY a, 100
piBHicTb a : 1 = 0 OyJia mpaBuJIbHOIO (ICTUHHOO)?
1)
IIpokoMmeHTY# cBOI MipKyBaHHS.
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PO3PSIT COTEHD.
YTBOPEHHSI TPUIIU®POBUX YHNCEJ

291. Y palloHHUX 3MaraHHAX
i3 xopTtmHry (8ud cnopmus-
Hux edunobopcme 6 YKkpainigg
Ha3éa noxodumov 6i0 nHazeu B

0. Xopmuus) 6paau yudacThb
53 XJIONIUUKU, a JiBYATOK —
Ha 6 MeHIIIe.
Yu mocTaTHBLO iH(poOpMAaIlii s po3B’A3aHH 3amaui?
IomoBHU 3amavy ONUTAHHAM, 1100 BOHA PO3B’s3yBaJjiacs
JIBOMA OiAMMU.

@ Axum eudom cnopmy 3aXONAINEULCA YU 3aUMAEUWLCS mu?

292, IIpounraii. Ilosicau. IIpomoB:K J1iuby Bif cTa OMMHUITSAMU.

ITe 1001i 1 (cTo omum) . ITe 1001 2 (cTo nBa)

100 +1 =101 100 + 2 =102
%\ .ITe 100 i 10 (cTo mecATs) 5 1le 100, 20 i 4
2100 + 10 =110 baad *100+20+4=124

% ITpomos:k n1iudy Bixg 110 mecarxkamu.

293. Ckinpku? Ilosmium, Ha3BU 1 3aIUIIIN YKCJIA.

IlepeBip cebe. G¥¢€ ‘€13 ‘I1T
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294. Posrasaub HyMepaniiai Taoanii. Ilopisaai ix. IIpoumn-

Tal YMcja B IePHIiii i Apyrii TabiIumAax. 3aluIny Yuca.

Iec. Opx. Corni IHecarku OxuHMIT
24 2 4 24
42 1 4 2 142
3 8 38 2 3 8 238

295. Jlait BixmoBigi, KOPHUCTYIOUNCH TAOJIUILAMY IIOIEepPeaHbOL

%} BIIPaBU.
# 1) CKiIbKM OKPEMO JIeCATKIB i CKIJIBKY OTUHUIL Y YLC-
Jai 24?
2) o mo6aBuam go uucaa 42 B Apyriit Tabamiri?
3) CKinbKM COTEeHb, MEeCATKIB Ta OMUHUIH ¥ UncJIi 2387
4) Ha sxkomy MicIi B umcJIi cmpaBa HaAJIiBO 3alUCYIOTh
OIMHUIIL mepiroro po3pany? IHpyroro pospany? Tpe-
THOT'O PO3PALY?

296. IIpounrait uncaa KoxkHOI mapu. IIlo B HuX omHaxkoBe?
|

1 l’?'! Yum BouU BigpisHATHCA? Yu MoKHA 3H0TagaTHCA, KO-
~ Tpe umceJio B napi uucen 6inpime? IlomimiTeca fyMraMu.
31103 10i 310 701770

51205 151415 1T

297. Yuca, sIKi MiCTATH PO3PSIIU COTEHD, JECATKIB

Ta OAWHUIIb, HA3WBAIOTH TPUIU(PPOBUMHU.

@:é‘ Ilomipkyii, AK MO-iHIITOMY MOXKHA IMMOACHUTHU, AK1 UmMca
A rpunupdposi. IIpounTaii i danuniu Tpuu@PpPOBi yucaa.
25,99, 157, 241, 362, 425, 536, 673, 718, 889, 1000.



298. Y llanunka 0yso 26 rpu. Kosu Bin
KymnuB OyJIOUKY B ifabHi, Y HBOTO

T
3aJINIINJIOCA YOTUPU KYIIIOPH, v [/

1

o 5 rpH KokHa. CKinbKY KomnTye Oyouka? &

JlomoBHY KOPOTKI 3anucu 3a7adi dyucjaaMu.

Byso — [ Byso — []
Burpatus — ITina 1 Oysmouku —

Bamummaoca — [ |mo[]  Bamummunoca — [ mo[ ]

Yu oxguakosi i 3anucu? Yum?

> .
£S5 § CKiIbKY rpuBeHb 3aJUINUTLCA B [laHnIKa, SKIO OyJI0U-

% Ka OyJze mopo:kuoio Ha 2 TpH?

;@ AKWo mu Kynyeur wocv Yy WKIAbHIL [0albHi, CKL
QQM npo ue 3adauy. Bedu o6aik ceoix zpouieil.

299. [losicHm, AK YTBOPEHO TPUIIM(PPOBE UMCJIO.

adu

100 (cotHi) 10 (mecaTkn) 1 (oguHMII)
OOoooooooo
OOO0O0O0000O mEEEESR
OOOOO000000
e o o000 (XX XX}
9 4 5

YTBOpU I 3anuIIu TPUIIU(pPOBE UUCJIO, SKIIO BOHO CKJIa-

NAeThCA 3:
a) ceMU COTeHb, TPhOX AECATKIB i OqHi€l OMMHMIII;
0) 3 coTeHb, 2 NECATKIB i 4 ONMHUIID.

300. IIpouuraii i 3anuIIy yucjaa y BUTJIALL CYMU JBOX AOJaH-

KiB 3a 3paskom: 400, 800, 420, 850, 405, 807.
3pasox. 600 = 300 + 300, 430 = 400 + 30
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301. 3anwuIu pe3yJbTaT mIii.

200 + 100 200 + 40 400 + 10 500 + 50
300 + 200 300 + 50 400 + 2 900 + 5
302.400 + 200 900 - 100 9-6+8-3
@ 500 + 300 900 — 900 6-4+4-5
500 — 300 60 — 40 7-8-5-5
700 — 200 70 + 30 8:-2-2-8

303. Hacrycsa HamasioBajia 26 KBiTOK

@ y 4 Oykerax. Y TpbhoX i3 HUX 0yJI0
o 7 KBiTOK, a peIiTa — y 4YeTBEPTOMY
Oykeri. CKiJIbKM KBiTOK Y 4eTBEPTOMY

OykeTi?

% Il1st po3B’sAA3aHHS 3aadi PaJ)Ky BUKOHATU CXeMaTUUHU N
PUCYHOK OYKeTiB.

I304. SAxum umeaom Tpeba 3amiHUTH OYKBY @, 1100 pPiBHiCTH
™ a:1 =1 0ysa npaBuabHo0 (icTuHHOI0)? 3’dACyil, IKOIO
1)
3aKOHOMIPHICTIO CJILJT KOPUCTYBATUCA MIPU JOCIIIKEHHI. "

HYMEPAIIIA YUCEJ

305. ¥V BaroHi excipec-IIoTsara macakKupcbKi MicIs po3MiIie-

N LR
SEEEEEEEEELE:

Hi Tak.
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He mpoBogsuu Jiubm, 3goramaiics, CKiJIbKH IIacasKup-
CbKUX MiCIb y BaroHi.

3anumnu KijJbKa BHpPasiB, 3a SKMMH MOYKHa OOUMCJIUTU
K1JIBKICTh MiCIIb.

3BipTe CcBOI BigmOBiIi.

306. IIpounrait unciaa, mo3HaUeHi HA YMCJIOBOMY IIPOMEHi.

® : 1 1 1 1 : 1 1
01 6 2] 99 109

Axki yucia mosHadveni 3HakoMm nutaHuda? Hazsu ix. Ak ix
MOJKHAa YTBOPHUTH 3 IIOIIEPEIHLOI0 Ta HACTYIIHOTO YICEJ?

307. HasBu momepenHi i HacTyIHI umcsia 10 TONAHUX. S3aIlu-
I iX Tpilikamu.

a)9, 100, 110, 120, 141; 6) 60, 200, 300, 360, 630.
308. IIpouuraii piBHOCTi. IlossicHU, YoMy BOHU IIpaBUJIbHI.
9+1=10 99 +1 =100 100 +1 =101
109 +1=110 210 +1 =211 200 +1 =201
10-1=9 100-1=99 101 —-1=100
110-1=109 211 -1=210 201 -1=200

309. a) IToaium gecarkamu g0 100; 1o 170; coraamu go 1000.
"l’f? 0) Illo onHakoBe B uncyaax nmapu? Yum BoHM BigMiHHI?
- 403 i 430; 404 i 440; 405 i 450.
B) Criaanu ¥ sanummu noAiOHi mapu duce..

O1iHiTH CBOIO AiAJBHICTE.

310. 3a TabauIeo BU3HAU, AIKNX 3HAUEHL HaOyBae 3MiHHA a.
ITpounrait 3HaueHHs BUpasy 7 - a, Axkimo a = 2; a = 10.

8%/ OOumcau 3HAUEHHS PeIlTU BUPasiB.

?J IIpononyo Hakpecaumu maxy madiuy0 6 30UWUMmi.
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A

311.

312.

80

PesynbraTy o0umciieHb MOKeIll YHEeCTH B TabJauIlio abo
3alycaTy OKpPeMO YHMCJOB1I BUpa3u Ta 1X 3HAYEHHA.

a |2 3 4 5 67 89|10
7-a 14 70

Bix gyoro s3ajneXuTh 3HaUEHHS BUPa3y 3i 3MiHHOIO?

fAx smiHooBasaca 3MiHHA a? SIK 3MiHIOBaBCA pes3yJbTaT
MHOMKEHHS?

IlepeBip cBOIO BiATIOBiAb.

UucnoBe 3HaUYE€HHS BUPA3y 31 3MIHHOIO 3aJI€KHUTh
B1JI 3HAYEHHS 3MIHHO].
3MiHHA 301IbITyBajIacsa Ha OAUHUIIO. [Ipu 1IboMy 3HaYCH-
Hs BUpa3y (pe3yabTaT MHOXKEHHS) 301Ib1IIYBaBCsl Ha 7.

8-9-7-8 74 —-35+18 99-10-9
6:-5+5-6 68 +15—-44 8-0+8-8

1) ¥V nepmromy rapaxi croits 300 aBTOMO06iIiB, ¥ APYTO-
My — 200, a B TpeTHOMY CTiJIbKH, CKiJIBKH B IIEPIIOMY H
apyromy pasom. CKiJIbKM aBTOMOOIJIiB y TpeThOMY rapa-
Ki? CKibKHM aBTOMOOLIIB Yy TPHOX rapakax?

2) ¥V nepiomy rapaski croite 300 aBToMO006iiB, Yy ApyTroO-
my — Ha 100 aBTOMO0Oi/IiB MeHIIIe, a B TPETHOMY CTLJIBKH,
CKiJIbKU B IepriomMy i apyromy pasom. CKiJIbKH aBTOMO-
0isiB y TpeThOMYy rapaki?

Yum cx0xKi 11 yuM BifpisHSIOThCA 3amaui? Cropucraiicsa Ko-
POTKUMHU 3aIlCaMU TeKCTiB 3amau. Po3s’a:ku 3agaui.



I— 300 I— 300 }
I — 200}:| II — ?, ma 100 meH1IIE 4_|

I — 2, II — 2,

313. IlepeBip, un mpaBuJIbHO 3anucaHi «cycigm» uducea 9 i 200.
A\
a:

[8, 9,10; 199, 200, 201.]

IMomuiu 3a 3pasKkoM «cycimis» umces 99, 149, 180, 299,
589, 600, 999.

w

14.Y mepmiomy rapaki croite 30 aBTOMOOiNiB, YV ApPyromy
ix 25, a B TperboMmy — Ha 10 aBTOMOOiJIiB MeHIIIE, HixK

"E)

y mepiIomMy ¥ apyromy pasoM. CKiJbKH aBTOMOOLIIB € B
TpeThboMy rapaski? CKibKu aBTOMOOILIIB y TPHOX rapakax?
IlepeBip, un mpaBUJIbHUIN KOPOTKUN 3aIIuC 3agayi.
Bunpas, AKII0 € IOMUJIKHA.

I — 30
n_2s) S
IIT — ?, ma 10 6inpIe

3a KOPOTKHMM 3amucoM BH3HAY, CKiJIbKOMAa digAMN

PO3B’A3YETHCA 3a/aua. ¥ CHO MOSICHU KOXKHY Jil0.

‘ ,= ;9 ‘,

rocti 3’inm 20 mupikKiB i3 M’ sgcoM, ——
a rOCHOAMHSA MOoKJIaJa Ie 15 mupisKKiB i3 cupom?

I31 5. Ha cBaTrkoBomy cToJuii 30 mupiskKiB
i3 cupom i 8 m’sgicom. SAK 3miHMIOCS
)
»  saraJibHe YHMCJIO NUPIiKKiB, AKIITO

‘(G BH BOOI'UIIHONE (41O TY)
IIpoinmrocTpyii cxemMoro i mosAcHU PO3B’sIBaHHA 3aaadi.
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YUTAHHA I BAIINC TPUIITUPPOBUX YHUCEJI

316. IIpounrait unciyia B HymepaiiiHiin Tabauii. Iloscuau 3a-

317.

318.

319.

320.

321.

322.

82

nmucu cyM. Jlonuiiu 3a 3pa3koM TPETIO CYyMY.

Corai | [lecarku | OnuHMUIT
1 2 7 137 =1 cor. + 3 nec. + 7 ox.
3 4 5 345 = 3 cort. + 4 nec. + 5 of.
® 0 2 sez=]+[1+[]

IIpounrait rpunudposi uncaa. CKiIbKMT OKPEeMO COTEHb,
JIEeCATKIB Ta OAMHUIS Y KOKHOMY 3 HUX ? SalIUIIN PiBHOCTI.
149, 150, 222, 471, 583, 794.

Sanuinm ynucia nudpamu. [Ipounraii ix.

a) 2 cor. 3 mec. 5 ox.; 3 cor. 2 gec. 4 ox.; 5 cor. 4 gec.
7on.; 9cor. 1 gec. 3o0x.; 9 cor. 9 mec. 9 ox.

0) aBicTi copok Bicim; TpmcTa ABAAIATH TPU; I ATCOT
HIiCTAEeCAT OeB’saThb; CiMCOT ciMaecdAT cim; cimcoT cimue-
CAT.

ITomium Bim 100 mo 200 mecarxkamu. BuszHau mOpSagoK
JiuOu (3poCTaHHA UM CIIAJaHHSI).

200 + 3 300 + 5 400 — 200 700 + 100
200 + 10 300 + 50 500 - 100 600 + 400
IlopiBHali. 3anuinu uncaoBi HepiBHOCTi. IIpounTait ix.

300 + 2001 300
400 - 1001400

500 + 3001 700
500 — 3001 200

29+16i44+1
5-9145+0

Cropona KBagpaTa — Biapisoxk AB. O0uucau mepuMeTp
KBagpara, axkimo AB =5 cm; AB =7 cm; AB =10 cMm.



323. Cxkynanu 3amadi 3a 3anmucamu. IIopiBHSAN i po3B’ Ky iX.

<
I—3RI‘}? I—ZH.,HOSRI‘}? com
II—5xr|  J\II—4n.,,mob5xr) li
324.2) 25+ 63 8—-9-8 39+39+0
T 47+4-9 48-8-6 40— 0 + 40
6)99 +1 100+ 1 200 +1

100 -1 101 - 100 200-1

I 325. BaTbK0 00KOIIaB Ha 3UMY 2 PAAU
CMOPOAUHH, IO 8 KYIIiB Y KOKHOMY
< pAany, a moro cuH — 2 pangu, mo 4 Kyri
y pany. CKiIbKM BChLOTO KYIITiB
CMOPOANHI O0OKOIIAJIN CUH

i 6aTbk0 pasom? XTo GiJyibIlle i HA CKiIBKU?
é‘ V) Qum mu donomazaeur dopocaum?é
“  Crianu i po3B’sI:KU 3aaUy IIPO CBOIO JOIIOMOI'Y PiTHMM. I

PO3PSATHUI CKJIATT YHUCJIA

326. IIpouwnraii. Iloscau. CKIamu ¥ 3anIuIIy PiBHOCTI 3a 3pa3KOM.
} 5 corT. 4 cor.

7 cor. 8 cor.

1 cor.=100=10 nec.
2 cot.=200= 20 zec.

9 cor. 7 cor.




327.
328.

329.
|

330.

331.

332.

84

3anuniy KPyIrJji COTHI B IOPAAKY CIagaHHA.
ITonium oguuunaMu Big 572 mo 583; Bixg 775 mo 750.

Posraaup HyMepalniiiHy TabJIuIlI0, SAKY Ie HasuBalOTh
Ta0JUIEI0 PO3PAAIB. 3H0ragaanucsa YoMy ?

CorHi IecaTKku OpguHniIri Unea
(ITT pospax) | (I pospax) | (I pospsan)
2 0 0 200
2 0 6 206
3 5 0 350
5 7 2 072

ITpounrait unciaa. CKiTbKM OOMHUIL IIEPIIOTO, APYIOT0
A TPeTHhOTo PO3pAaiB y KosxkHOMY uncii? IloscHu.

572 =5 cot. + 7 nec. + 2 ox.
572=500+70+2
Y

CyMa pO3pSTHUX JIOAaHKIB

Sanumu uncaa (25, 705, 640 y BUrasami cymu po3psim-
Hux gogaukiB. Ckopucraiica mopagamu Myapuka.
IIpounTrait yrBOopeHi piBHOCTiI 3JiBa HampaBO M cIIpaBa
HaJiBoO.

IIpounraii i mosacHu piBHOCTI: 300 + 48 = 348; 348 =
= 300 + 48. 3amumniu Tak camo umncsa 481 i 794.

Ha mepmriii aBTocTosHIL Oysa0 3 paAam aBTOMOOLIiIB, IIO
4 aBTOMOOIiJi B psAy, HA APYTiii — 5 pAmiB, 1o 3 aBTOMO-



0isi B pangy. Ha akiit aBTocToAHIII aBTOMOOiIiB MeHIIIE?

Ha crinbpku meHe?
3a JOIIOMOT0I0 CXeMHU CKJIAAM IIJIaH PO3B’ sI3aHHA 3aJadi.

—|:| mo[ | __9
I —[ ] mo[]_7

>Ha‘7

333. IloOyayii nBa KBaAgpaTu: IIepuMeTp mepiroro — 16 cm,
a gpyroro — 8 cMm. Ha cKiJTbKM caHTHMETPiB CTOpPOHA APY-
roro KBajapaTa KOpPOTIlia, Hisk meprioro? ¥ cKiJbKH1 pasiB
CTOPOHA IIEePIIOTo KBaJpaTa JOBIIIa 38 CTOPOHY APYroro?
IloOyayit cxeMaTHUYHU PUCYHOK OO 3ajadvi (3a BJIacHUM

BUOOpPOM).

334. J1o KOYKHOTO UHCJIa, 110 B TA0JIMIi, 3aIINIIIN HOT0 «CYCimiB».

Corui Hecarku Ommuuili | Corai Hecarku OmuHMIT
3 8 9 4 3 3
5 0 0 3 0 1
7 9 9 1 2 3

335. J[lobepu Ta 3anuINIU «CYCiiB» UmCe.

[]<100<[] []<200<[] [J<500<[]

336. Y gutadomy mnapky € kapyceui Ha 10 i Ha 12 Komrukis.
Y KOoXHOMY KOINMKOBI cuAUTH Iapa Aiteii. Ha ckigbkm;
OinbIrie miTeir Moke OyTH BOIHOYAC HA OXHIH KapyceJi,
Hik Ha iHmiin? Yu 3MOXKyTh OJHOUYACHO KaTaTHUCA Ha Ka-

pycessax YuUHi IBOX KJaciB, Y aKkux mo 20 miteir?
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337.

338.

HYMEPAIIA YUCEJ. OAUHUIII BAPTOCTI

Hakpecim B 301muTi TaOGJIUITI0 PO3PANIB 3a 3PasKOM.
3anuinu B Hi#l yucJa, AKi MicTATh:

1) aBi coTHI 1 YOTHUPU NECATKU;

2) YOTUPU COTHIi, IIICTHh AECATKIB i TPU OAUHNIII;

3) HMIiCTCOT TPUAIATH ABi OMMHUIII.

IIpounTait danucani uucaa. Ha asxomy micIii B 3anuci yu-
CeJI CTOATH OMUHUITL, JeCATKU, COTHi?

Corui IecATKn OpuHnIri
(IIT pospsin) (IT pospsixm) (I pospsan)

IIpounrait uncaa: 184, 199, 359, 409, 790. V saxomy
yucJIi HanOijbIlne COTeHb?

339. 3anuinu B Konitikax: 2 rpH; 2 rpH 50 Kom.; 5 rpH 10 Kor.

340.

341.

86

R .
ITam’arani %

1 rpu = 100 xor. \K

ki piBHOCTI HenpaBubHI? Ilosicuu. Bunmpas moMuiaku.

a) 358 xom. = 3 rpu 58 Kormr. 485 Ko1m. = 4 rpH 58 Ko1I.
608 xor. = 6 rpa 80 Kort. 740 xom. = 7 rpu 40 KoII.

0) 520cm=5m 20 cm 3am="Tm™m3 1M
202cm=2m 02 c™m 98 1m =9 1m 80 c™m

Y tebe € 50 rpH.

Axri gBa OyTepopoau
TH 3MOKEIl KYIIUTH,
1100 peinra 0yJsa 14 rpua?




342, 3anumu BUPasu i 00UMCIIN 1X 3HAUEHHS.
1) Ilepmuit noganox — 64, npyruii — 400.
2) 3meninyBane — 600, Big’emuur — 300.
3) llinene — 64, ginbHUK — 8.
4) Ilepiuuii MHOMXKHUK — 8, gpyruii — 6.

343. VY nepimoMy makeTi 8 Kr O0poIIHa,
¢ ’,’ Ile Ha 3 KI OiJbIlle, HidK y APYyTroMYy.

N

- 1) dxa maca gpyroro makera?

2) CKinbKu KijtorpaMiB OopoIrHa
B 5 OibIIMX Ta Y 8 MEHITUX ITaKeTax pasom?

?

% ( Posrisanb 610K-cxemy
Y po3B’A3aHHA 3aJadi 3a

IPYyTUM MUTAaHHAM. 3a CXEeMOIO

Has3BM ¥ 3alUINHU A1l 3 UMCJIaMU. o

¥YcHo nmoscHM, 1110 3HAXOAMIMO

KOJKHOIO Ji€I0.

|

$‘
@ Akxe 3a60anHsa 0yao 0aa mebe yixasiwum?

344.]_M=|:|,ZIM ]_M=|:|CM
@ 2M=|:|11M 2M3/‘1M=|:|,U;M
2M=|:|CM 4M7,II;M=|:|CM

305CM=|:|M|:|CM 58,ZIM=|:|M|:|,ZIM

@ 10cm=1 oM 100cm=1wM™
ﬁ 100 cm = 10 am 10 mM=1Mm
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345, [llupuHa IPpAMOKYTHUKA 4 cM, Ie HAa 5 CM MeHIIe, HixK

o8 o
a: 1ioro moBiKmHa. SIKa moB:xKmHa npaMoKyTHukKa? Hakpec-

a7 e TpAMOKYTHUK. O0uncin oro mepuMeTp.

I346. Axum crage uncio 654, AKIMO:
& 1) 30inbIMINTH KiJTBKiCTH OO0 OOMHUIL HA 27
2) 3MEHIINUTH KiJIbKiCTh HOro AecAaTKiB Ha 47
3anuIy yTBOPeHi uucIia.

3ATAJIBHA RIJIBRICTb OANMHUIIb,
AJECATRIB I COTEHD ¥ TPHUIITUPPOBOMY YUCJII

347. IIpounraii i 3HaMAM «3aiiBe» YMCJIO B KOXKHOMY PAIKY.
205 345 415 526 675
189 478 287 686 385

348. ITosacHu 3a KOXKHUM PASKOM CKJanm unciaa 234 3 po3psn-
HuX onguHUIlb. IlepeBip ¢cBOO BiAIIOBiAb.

234 =200 on+ 30 on. +4 o1 ——xkinekicTs omuEMIG | Y
234 =20 nec. + 3 nec. + 4 o1.  §3) KiNBKiCTH AECATKIB
234 =2 cor. + 3 nec. + 4 on. T‘\-/Kim,lcicn, COTEHb

D)

-
1) 821 =821 ox., 60 821 =800 ox. + 20 ox. + 1 ox. = 821 ox.
3aranbHa KUIBKICTh OJMHUIIb Y YUCII IOPIBHIOE CAMOMY

N

YHCITY.

2) 821 = 82 nec., 60 821 = 80 nmec. + 2 nec. + 1 ox. 3aranbHa
KUIBKICTb JE€CATKIB Y TPULIM(PPOBOMY YHCIII JOPIBHIOE JBO-
M(POBOMY YHUCITY, 3alIMCAHOMY JIBOMA MEPIIMMU U pamu.

3) 3aranbHa KUIBKICTh COTEHB Y TPULIU(PPOBOMY YUCII1 TOPIB-
HIOE YUCITY COT€Hb Y HbOMY.

821 ~ 8 cOT. =~ — 3HAK «IPHUOTUZHO»
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349. Busuau 3arajbHy KiJIbKicTh (YyChOT'0) ONUHUIIb, TECATKIB
i corens y uncaax 359, 640, 909 3a 3pasxkom.

[ 708: oguauns, — 708, gecarkis — 70, corerp — 7. J

350.9-4 + (4 + 18) 42:7+5-9  (32+19)—14:7
8-6—(29 +2) 81:9-14:2 (37+23):10-9
200 + 20 + 2 249 -9 249 — 200

351. Y marasuu npusessnu 270 Besgocumenis,
3a TmkaeHb npogaau 200 3 aux. CKRigTbKM
IeCATKIB BeJIOCUIIEIIB 3aJIUIITNJIIOCS
npogaTu?

352. IIpouuraii 3anucu. Bunummu piBHocti. Ilizkpecsau Ti 3
HUX, AK1 MICTATH 3MIHHY.
24 + x 54— x =6 44 - 20=24
a—15=14 2:6+13=25 y=5—-4

353. IlopiBHAN 3HAUEeHHA BUPA3y i YMCJIO (IIOCTAB MiK HUMU
3HaKU >, < abd0 =), KoJix Bimomo, 1o x = 10.
24 +x =34 x+60 i 50 x4 1 30
42 -x i 50 x—3 i 50 5-x i 60

354. Y 3axapa B KOJIEKIIii 0yJ0
8 cTapOBUHHUX MOHET.
Ha nenb HapoI:KeHHA TaTO
rmojapyBaB oMy B 2 pasu

OiJIbIIIe MOHET, Hi’K Y HbOT'O
oyso. CKinTbKM MOHET mmogapyBaB TaTo?

m CKiJbKU MOHeT cTajo B KoJjeKIlil 3axapa? :
é{ AKxe 6 mebe x00i (yawodieHne 3auammsa Ha 0038i11i )¢
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355.

(

w
n
(o))

"E)

300 +40+ 5 265 -5 72+28:4

400 + 8 265 — 60 63+4-6
600 + 60 265 - 100 100-37:1
. Ha yporkax mucrernrsa Hagilika BuKoHama 5 MaJOHKiB.

ITig vac KaHiKyJ BOHa HaMaJIjoBaJia ix y 3 pasu OijbIie.
CxkinbKu Behoro MmastioukiB y Hagmitiku? Ha cKinbKu 01J1b-
Iie MaJIIOHKiB BUKOHasa Hapilika mig yac KaHiIKyJI, HidK
Ha ypokax?

Yu nwouw mu manrwseamu? CKaagu 3agady Ipo CBOi Ma-
JIIOHKU.

358.

359.

90

. 3HAU I HeBioMi Urca B PiBHOCTAX.

679 =600+ |+9 15=[]+5
447 =[]+40+7 T4=x +4
238 = |+30+[] 130 = 130 + x "

IIOPIBHAHHSA YUCEJI ¥ MEKRAX 1000

100+ 20 +1 700 — 200 700 + 200
800 + 80 900 - 400 500 + 400
900 + 9 300 — 300 600 + 0
3anuniyu B OJHOMY PAIKY OZHONM(PPOBi, Y APyromMy —

IBONU(POBi, a B TPETbOMY — TPUIIUQPPOBL ymncaa. YKa-
KU1 1X O3HaAKU.

7,17, 349, 1, 99, 100, 9, 10, 5, 741, 66, 793.
IlopiBHA HaOiIbIIIE YMCJIO 3 IIEPIIOTO PAAKA 1 HaliMeH-
IIIe YI1CJIO 3 APYTOro PALKAa; HaHMOLJIbIIIe YNCJIO 3 PYTOTo
pagKa i HaliMeHIIIe 3 TPeThOro PAAKa. fIKe YmcJjo Oib-
mie — omgHoIudpoBe UM ABOIIUPPOBE; ABOIU(ppPOBE UuuU
Tpunudpose; ogHoIIM(pPOBe Uun Tpuruppose?



IlepeBip cBoto Bigmosigs. 10 > 9, 100 > 99, 100 > 9.

?BiJ’IBH_II/IM € T€ YUCJIO0, Y 3aIKUCI AKOTo Olbie nudp. \ \g%’

360. ITopiBaali. IIpounTaii HepiBHOCTI.
98 -5i100 2001100 + 100 700170+ 700
34 + 391 200 400140 + 40 881400 - 400

361. 3anumiu ymucsaa, SKi 0iabIi 3a mogaHi Ha OOHY COTHIO.
a) 200, 400, 700, 900; 0) 45, 84, 20, 15.

362. 3anuiiu 3a JOIoOMOroo nudp o5, 6, 3 pisHi TpuUITUPPOBI
yucia. [lludppu He maroTs nmoBTOoproBaTucA. IIpounTait ix.
PosmicTu uncia B mOpAgKY 3POCTaHHS.

363. YKaKu MOPASOK BUKOHAHHA Aili y Bupasax. O6uuciamn.
3:-8+8-3 24:3+54:9 (53 —-48)-(17-9)
9-6-8-4 18:2-18:9 (100 -58): (13— 1)

364. Y CIOPTUBHUX 3MaraHHAXx Opajii yuyacTh KOMaHAU YUHiB

| I’},’ 31 IIKiJ palioHy.
- a) Konu 5 KoMaHI MOKUHYJIN 3MaraHHdA, 3aJIUIINJIOCS
18 xomanzg. CkinbKuM KoMaHJ OpaJjio ydyacTh y 3MaraH-

HAX? Po3riaus cxemy i HOSCHEHHS.

Z%ﬁ Bynao — ? (meBizomo). Bymo —?
@1 IIozHaummo 11e YmncJiio e > 2
' 6ykBoIo x (iKc) abo, ™ g —
18 k. 5 K.

HaIIpuKJIad, SHAYKOM |:| BAIMINAIOCA [OKHHYJIO

To,z::i:|:|— 5=18 abo x — 5 = 18.
Aruii komMmoHeHT il BigHimMaHHsS HeBimomuiun? 3HaUgu
oro.
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0) Kosm smaraHHA MOKUHYJIO 5 KOMaHI, II0 8 YUYHIB y
KOMKHiM, To 3aymumuniaocd 144 yuni. CkiIbKu yUYHIB OpaJio
y4acTh y 3MaraHHax?

Posrisuab cxemy go 3agaui 0). IlopiBusAl cxeMaTu4Hi pu-
CYHKH JI0 000X 3amau. YuM BOHU CX0Ki? A unM BigpisHA-
1oThbeA? Po3s’axxku 3amaui.

Bymo — ?
N
r N\
. A J
Y Y
144 yuH. 5 K. 1Mo 8 yuH.
3aJTUIIIUIIOCH IIOKUHYJIO

3anuIiu po3B’A3aHHA 3a/la4 BUPa3aMu.

365. 200 + 200 + 100 600 — 100 + 200 32:4-32:8
£ 300+ 300 — 200 500-100-100 48:6-48:6

366.a) Y OaceiiHi Ha 7 mOopisKKax IIPOBOAWJIN 3MaraHHs
47 3 ILIaBaHHSA, pellTa 3 JopiskKY Oyiau BiabHUMU. CKiIbKI
BCHOT'O JIOPisKOK V IIHOMY OaceiiHi?
0) Ha Ko:xHill i3 mecATH JopiskoK OaceiiHy 3a 2 roj mpo-
nauByio 1mo 10 ydacHukiB 3maranb. CKiJIbKU IIJIaBI[iB
;gx OpaJjio yuacTh y 3MaraHHAX IPOTIATOM OfHiel roguum?
@Z Yu smiew mu naasamu? Axux npasus Ha 800i dompu-
| Ny myeurcs?

367. dkuM umcaoMm Tpeba 3aMiHUTHU OYKBY a, ITOO PiBHICTH
I a -1 =0 6yia npaBUIbHOIO?
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IIOPIBHAHHSA TPUIIN®POBUX YHUCEJI

368. UuM cxXO0Ki ¥ UMM BiApPi3HAIOTHCSA BUPa3ud B KOKHOMY
croBnunkKy? BukoHaii oouncienna. Yum noxibHi cmoco-
0u oOuuncCiIeHb?

7+ 2 -2 8+ 2 8—95
70 + 20 70— 20 80 + 2 80 — 50
700 + 200 700 — 200 800 + 200 800 — 500

369. Axe uncio 6inbmie: 520 unu 550, 421 um 425, 425 yn 4217
Yomy? [y mOsiCHEHHA CKOPUCTANCS YNCJIOBUM IIPOMEHEM.

0 100 200 300 400 200 600

3po6u BUCHOBOK, AK€ 3 IBOX TPUIM(POBUX UMCeJI OibIre.
IlepeBip, uu mpaBuJIbHA TBOA IyMKaA.

( 1) Binpmum € Te TpuuudpoBe YUCIO, SKE HA ‘H/ICJIOBOMy\
MIPOMEHI pO3MillleHe TpaBilIe.
2) binpmuM € Te TpUU(pPOBE YUCIO, SKE MICTUTH OUIbIIE
COTEHb. 630 > 230
3) Skmo B TpuuudpoBUX yKcCIaX OIHAKOBA KIIBKICTh CO-
TEHb, TO OUTBIITUM € T€ YUCJIIO0, Y KOO OLIbIIe JECITKIB.
650 > 630
4) Sxmo B TpUnM(PpPOBUX YKCIAX OJHAKOBA KUIBKICTH CO-
T€Hb 1 OJHAKOBAa KIJIBbKICTh IECIATKIB, TO OUIBIIHUM € T€

YHUCJI0, Y SKOTO OLIbIIE OUHUILb. 657 > 650
N Y,

Hasenu nmo aBa nmpukJaay 10 KOXXHOTO BICHOBKY.

370. IlopiBHATL.
2641189 4731465 200 + 3001 580
264 i 564 7261729 800 — 2001 580
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371. 18 pany uucen 23, 320, 460, 60, 17, 45, 430, 10, 100, 20,
520, 64, 720 Bumuinm ABOIM(POBI UMCIa B MOPAIKY CIIa-
ITaHHSA, a B APYIOMY PAAKY 3aIllUIIv TPUIM(PPOBi ymcia
B IIOPSAKY 3POCTaHHA.

372. 3anunrith yci aBonu@posi uncia, y AKX KiJIbKicTh Ie-
Wﬁﬂ CATKiB Ha 3 6inbIIa Bif K1JIBKOCTL OTMHUID.
e ITpugymaii moxiOHi 3aBIaHHSA CBOIM OJHOKJIACHUKAM i
OJTHOKJIACHUIIAM.

373. JlloB:kuHa Bigpiska AB mopiBHIoe 1 am, BiH y 2 pasm 1o0-
BIInii 3a Bimpisoxk CD. fAka mos:kmuHa Bigpiska CD? Bu-
Oepu 3pyuHY IJd cebe (hopMy KOPOTKOTO 3aIIMCy 3aadi.

1) 2)
4 B I—1nam,y2Dp.
1 nm MOBIIUN —
&b I — 7 «—

374. Ouneniii — 8 poKiB, BOHa B 4 pasu
%J MOJIOJIIIA 34 CBOIO MaMy.

%  CkinbKu pokiB mami? Ha cKinbKm
POKiB MaMa cTapIla 3a CBOIO JJOHBKY? |
Craadu nodiony 3adavy
npo ceiil 8ix i 6ik c80€i mamu wu 06a0yci.

375. Posrigesb.

K1 TOuKM HaJlexaThb B C 0] R
OPAMOKYTHUKY ABCD? M ’.S
Ksagpary FORD? K T
Tpurkyrauxky FOR? A D F D
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376. 3anumiu uymcjga IudpamMu: THUCAYA, CTO JIeB’AHOCTO,
a3 cTo 1OBa, ABICTI TPUAIATH, IIiCTCOT IIiCTh, YOTHPHCTA
I’ ATAECAT I’ ATh, BiciMcOT BiciMHAAIIATE.

Y npyromy pAAKy 3aIlIUIIg Il YKcJa B IIOPAAKY 3POCTaHHS.

377. Y uoTupbox miteir 12 HACTIIBHUX irop, A0 TOTO K YV KOXK-
% HoOro ix mopiBHy. CKiJIBKU TaKUX irop y TpboX miTeii?
Y nBox gireit?

T ( CJIau 3a1auy mIpo CBOIL irpu. -

Y $xkoi ¢popmu rpasbHi
TOIIIKY B JOMiHO I mmaxm?

378. 3Halau 3aKOHOMIPHICTE i 3aIIMIIIN IIPOITYIIeHi ymnca.
| a) 120, 140, 160, ..., ..., 220, ..., ..., ..., 300.
< 6)900, 700, ..., ..., 100.
B) 208, 209, ..., ey ey very ceey weey 216,

P
{)
IIEPEBIP CEBE ‘*\I/;

379.7- 7T+ 7 24:4+4 (N
64 :8+ 28 36:6—-6 72:9-6

380. 3anuIiy 5 MOCHiJOBHUX UMnces, noynHamouy 3 198.

381. HasBu 6ijIblile YKMCJIO B KOXKHOMY PAIKY Il CTOBIUUKY.
2 cot. b nec. 7 ox. 6 cot. b mec. 3 ox.
6 cor. 3 mec. 0 ox. 6 cot. 3 mec. 5 ox.

382. YTBOpM #1 3anuIinu 3a gormomoroo mudp 1, 3, 8 Tpumudp-
POBi uncJia, He IIOBTOPIOIOUM IIU(pP. YTBOPU 3 HUX IIapu
HepiBHOCTeEMN.

95



383. IIpouuraii i 3anumIu Yncaa KOXKHOTO PO3PALYy mudpaMu.

CorHi IecATKu Opuani
(ITT pospsiz) (IT pospsan) (I pospsan)

CTO IeCsATh O H
nBicTi IBaJIlATH Ba
TpUCTa TPUAILATH TPHU
YOTHUPUCTA COPOK YOTUPU
II’ ATCOT I’ ATJeCAT I’ ATh
HIiCTCOT HIicTAecAaT HIiCTH
cimcor cimpecar cim
BiciMcCOT BiciMaecAT BiciM
IeB’ATCOT IeB’ AHOCTO IeB’ATh

Koxae okpeme uunciio Tabnuill € po3psiiHUM, 00 BOHO =
MICTHTb OJJMHMUIII JIMIIE OJHOTO PO3PSITY. R

D

384. Ilepexkonaiicsa 3a Tabauiero, o umucyga 2, 20, 200 €
% pospagHUMU.
@j Busnau kinvkicmb 00URHUUb KOHCHOZO0 PO3PAJY 6 LUCLAX.

CorHi HecATKknu OnurHNIi
(ITI pospsaxm) (IT pospsn) (I pospsan)
2
2 0
2 0 0
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385. Ckyaaau Bci MOMKJIMBI TpUIM(PPOBI umcia 3 PO3PATHUX
Y1CeJI: TPUCTa, COPOK, ABa (umces Oyne 4). 3anumiy ix.

386. 60 + 30 300 + 200 600 — 200
60 — 20 600 + 300 800 — 700
80 — 50 400 + 200 800 — 500

387. Ha cToJii J€XKuTh a py4YoK,

’ﬁ? a oJIiBIIiB Ha b 6GijbIe. m
~  CKLIbKM pYYOK Ta OJIiBIIiB F '

JIEXKUTD Ha CTOJi?
CxkJianu ¥ 3anuInm BUpas
IIJIsI PO3B’ sI3aHHSA 3a1advi. *

Ilepesip. (G+ D)+
SHaWaM BiAIOBiAb Ha 3anUTaHHA 3amadi, Ao a = 10.

3MiHM 3HaueHHA a caMocTiiHo. Yu 3MiHuMIaca Binmo-
Bigp? Ax?

388. HasBu if 3amuInm yucia, aKi:

£ 1) G, misk 320, ame Menm, misk 333; —e——e—

- e 320 333
2) meHIri, HidK 673, ane Oinbri, HidK 666.

389. 1) Ha ekcKypcio g0 meHaponapky KOXKHi 5 XB 3aX0IUTh

\ o . o . 9

2= 15 gropeii. CKiabKu Jogen 3axoauThb KOKHI 10 xB?
2) Ha eKcKypciio 10 JeHapomapKy KOXKHi 5 XB 3aX0IUTh
3 mopocJi goauau i1 y 4 pasu Oiyabiie giteii. CKiJIbKHM JIIO-
Iell 3aX0oOUuTh KOKHI O XB? CKiJIbKM JIIoAel 3aXOOUTDH 3a
1 XB 10 JeHAPOIaPKY, SAKIIO iX MOXBUJIMHY 3aXO0IUTDH O -
HaKOBa KiJIbKicTb?

1)5 15 2) 5 Hop- — 3
)5 xB— 15 )5 XB — IlitT. — ?, y 4 p. 6inbme

1OXB—JI. 1XB—JI.
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390. a) Yucao 72 smenmmuau B 9 pasiB. Ha cKifbKU OZUHUITH

‘ 3MEHIIINJIOCS YUCTO (27
0) Yucuo 5 30inpmuau B 9 pasis. Ha cKiIbKM OqUHUIH

301JIBIIINIIOCS YUCJIO0 D?

B) Yucsao 10 36inpmuiau Ha 30. ¥ cKiabKu pasiB 30iab-

mujiocda uucio 10?

r) Yucioo 50 smenmuiau Ha 40. Y cKilbKU pasiB 3MeH]_T_II/I—‘
Jgocd yucygo 50?

APUOMETHUYHI I 3 YUCJIAMHU B MEKAX 1000
HA OCHOBI HYMEPAIIII
TOOJABAHHA I BITJHIMAHHA YUCJIA 1
391. Ilosium Bim 95 o 105 mo oguomy; Big 296 mo 304 nBiii-

"{mn kKamu; Big 403 mo 397 mo ogHOMY.
392. Hassu moIepesHe M HACTYIIHe YKcJia 0 IIO3HAUeHUX Yl-
ceJl HA IIPOMEHI.

. | | | -
010 100 200 300 400
393.49 + 1 149 + 1 349 +1 879 +1

50-1 150 -1 350 -1 880 -1
101 +1 2563 +1 520 +1 748 +1
105-1 253 -1 521 -1 748 - 1

394. IlosacHu, AK 3HAXOLUTHU Pe3yJIbTAaT JogaBaHHA 1 10 uuc-

Ja, Bigmimauua 1 Big umcJia.
199=198+1,199=200-1

3905.300+1+1

98

300 —

1-1

462-1-1
798 +1+1

5556 +1-1
700-1+1



A

}%
é

397.

398.

399.

396.

Ilosicau momaBamHa Buay 199 + 1 3a momomoroio mMoze-

100 rpu 99 rpua + 1 rpa = 100 rpH
199+1=100+99+1=100 + 100 = 200.
IIpodemoncmpyit dodasarnusa 299 + 1, 298 + 2 3a 3pas-
KOM.

Bunummu npaBusibHi (iCTUHHI) YMCJIOB1 HEPiBHOCTI.
399 +1 =400 199 +1 > 200 345+1>345+5
500 — 1 =499 400 -1 <400 290 -1 > 290 -2

ITobGepu Taki uncaa, 1100 HEPiBHOCTI CTAJIHN iICTUHHUMM.
300-1<[] 299+1<300+[] 290-[]>290-2
300-[]<300 420-1>415+[] 129+1>129-[ ]

Ha mepepBi Bci yuHI TpPeThOro KJacy pPoO3BasKaJucs Ha
irpoBoMy MaMgaHUYMKy: 9 YUYHIB 3 1KI:KaIu 3 TipKwH,
7 nasuyu o apabuHi, 4 mapu giTell KaTajaucs Ha Kapyce-

Jai. CKiJIbKM yUHIB Y TpeTbOMYy KJiaci? o
Cxkopucraiica 6JI0K-CXeMOIO

IS PO3B’sI3aHHs 3a4ayi.

Hobepu 3 ymoBU 3amaui

YIICJIOBI JaHi 0o cXeMHu.

CrpoOyii cKJIacTu 3amauy
IIPO CIiJBHI po3Baru cBoro xKjaacy. Po3B’skm ii.
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400. HasBu (hopmy mIpeaMeTiB Ha MaJIOHKY. 300pasu ii cxema-
TnuHO. P0o3pisHaAl KoJo i1 Kpyr.

- -
)4 &> @

401.a) 478 + 1 500 +1 390+ 1+5 390-1-1
© 399+1 400 -1 9256+1+3 925—-1+2
6) 700 + 300 — 900 600 — 200 -100 400 - 300 + 300
500 + 200 - 300 600 + 200 + 100 800 + 200 — 200

Y

02. a) Maca kaByHna 7 Kr. fIka maca 8 Takux KaByHiB?

"E)

06) Maca 8 ogHakoBUX KaByHiB 56 Kr. fIka maca omHOro Ka-
ByHa?

B) Ina imanbHi Kynuiu 56 Kr KaBYHIB,
KOXK€eH 3 AKUX BaKUTh ( KI'. CKiTbKU

KaBYHiB Kynuamu?

&‘ Ckunazm moxmibOHiI 3amzaui mpo 5 Kr OripkiB, ImiHa SKHX
X 9rpuasal Kr.

403. 3anuiu Tpurudposi yucaa, cyma nudp AKUX AJopiBHIoE 1; ||
N IOPiBHIOE 2; TOPiBHIOE 3.

TOTABAHHS I BITHIMAHHS
HA OCHOBI CKJALY YHCEJI

404.28:4+28:7 30+ 70 50 + 50 100 - 20
8:5-8-3 80 + 20 60 + 40 100 - 90

405. IIpounTaii uncaa B TaOJUIL. ¥ AKOMY 3 HUX HaMOLJbIIIe
coteub? HaiimeHIIe gecaTKiB?
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Cor. | Hec.  Og. Cor. | Hec.  Og.
4 5) 0 5 0 7
3 0 4 6 8 4
3 5 4 7 3 0

406. O0ounuciau. IloscHu.
% 400 + 50 = 4 cor. i b gec. — 1e 450, 400 + 50 = 450

© 300+4=[] 300 + 50 + 4 =[]
300 + 54 =[ | 304 + 50 =[_|

407. O6unucau. Iloacun.
345 — uye 3 com. 4 dec. 5 00. Bionimaemo 3 com. 3aruuia-
emuvca 45 00.
248 — 200 345 — 45 345 — 345
345 - 40 345 — 305 345-0-1

@8. ITonium Big 200 mo 196. Ha cKinmbKU OAMHUILL 3MEHIIIN-
% sgocd uucygo 2007?

409. Tlosicumu. IIpomoB:x oOuMCIEHHS.
200-4=(190+10)—-4=190+(10—-4) =...
200 ( ) ( )

190 10
410. O6uyucau. 300 — 5 400 -9 2007

411. IlotboMKiHCBKI cxonu B Opeci ckJaagaaucss 3 IBOXCOT
cxoanHoK. llicia po3UImpeHHA MOPCBKOTO IIOPTY
8 CXOAMHOK 3acuIiajun. 3i CKiIbKOX CXOAWHOK CKJIALAa-
10ThcA IloThoMKiHCBKI cxomu 3apas?

412. 278 — 200 500 + 60 867 — 67 734-0
278 -170 500 + 9 867 -7 734+ 0
278 -8 500 + 69 867 —-867 734734
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413.

414.

415.

)-h
iy
o)}

-h ||-
—
N

"E)

Bunuimu uucaosi piBHOcTI. Iligkpecan auiiie mpaBuJIbHI.

66 + 31 170 <175 200 > 100 + 100
71 —-29 =52 284 — 84 =200 100 +10=110
a—4=95 300+ 70+5=573 64+ 36=100

Yucnosuii Bupas: 200 + 70.

UYucnona piBHicTh: 200 + 70 = 270 (nmpaBuiibHa).
Bupas3 31 3minHot0: 200 + a.
Ywucnora HepiBHICT: 200 + 70 > 70 (mpaBUIbHA).

O6uncau 3HaueHHdA Bupasy a +4 -6, axmoa =10, a = 24,
a = 50. 3a sKoro 3HaUeHHs a BUpa3 a + 4 - 6 gopiBHIoE 747

Ha cBaTrkoBomy cToJIi O0yJ10
2 TJIEYUKHU TOMATHOT'O COKY, IIO 2 JI

B KOXKHOMY, i 3 rJIeUNKH A0JyUHOTO

1) CxinbKm JiTPiB COKY OYyJI0 HaA CTOJIi? .

COKY, II0 3 JI B KOXKHOMY.

2) fAxoro cory OyJso OinbIme i Ha CKiIbKU?

. 3Hanau 3HaueHH A Bupasy 100 + a, asxmioa =100; a =200;

a=300;a=50;a=30;a=10;a="7.

.Y 1Box mykopHuIax oyiao mo 20 rpyzouox nmykpy. ITig

yac yaloBaHHA KOXKEH i3 YOTUPHOX YJIEHIB ¢iM’1 BUKOpPHC-
TaB 1o 2 rpyaouku. CKiJIbKY IPYAOUYOK IIYKPY 3aJUIIN-
gocA?

418.

102

Ob6uucau. 3a TKOI0 03HAKOIO CKJIaIEHO BUPA3U B KOKHOMY
croBUuKy? Iomumim 1ie o ABa BUPasu A0 KOXKHOIO 3
HUX.

600 — 100 700 — 300 500 — 400 |
300 + 200 300 + 100 58 + 42




o

L )

&

420.

421.

PIBHAHHA. PO3SB’AA30K PIBHAHHA

% II0SICHU 1X YTBOPEHHH.

419. 3a Tabauie ckJageHo piBuocTi. IIpoumraii sanucu i

Muo:xHUK MHOKHUK | JIOOYTOK
5 7 35
[] 8 48
X 4 36

5-7=85=385:7=5
[]-8=48—=48:8=6
x4=36=36:4=9;x=9

SIk 1mO3HAYE€HO HEBIJOMUN
MHOXKHHK Y TPETiil piBHOCTI?

x-4=36, 18:y=6
PiBHICTB, IKa MICTUTh HEBIJIOME YHUCJIO,

e |

)

3po3yMiii: HeBijoMe YHCJI0 MOKHA IO3SHAUNUTU Oy Ib-UITM.

ITO3HAYCHC 6YKBOI-0, Ha3nuBarOTb piBHHHHﬂM.

3pyuHinie — O0ykBo. Crpo0Oyii mepekoHaTu cebe Ta Of-
HOKJIQCHUKIB 1 OAHOKJIACHUIL Y IIbOMY.

PiBHicTh x + 4 = 10 micTuTs 3mMiHHY (OYKBY).

x+4 =10 — 1e piBHAHHSA 3 OJHUM HEBiJOMIM.

AKuil cniavHUll KOPiHb Y nidKpecaienux caio8ax?

Bunumu piBHAHHA. [Ipouutait ix. HaBequ BiaacHI mmpu-
KJIaAW OYAb-AKUX TPHOX PiBHAHb.

x+4 x+4=20 y:4=38 120 —x =100

Cepen uncea 8, 13, 21 Bubepu Te 4MCJIO, IPU AKOMY PiB-
HicTh X — 6 = 15 Oyze npaBuJIbHOIO (iICTTHHOIO).
OszHaioMmcd 3i cmocoO0M BUKOHAHHS 3aBIaHHA.
ITomipkyii. IIlo moske mo3HauaTH 3HAK #*?
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2

422.

423.

B
N
S

Ig>

104

Hexait x = 8, Toxgi 8 — 6 = 15 — piBHicTh HemrpaBuJIbHA,
060 2 # 15. OTiKe, yuncio 8 He HiAXOOUT.

Axmio x =13, Toxi 13 — 6 = 15 — piBHiCTb HEIpaBUJIbHA,
060 7=15,13 -6 =15.

Axmio x = 21,1021 -6 =15,156=15,21 -6 =15 —
(mpaBmabHA PiBHICTH).

Axio x =21, To x — 6 = 15 — npaBuiibHA PIBHICTb.
Yucio 21 € po3B’si3koM piBHSIHHS X — 6 = 15.
P03B’430K pIBHSHHS 111€ HA3UBAIOTh HOTO KOPEHEM.

)

Poariaaup Tabauiio. CKiaanzy 3a TabJUIEI0 TEKCT 3aLayvi

Ta IJaH i1 po3B’A3anHA. Po3B’s:Ku 3amaugy.

IMina KinbkicTs BapricTh

Jlimitika | 3 rpu 5 ? } )

OaiBennb | 2 rpH 6 ?

Ha ctoui 6yio 10 a6ayk i 15 rpym. 3a obigom cim’s 3’ina
4 abayka i 8 rpym. CKiIbKU (PPYKTIB 3aJIUIINJIOCA Ha
cToJti?

Ilepenecu cxemy mo 3amaui B 30m1uT. I[[omoBHM 11 UMCJIO-
BUMU JaHUMM. SHAUAU ABa CIIOCO0M PO3B’A3aHHSI 3aa4i.

¢ .o .o

£ . 0O []

.30+ 70 100 — 80 80 + 20 8:8-5-5

36 + 24 60 — 24 100 - 20 3:3+4-4
300 + 70 420 — 20 420 — 400 100-6-3



425. I11o BasKkue ¥ Ha CKiJIBKM Kijorpamis: 6 makeTiB coJi, 1Mo
VS .
27 2 KT B KOXKHOMY, UM D ITIAKETiB I[YKPY, II0 3 KT B KOKHOMY ?

426. fIki Tpu KOPOOKU MOZAPYHOUKIiB, 300parkeHnX Ha PUCYH-

. Ky, KYOWJIN, AKIIO:
i a) oyso 30 rpu, 3anuinuaocsa 7 TpH?

0) 0yso 20 rpu, 3anauinaocsa 4 rpH?

PO3B’AA3YBAHHJA PIBHAHD

427. IlepeBip, uu € ynciyo 200 po3B’a3K0OM piBHAHBb. AKux?
400 + x = 600 x — 300 =500 x+60=260

428. IIpounrait mosicHeHHA PO3B’sI3aHHA PiBHAHHSI.

x +3=21 Jlo HeBimomoro uucjaa goganau 3, orpumaiu 21.
HeBigome umciio € 1ogaHKOM.

x=21-3 IIlo6 3HaliTm HeBimoMuii AOJAaHOK, Tpeda
BiJl cyMU BigHATHU BiOMUM NOJAHOK.

x=18

Ilepesipka. 18 + 3 = 21, 21 = 21.

Bigmosins. HeBigome umcio gopisHioe 18, ToO6TO X = 18.
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429. IlosgscHm;, 110 O3HaAuUa€e PO3B’sA3aTHU PiBHAHHS. UM moro-
IKYEICs TH 3 TyMKoio Myapuka?

Po3B’s13aTu piBHSHHS O3HAYa€ 3HAUTH MOTO PO3B’ 30K (KO-

piHb). AGo: Po3B’si3aTu piBHSIHHS O3HAYA€ 3HANTH YHCIIOBE
3HaYeHHs1 OyKBH (3MIHHOT), IPU SIKOMY PiBHICTH Oyjie mpa-

2y

BHJIBHOIO (ICTHHHOIO).

430. Po3B’s:Kku piBHAHHS YCHO. Al PO3B’I3aHHS OCTAH-

HBOT'O PiBHAHHA 3 YCHUM NIOSACHEHHAM.
x—10=40 x+200=700 7-x=21 x-3=15

431. a) CKiIbKM BChOTO JecATKiB y uucaax: 720, 670, 420?
3anuiny 3a 3pasKkoM. [ 350 = 35 nec ]

0) CkinbKU BChOTO OMMHUNL y umcaax: 27 nec., 44 nec.?
3anuIny 3a 3pasKoM. [ 17 rec. = 170 ]

B) CKiZIbKY OOUHUIIL y PO3PALL AecATKiB uucaa 2707

432. 3anumu yuciaa 540, 810, 470, 660 y Buriamgi cymu poas-
pASHUX YuceJI 3a 3pasKkoM. IIpounTaii yrBopeHi piBHOCTI.

[ 320 =300 + 20 ]

433.Y m’ATH OOJHAKOBUX CTPydYKax ropoxy — 30 ropormiuH.
Ckinbku ropomus y 10 Takux crpyukax? Po3B’s:ku 3a-
Javy mo-pisHOMY.

/Q 5ctp. — 30 rop. "?\/§\
m 10 cTp. — ? &

434, Bubepu 3 uncen 14, 19, 4, 5 po3B’a3Ku mogaHNX PiBHSIHbD.
2 x-2=8 x:7=2 x—9=10 20: x=4



435. flka moKkynKa gJoposKua: 7 TicTeUuoK, \

Pl o ] ‘
2 10 5 I'pH KOKHe, i 6 IUPiKKiB, s
. . 7

o 6 rpu Ko:keH? Ha CKiIbKU rpuBeHb?

436. Yu MOKHA 3 UOTUPHOX OJJHAKOBUX CMYKOK 3aBIOBKKU
\ 8 cM i saBmmpIIKH 2 ¢M cKiacTu KBagpar? 3pobu cxe- N
1)
MaTHUUYHNI pucyHoK. O0umcu mepuMeTp KBajgpara.

JOOABAHHA I BIJHIMAHHSA YUCEJ Y MERAX
1000 BE3 ITEPEXOY YEPE3 PO3PAIN

CIIOJIYUYHUH 3AKOH TOJABAHHSA

437. IIpouuTaii mpaBuUJIbHI YMCJI0BI PIBHOCTI IIO-pPidBHOMY.
"ﬁ?3+9=9+3 50 +28=28 +50 460+ 30=30+ 460
- Cdoopmyaioii mepecTaBHUM 3aKOH JOJaBaHHAI.
Ym [J1s1 BCiX umcesI COIPaBAKYEThCS 11ei 3aK0H?

HaBenu 3pasku nmpaBUJIbHUX PiBHOCTEI.

438. HasBu i 3anuinu IIPOIYIEH] ynca B IPaBUJbHUX PiB-

HOCTAX.
[[]+180=180+40 340 + 50 =[_| + 340
25+ ]=300+25 420 +[ ]=[]+420

439, IIpounrait Bupas: 300 + 400 + 20 + 60. Axi yucaa Bu-
IiJIeHO OMHaKOBUM KoJbopoMm? UmMm cxoiki mi umcsaa?
IIpokomeHnTy#i 0OuMCIeHHA BUPa3y. SIKi JogaHKU B3SATO
B IYKKU?
300+ 400 + 20 + 60 = (300 + 400) + (20 + 60) =700 + 80 = 780
IIepesip ceGe: 1111, IIIi IV, abo Ti mapu qomaHkKiB, III0 CTOS-
JIY TIOPYU.
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440. IIpounrait piBuocti. IlepeBip, um mnpaBuUJIbHI BOHMU.

IITo 3amiHMIOCS B MpaBiil YaCTUHI KOMKHOI PiBHOCTL?
3+2+56=B+2)+5 atb+c=(@+b)+c
3+2+5=3+(2+59H) at+tb+c=a+(b+c)
3pobu BucHOBOK. IIpounTail TayMadeHHA CHOJYYHOTO 3a-
KOHY JOJlaBaHHJ.

@ [Tximo fomaHKy, MO CTOATH MOPYH, Y3ATH B AYXKKH (CIIOITY-
YUTH), TO 3HAYCHHSI BUPa3y Ha JI0JIaBaHHS HE 3MIHUTHCS.

D
441. O0uncan, BUKOPHUCTABIIN CIIOJYUYHNI 3aKOH JOAaBaHHSI.
200 + 30 + 40 400 + 500 + 10 + 30
300 + 200 + 70 500 + 100 + 50 + 10
442, IIpounraii 3anucu oouncjaeHHA. Y1 HeMae TyT HIOMUIJIOK ?
"ﬁ’? Ilepexonaiics.
325+ 463 =[_|

325+ 463 =300+20+5+400+ 60+ 3=
(pPO3PATHUN CKJIAM UNCEJI)
=300+400+20+60+5+3 =
(mepecTaBHU 3aKOH JOJaBaHHI)
=(300+400)—|—(20+60)+(5-|—3)=700-1—80-|—8=|:|
(cmosryuHMY 3aKOH JOJABaAHHS)

443, I1oO0yayit IpAMOKYTHUK, JoBKHnHA axoro 10 cm, a mmmpu-
Ha — Ha 2 cM MeHIIa. IIo0yayii KBagpaT 3 TaKUM CaAMIM
IIEPUMETPOM, AK Y IPAMOKYTHUKY.

444. 380 + 10 453 — 400 799 + 1 20 + 250
380 + 100 453 — 403 800 -1 200 + 410
230 — 100 453 — 450 800 + 2 40 + 410
380 — 100 453 — 3 800 — 2 220 + 440
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445, Y310BK IEHTPaJbHOI IIOCEMHOI MaricTpaJji Iocamuju

”\ . .
a7 420 jgun, a 6episox — ua 20 menmie. CKiIbKU BChOTO Je-

peB mocaauJn B3JOBK MaricTpasi?

446. 400 + 200 + 300 384 — 80 420 + 30 + 40
£ 100 + 20 + 304 15— 15 750 + 20 + 10
447. CKiJIbKM Bipi3KiB Ha PUCYHKY? D C
| @ (o1 :armmomng) T
& '
B 10 | F

NJOJABAHHSA YUCEJ BUNY
540 + 200, 540 + 20, 360 + 40

448. Ckinbku Beboro ¢(iryp? CmouaTky moJsrium Bci ¢irypu,
< !% 2 ImoTiM BuKoHal ykasaHi aii. IToscHu crmocobu gomaBaHHA
yucsa g0 CYMHU.

I cmocio
000000
— HHEENR
AAAAA
6+5)+4=11+4=15
IT comocio

CQOOCOOONNENEN- AAAAA

(6+5)+4=(6+4)+5=10+5=15

IIT comoci6
‘ AAAAA

6+5)+4=6+(5+4)=6+9=15




449. KinpkomMa crmocobaMu IIPOAEMOHCTPYH 3HAXOM:KeHHS
%J suaueHHA Bupasy (10 + 3) + 8 3a momomMoroxo Mojesei
& reomeTpuuHUX Qiryp.

450. ITpouuraii nmpaBuo, AK MOXKHAa A0JATH YHCJIO C 10 CYMU

IBOX HONaHKiIB a ib.

1) Bukonatu fii 3a BkazaHuM nopsiakoM. 2) Hucro ¢
MOXXHa JOJaTH A0 OAHOTO 3 J0JaHKIB. /[0 oTpuMaHoi
CYMH JIO/IaTH 1HIIWN JOIaHOK.

451. IIpomoB:x o0uUMCIIeHHA 3 KOMEHTYBaHHAM.
’ﬁ’}.’ 540 + 200 = (500 + 40) + 200 = (500 + 200) + 40 = ...
(mepecTaBHUM i CIIOTYUYHUNA 3aKOHM)
540 + 20 = (500 + 40) + 20 = 500 + (40 + 20) = ...
(cmosmyuHUY 3aKOH NOJAaBaHHS)
360 + 40 = (300 + 60) + 40 = 300 + (60 + 40) = ...

2/3\0 + 500 = ... 2/3\0 + 50 = ...
200 30 (pospanni nomanku) 200 30 (po3pAmgHI JOgaHKN)
452.Y mxoJuai HaBuaeTbcad 420 IiBUATOK, a XJOIMUYUKIB —

Ha 80 Oisbire. CKiJIbKYM YUHIB HABUAETHCS B I[il IITKOJIi?

453. O0uncau 3 KOMEHTYBAHHIM.
370 + 400 230 + 300 420 + 30 810 + 60
675-70-5 675-17T5 675 - 600 675—-170
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454, IlosicH BUKOHAHHSA JTill.
RN 3T0+405=370+400+5=T770+5="T75
370 + 405 =300+ 70 + 400 + 5= (300 + 400) +
+(70+5)="TT75
455. Po3B’s:ku piBHAHHA. [IpomoB:k TBepaKeHHA. Bukopuc-

Tay iX OJ1s PO3B’sI3aHHA PiBHSHbD.
x:4=95 32:x=14 x:5=3 40:x=95

@ [I1o6 3HaiTH HEBIIOME JIIJIEHE, JOCTATHLO. ..
ﬁ 11106 3HaliTH HEBIAOMUM IILHUK, JOCTAaTHEO. ..

456. IIpouuraii. IlosHau HeBimome umciio OykBoio. CKJanu
piBHAHHA (PiBHIiCTH, IO MiCTHUTH OYKBY). SHAUIU HEBi-
JlOMe YHCJIO.

a) Ilo HeBimoMoro uucyaa goxanau 15, orpumaiiu 45.
0) Big uncaa 100 BigHAMM HEBigoMe UmMcIO, oTpuMaIn 65.

457. O6uncau Bupasd 720 + a + 40, axmo a = 100; a = 200.

458. Po3B’ 1K1 PiBHSAHHA.
@x—30=24 8- -x=56 x+ 8 =56 x — 300 =240
459. Ha mikHiKy 0aThKO 1 Mmama 3’iau 1mo 3 0yTepOpoau, CUH
i} 1 TOHbKa — I10 2 OyTepoOponawn, i e
5 OyTepOpPOAiB 3aIUIITNIOCH. §3&'§r ;
Ckinpru 6yTepOponis 3’ima cim’a -

%/ na mikuiky? CkinbKu 6yTepOpOAiB B3AIM HA MiKHIK?
A Crjaamm momiOHy 3amauy.

460. CKiTbKU BCHOT'O B UMCJIi:
| a) 345 mecATKiB Ta OZUHUIIb; COTEHDb Ta OQUHUIb;
°  0) 345 cM menmMeTpiB i CAaHTUMETPiB; METPiB i CAaHTUMETpPiB;
B) 345 KTI IIeHTHEepPiB i Kijorpamis;
r) 345 KOII. rPUBEHDb 1 KOTifioK?
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NJOJABAHHSA YUCEJ BUNY
400 + 320, 40 + 320, 40 + 360

461. Cxinbrku Bcboro Qiryp? Iloaium it BukoHait mii. IloscHu

e
o

crocobu AJOodaBaHHA CYMU OO UucCJia.

AA
000
4+(2+8)=4+5=9
D AA
000
4+(2+3)=(4+2)+3=6+3+9

II1 cmmocio
2 AA

EEEE
T 000

44+(2+3)=(4+83)+2=7T+2=9

I cmocio

EEENE-—

IT cmocio

462. IIpomeMOHCTPY CIIOCOOM O0UMCIIEHHSA BIPA3y
%J 10 + (4 + 5) 3a HOIIOMOTr 00 MOJIeJIel TeOMEeTPUYHUX (Piryp.

463. fIx momatu cymy mo umciaa? IlepeBip cBoio BigmoBigb.
a+b)+c
a+@®+e)= <( )

(a+c)+b
1) Bukonatu fii 3a BkazaHuM mopsiakoM. 2) OauH 13 J10-

naHkiB cymu (b abo ¢) nomaru g0 yucia a. Jlo orpuma-
HOTO pe3yJIbTaTy JI0aTH 1HIITUH JOJaHOK.
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464. IIpomoB:x o0UMCIIEHHS 3a 3Pa3KOM 3 KOMEHTYBAaHHSIM.
M 40 + 28 = 40 + (20 + 8) = (40 + 20) + 8 = ...
N ZN\ .
20 8 (pospanui momaHKM)
400 + 3/2\0 =400 + (300 + 20) = (400 + 300) + 20 = ...
300 20 (pospanHi momaHKM)

50 + 230 = ... 40 + 360 = ... 630 + 70 = ...

465. Ckaaay 1 po3B’ KU 3aauy 3a KOPOTKUM 3alMCOM i Ma-
JIFOHKOM.

III. — 300 rpx }9
K. — ?, ma 40 rpH mopo:kua .

466. 200 + 380 300 + 290 20 + 340 30 + 270

467. I1106 BuroroButu 6 TabypeTokK, Tpeda 18 HixkoK. IlepIrro-
I'o JHS B CTOJAPHIiN MalicTepHi Burorosuan 9 tadypeTox,
a gpyroro — 8. CKiJIbKM Hi’KOK BUKOPHCTAJIN 3a ABa JTHi?

468. IlopiBuali. I[IpounTaii npaBuJIbHI YNCJI0BI HEPIiBHOCTI.
300 +370i370+300 3-9i4-9 100 xri 10 Kr
240+ 100i240+200 8-7i7-6 100 cm i 10 o™

. SIki Touku posmimeni Ha Komi? K

%2 Ha kpysi? ITosa komom? Iloza g p* T B

Kpyrom? Yum BimpisHAETLCA .
KOJIO Bi Kpyra? M A
I

) ¥Ymeopimbv K00 3 yomupvox ocib, nomim 3 60Cbmu 0Ci0.
& .
= Axe xono 6yode Ginvwum?

470. 50 + 350 T -7 9-3 27:3
£ 20+ 340 TTT - T7 9+3 27 -3
20 + 380 777 — 700 9-3 27 +3
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471. Mynap go oo6ixgy Bukaas 200 meraun, micas ooigy 250,
A\ e e e e
47 a HacTymHOro gHA — Ha 50 meraun

OiJibIlle, HivK IIomepegHbOIOo.

CKiJbKM IerJinH BUKJIAB OyQiBeJIbHUK 3a ABa IHi?

472. He o0umcIIioioun, 3HaAM BUPA3U 3 OJHAKOBUMU 3HAUEH-
\ HAME. SallUIIN X IapaMu.

480 + 320 110 + 510 (280 + 140) + 20
280 + (140 + 20) 600 + 100 + 200 320 + 480 |
510 + 110 (280 + 20) + 140 200 + 600 + 100

BIJHIMAHHSA YUCEJI BUAY 830 — 200, 830 — 20
473. IIpouwnraii supasu (300 + 40) — 200, (400 + 80) — 30.

474, IlosicHu cmocoOM BigHiIMaHHA YMcJIa BiJl cyMU 3a MAaJIIOH-
!T D gamm i piBaOCTAMHE. (6 + 4) — 3

000000 000000

abo
0000 (B 2 2 2
6+4)-3=(6-3)+4= 6+4)-3=
=3+4="7 =6+4-3)=6+1=7

(a+b)—-c=(a-c)+b=a+(b-c)
@ Yucio ¢ MoXKHA BITHATH Bij] OyJb-IKOTO JO/IaHKA
- (a um b), K110 BIH HE MEHIIUHN 32 YUCIIO.
3HaiiicHy PI3HUITIO CII1J JOJATH JI0 1HIIIOTO JIOAaHKa.

)

% Axuii e MOXKJIMBUY c1OCi6 00UMCIeHHA?

114



475. IIpomoB:x 00UMCIIEHHSA 3 KOMEHTYBaHHAM.
830 — 20 = (800 + 30) — 20 =800 + (30 — |:|) =
830 — 200 = (800 + 30) — 200 = (800 — 200) + 30 = ...
800 — 30 = (700 + 100) — 30 = 700 + (100 —-[_]) = ...

476. Po3B’ KU PiBHSAHHSA 3 II€PEBiPKOIO.
40 + x =690 x—30=930 600 — x =40

477. O6uucau nepumeTp Tpukyruauka ABC, B
sAKI10 cropoHa AB = 380 cwm,
AC — ma 80 cm Kopormia 3a AB,
a BC — na 200 cm xopormia 3a AC. A C

478. IleTpuk 3amyMaB 4YmuCJO. SIKIMO Big IbOro umcJa ABiui
’ﬁ? BimuaTu mo 30, To orpuMmaemo 25. ke umcyao 3amymaB

ITerpur? Ilomparoi y mapi. Ilpuaymait i sampomonyit
moiOHi 3aBHaHHA CBOEMY CyCimoBi / cycinari.

79.420 - 10 350 + 10 7-6-5-4
= 420-100 350 + 100 49:7+64:8

)-h

80. 3a meub mauga Moxke 3’icTu 15 Kr 6am-

2

Y, _ ¢

2 OykKoBoro Jjwucts Ta crebes. CKiaTbKu e.

KijJlorpaMiB KOpMYy MOJKYTBH 3’icTu 3 >
A) BageHb 2 naugu? 4 nagau 3a 2 fHi?

3 Hi3Haiica Oinvwe npo nandy. Se

YY)

A

481. Ilosacum, 1110 3MiHIOETHCA. OO0UMCIIH.
] 324 + 1 2 3 4 5) 6

324+ | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60

324+ | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 600
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TOMTABAHHS YWCEJ BAIY 520 + 340

482. BusHau mopAmOK Aili y BuUpasax. 3MiHH el MOPAIOK.
O6uucau mo-pisaomy. IlopiBusAl. 3podu BICHOBOK.
35+ (37 +5) 24 +(8+16)+ 2

IlepesBip, uu mpaBUJIbHUY TBill BUCHOBOK.

JlonaBatu 4nciia MOKHA B Oy/Ib-SIKOMY TOPSJIKY. o, )
[Ipu npomy pesynbTar 1onaBaHHs (CyMa) HE 3MIHUTHCS. K
D

483. IIpomoB:K 00UMCIIEHHS 3 KOMEHTYBAHHSIM.
=
1
I em. 520 + 340 = (500 + 300) + (20 + 40) = ...

AR
500 20 300 40 (mopospsamHe TOmABaAHHS)

IT co. 520 + 340 = 520 + 300 + 40 = 820 + ...
/S

300 40 (momaBaHHS YaCTUHAMIN)

484. O0uncau 3pydHHM AJs cebe crmocobom. BukoHaii mepe-
BipKY nJOmaBaHHSAM.
540 + 130 630 + 340 220 + 330

485. IlopiBHA 3HaUeHHA BUpasy i uucyao. IIpountait HepiBHOCTI.
200 +901i 280 730 — 2001530 390 — 501400

486. ITopiBHAM uMcaa KOKHOro croBnunka. Ha ckiabKu ogHe
ypcJio Oisbine abo MmenImne 3a iHme? Y CKiJIbKM pasiB ogHe
YICJIO OLJIbITIEe a00 MeHIIe 3a iHIe?

72 16 36 81 64 24
8 2 6 9 8 6
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487.7Y KioCcKy € 30mINTHU 3a I[iHOIO 3 TPH Ta 5 rpH. AKuUX 30-
IINTIiB AUTHHA MOKe KYIUuTH OiJbIlle, SKIIO BOHA MAa€

30 rpu? Ha cKinbKu Oiybie?
&%

488. 7Y zamoBigmHuKy Oyso 40 3e0p, moHi Ha 5 MeHIIIe, HiK

CrJyamgu 3amady Ipo CBOI MOKYIIKH.

@ 3e0p, a BepOJrOaiB Ha 15 MeHIIIe, HidK 3e0p i ITOHI pasoM.
CkinbKH BChOTO 3€0p, IIOHI ¥ BepOJIIOAiB V 3aIOBITHUKY ?

Cﬁ[ AKi we 38ipi moxcymov xumu 8 3anosidHukxy? J/[isnaiicsa

& 5 inwux Odcepen ingopmayii npo 3anogidHuKu YKpainu.

2
489. I11o0u MpuiHATY BaHHY, JIIOAWHI MOoTpioHO 50 J1 rapsauoi
@ BOAM, a 100 momuTucs mig gymem — 20 . Ha ckinbKu
MEeHIIIe JIITPiB rapsa4yoi BOA BUKOPUCTOBYE OJHA JIIOI M-
Ha OJId OyIny, Hixk gad saHEu? O0uncaIn eKOHOMilo Boau
s ¢iM’i i3 TphOX 0cib.
s nidiepiey 600u 8uKOpUCMOBYIOMb ejleKmpoeHepeiio,
;% 2a3, dposa, 8yziaas, Axi dopozo kowmyiomos. IIpupodHi
@ KonaaiuHu mpeba Oepezmu.
13 dopocaumu obuucau sawi 3ampamu 600U il MOHCAUBY

il eKoHOMII0.

490. Pycnan crapmuii 3a Muxaianka, a [leHuc MoJoAIINMI
| Bix Pycinana. Muxaitnuk He HatimoJoniuii. XTo 3 6paTiB‘
HaMOJIOLIIINIA?

HEPIBHOCTI 31 SMIHHOIO

491. 3Haligu i Bunuinu HepiBHOcTi. Ilimkpecau ¥ mpoumTaii
’;ﬁ? HEePiBHOCTI, AKi MicTATH OYKBY (3MiHHY).
- 200+ a a> 200 b+4=8 b <100 + 250
348 <350 x+5<10 140+ 230 250+ 120=380

HaBenu nBa 3pa3ku HEPIBHOCTEN 31 3MiHHOIO.
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492. Bubepu 3 umncen 7, 6, 14, 25 Taki 3HaueHHs 3MiHHOI,
100 HepiBHicTE b + 3 > 10 OyJa mpaBUJIBHOIO.
Yu npaBUIbHO, IIT0 @ < 8, AKIo a = 5, a = 10?

493. 3anuu yucaa 759, 750, 295, 250, 555, 550, 350, 230,
132 y Burssaai cymu po3pAgHUX JOSAHKIB.

494, O0uucn.
243 + 350 354 + 230 427 + 132

495, 3anuiru Bupasu. Od6uucan iX SHAaUEeHHS.
a) Big cymu umcen 320 1 70 Bigaimu 50.
0) o cymu umucen 410 i 60 goxair 20.
B) Bignimu uncao 200 Big pisuuii uucea 500 i 300.
r) 36iabi cymy uncesa 5 i 4 B 9 pasis.

496. CKkyaam 1 MOPiBHAM 3amaui Ta ix poss’ﬂsaHHH

i

Jy
f

=)

[3H.—15I‘pH][3H—15I‘pH s
6m. —? ? — 30 rpH /

\Oy
&)

\y

L)
!ﬁh

)

’”’ (Cry)

4,

e/

\?ju

497. 3a pUCyHKaMH NOKaK1 1 HA3BU €JIEMEHTH KOJIa.

K T
A E C
N K B
D R

CkinpKm pamiyciB 300paskeHO Ha KOXKHOMY KoJi? A mi-

L

ametrpiB? Iocaimu, cKiJIbKM pafiyciB i miamerpiB mae
KOJKHe KoJo. fIKi Borm?

498. Posrianap kosa. HasBu ix meHTpu, pajiycu, miaMeTpu.
Pagiyc sskoro kosa Haitbinsimuii? Haimenmuii? Ilepexo-
Halicsd y IPaBUJIbHOCTI BiAIOBiAl BUMipIOBAHHSIM.
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C

B
A @
D

499. 24 + (72 — 35) 240 + (130 + 220) 2-9+3-4
£ 81-(19 + 21) 890 — (340 — 120) 9-6+7-8

500. OgHa cTOpOHA NPSAMOKYTHHKA 4 cM, a iHIIIa — y 2 pasu
@ Oinbina. Axuit mepumerp npaMokyTHuka? Ilo0oynyit meit

NpAMOKYTHUK. Poanmisnu #ioro Ha 4 piBHi uactunu. Pos-
IJISHDb KiJIbKa c1moco0iB moainy. CKopucTamicss MOIEeIIMMU.

501. IToscuu, 110 3miHOeTHCA. O0UMCIIN.

| €
’ 768 — 1 2 3 4 5 6

68— 10 20 | 30 | 40 | 50 | 60

768 — | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600

502. YTBOpPiTH K0JI0 3 3 i 6 yuHis. BisyanbHo («Ha 0K0») Bu- |
"""@(i« 2 3HauTe, JiaMeTp AKOro KoJa OiabIIInii.

BIAHIMAHHSA YUCEJI BUAY 470 — 320

503. Posrasausb. Ilosicau criocoOu BifHIiMaHHA CyMHU BiJ UmcJIa.

Q0000 O® 9-5
9—(2+3) 0000 99 9-2-3
Q000 HO® - 9-3-2
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504. IIpounTaii OyKBeHi 3amucu, BUKOPHCTOBYIOUN HAa3BU
KOMIIOHEHTIB 1 pe3yJabTaTiB Aili JoJaBaHHA 1 BiIHIMaHHA.

(a@a—-0b)—-c
a—(b+c)=<a6o
(@a—c¢c)—0b

106 BigHATH CyMy JBOX YHCEN BiJ YMCIIa, MOXKHA!

1) Bix yucna BIAHATH 3HAUACHY CYMY;
2) BiJa yWcla BIAHATH MEPHIUN JOJAHOK 1 BIJ OTPUMAaHO1

PI3HUIII BIAHATU IPYTUN TOAAHOK;
3) Bix 4MClIa BIAHATH IPYTUA JOJAHOK 1 BIJT OTPUMAHOI
PI3HUIII BIAHATH MEPUTANA TOTAHOK.

505. ITpomoB:K 00UMCIEHHS 3 KOMEHTYBAaHHAM.

DA

"‘ﬁ? I cm. 470 —ﬁZ\O =470-300-20=170 —|:| =...
300 20 (BimHiMaHHSA YaCTUHAMN)

IT cm. 470 — 320 = (400 — 300) + (70 — 20) =...
/\ /N ..
400 70 300 20 (mopospsamHe BimHiMaHHS)
350 — 240 = ...

N\
300 50 200 40

III cmm. 470 — 320 =47 nec. — 32 gec. = ...
(YKPYIIHEHHSA PO3PAIHUX OSUHUILD)

& BijHiMal COTHI B1JI COTEHB, JIECATKH B1J JECATKIB.
H 3HaleH1 pe3yIbTaTu T0Iai.

= )
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506. O6unrcay 3 KOMEHTyBaHHAM. BUKOHAM mmepeBipKy.

860 — 250 380 — 130 470 —-470
507. Bubepu 3 uncen 1, 3, 4, 5 po3B’I3KM1 HEPiBHOCTEI.
17+ a> 20 24 -b< 24 8-a<40

508. Ckyiamzu ¥ po3B’sKM 3aJaui 3a KOPOTKHMMU 3aIllNCaMU.
Yuwm BigminHi 3agaui? YuM BOHU CXO0MKi?

Bymno — 250 TenedoHniB Bysno — 270 samucTuH
ITpomanu — 301i 100 Bukopucraaun — 120i 110
Samuimuniaoca — ? 3amuimuniaoca — ?

509. HasBu Toukm, sKi Hame:xaTh Kouy, Kpyry. Hassu i mo-
KasKu paJiycu i miaMmeTp KoJia; pajgiycu i giaMmeTp Kpyra.
fAxi 3 BimpiskiB € pagiycamu KoJsa i Kpyra? Iliamerpom
KoJia ¥ Kpyra?

% Bumipait foB:KUHY pafmiyca it miamerpa kpyra. 1o mpo-

A pmre? ¥V cKiJIbKu pasiB?

;g Axa mapiaka 6iavwa? 9omy?

4/
. @

O M
° ‘B
.KP C
510.49 + 36 — 15 40 + 60 — 30 330 + 440 — 220
i} 24 +46 — 37 70+30-10 770 — 550 + 110
83 - 28 +16 80 + 20 — 40 450 — 120 + 130
75 —19 + 25 90 +10 - 20 210+ 120 + 530
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511. CKyamu ¥ po3B’ si:Ku 3aaUy 3a KOPOTKHMM 3aIIICOM i CXeMOIO.
j B A
- . — )

Byno — 120 mi340 m
Kynunu — 40 m o |
Crano — ? ~ b

I512. IlobGepu KinbKa 3HAUEHb 3MiHHOI @, 1100 HEePiBHICTH cTa-

Jia IPaBUJBbHOIO YKMCJIOBOIO HEPiIBHICTIO.
© 86-36<a, a>120+ 350, 41+ 28 <a, a>390—170.|

PO3B’I3YBAHHSA HEPIBHOCTEN

513. IlosscHu crmocoOu 00UMCJIeHDb 3a CXeMaMu 1 3allucaMu.
a) 270 + 30
~ )
200 70

270+ 30 =200+ (70 + 30) =200 + 100 = 300

¥

6) 300 — 30
N

200 100
300—-30=(200+100)—-30=200 + (100 —30) =200+ 70 =270

B) 180 + 20 490 + 10 400 - 50 600 — 70

514. IIpouuTaii HepiBHOCTI 3i 3MiHHOIO.
Ilepesip, un Oyme TpaBUJIBLHOIO HEPiIBHICTE:
a) SIKIIO 3aMiCTh @ IiACTABUTHU YUCIO 5H?

a> 2 a+2<10 a—3=10 15<a—-14
0) AKMmIo0 3aMicTh b miacTaBuTu umrcio 3807
b <400 b+ 20 <400 380-1>1
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o 3Ha4eHHsI 3MIHHOT, ITPH SIKOMY HEPIBHICTh
ﬁ CTa€ IPABUIIBHOIO, € PO3B’A3KOM HEPIBHOCTI.

Yucio 5 € po3B’si3Kk0M HepiBHOCTEN a > 2, a + 2 < 10,
605>215+2<10.

)

515. I3 unucen 1, 3, 5, 7, 9, 11 Bubepu po3B’A3KM HEPiBHOCTEI.
a>4 b<7 2+a>"7 b—4<6

516. Ha mporyJstHKYy [0 Jricy yYHi B3AaM 3 MaKeTu CKJSHOK,
mo 10 mTyK y Ko:KHOMY. UM BUCTAUUTh CKJISHOK MIJIs
25 yuHiB KJjacy?
IIpounraii HepiBHicTh 10 + 3 > 25. IIlo BoHAa mmOsicHIOE?
ITopana. He samumiaiiTe cmiTTd B Jici!

517.Y 30ipIii Ka30K Ipo TBapuH
ﬁ? 100 cTropiHoK, a B 306ipIri
VKPalHChKUX HAPOAHUX Ka30K —
Ha 80 cTOpiHOK OijibIIIe.

CKinbKU CTOPiHOK Yy 30ipIri
YVKpaiHChbKUX HAPOAHUX Ka30K? CKiJIbKM CTOPiHOK B 000X
“%‘! 30ipkax pasom?
ﬁ}l AKi ka3ku mu awouw? Aki 3naew?
Cxkiangu i1 po3B’ KM 3aauy IPO IPOUNUTAHI TOOOIO KasKu
Yy iHIII1 KHUTH.

518. Bunuiu HepiBHOCTI 3i 3MiHHO0. [I0o KOXKHOI 3 HUX BuOe-

2 pu poss’ssku 3 uncern 40, 50, 60, 70, 100.

300 + a > 360 a + 300 = 360 a + 300 < 360

519. O0yucan.

£ 360 + 40 400 — 40 560 + 330 960 — 330
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|520. Ha BucraBKy KoTiB 3aBiTaso 350 mirTeii, a mopocamx Ha
120 menme. CKiJIbKM BChOTO BifBimyBauiB OyJj0 Ha BHU-
° crasui?
8% / KoskxeH mopociuii 6yB 3 1 abo 3 2 gitbmu. CKiIbKU g0pOcC-
A jmx OyJio 3 ;BOMA JiTHMMU? "

P
IIEPEBIP CEBE { )

521. ¥YcHo.
499 + 1 500 -1 240 + 150 470 - 30
300 + 200 700 - 300 460 — 160 470 — 200
300 + 40 758 — 50 460 — 240 470 + 120
300 + 45 758 — 700 460 — 260 470 —-470

522. 3anmuniu BUpasy i O0UMCJIN 1X 3HAUECHHS.
2 a) Cymy uncesa 440 i 260 smenm Ha 250.
0) Pisuuirio uucesn 760 i 140 36ixbmT ma 150.
B) Cymy umces 210 i 90 30iymbmr y 2 pasmu.
r) Pizaumio uncea 720 i 120 samenin y 3 pasu.
IlepeBip cebe. Bubepu 10 KOKHOTrO 3aBJaHHA CXEMY.

nCI+Ch-[] 2) ]+ -]
3y 1-Ch+[] o (-0 :[]

523. Hassu KiIbKa 3HAUEHBb 3MiHHOI a, o0 HepiBHICTH cTaaa
IIPaBUJIbLHOIO.
30 +a < 36 5-a>6 40 -b < 20

.Y 9 ogmakoBux pagax pocrte 90 cocox.
—*7 CKiJIbKY COCOH pocTe V 8 TaKUX pAxax?

Y ckinbKOXx TaKux pagax pocte 50 cocou?
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\

o IToemopu mexcm 3adaui 3a danumu maobauyi. /Te 6 ma-
¢Q}1 Oauyi caid dodamu 3HAKU NUMAHHA?

KinbkicTh 3arajgbHa
JIepesB YHiucio pAniB KiJBbKIiCTH
B 1 panxy iepeB
|:| 9 90
8
50

525. YKaKu MOPAMOK mili. BuKoHai o0uncIeHHs II0-Pi3HOMY.
340 + (300 + 50) (400 + 60) + (100 + 30)
480 — (200 + 30) (400 + 60) — (100 + 30)

526. Ckyiagu 3a Tabauiero 3agadi. Po3s’s:ku. IlopiBHAR iX.
IT1o B 3amauax cainbHOro? Yum BOHM BiApPidHAIOTHCA?

Ilina KinbkicTs | Bapricth
Pyukm 5 rpu 7 ?
30IInTH 3 I'pH ? 18 rpu
OumniBri ? 9 18 rpu

527. IIpouuraii piBHAHHA. IKUT KOMOOHEHT Mil HEBiAOMUM ¥
KOXHOMY PiBHAHHI? P0o3B’ K1 PiBHAHHA.
Ckopucratica 3HaHHAMU, AK 3HAUTU HeBijome IijeHe,
HEeBiIOMUN MHOMXHUK, HEBiJOMUM JOLaHOK. 3po0U IIepe-
BipKY.

x:4=7 x-6=>054 x + 210 = 560
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528.980 — 230 500 — 300 + 50 7-5+8-5

@2304—150 600 — 400 + 20 9-4+7-4
720 + 200 720 + 100 - 20 6-8-5-8
720 — 300 340 + 140 42 :6—-32:8

529. IlopiBHAN Bupasu, AKIIO a, b, ¢, d — HaTypaJbHi Uncia.

@ IIpuranaii i mosicHu, AKi UKca € HATYPAJIbHUMMU.
l-aia-0 c:1i0:c¢
b-1ib-0 0-did+0

I530. VYBaKHO IpounTayi y Tadamiri
IaHi i1 3aIUTaHHa 3a5aui.
3moramaiics, AK MOKHA IO-PiBHOMY

PO3B’A3aTHU 3amauy.

3 OIHOTO PAIKA Yuciio pAgKiB Yceworo 3idopano
[] 8 16 kr
? 8 Kr

YCHE JOOJABAHHA I BITHIMAHHSA
KPYTJUX TPUIIN®POBUX YHUCEJI
3 IIEPEXOOM YEPE3 PO3PAIN

HJOOJABAHHA I BIJHIMAHHSA
BUAY 90 + 30, 150 — 70

531.9+ 3 13-5 5n+ 7 6 mec. + 7 nmec.
8+ 5 16 -9 12 om — 4 oM 15 gec. — 8 mec.

532. CKijnbKHM OqUHUIIL MicTATh 4 nec.; 16 gec.; 6 cor.; 7 coT.?
CKinbKU BChOTO AecATKiIB y unciax 340; 170; 90; 4007
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533. IIpomoB:Kk 00UMCIEeHHA 3 KOMEHTYBAaHHAM.
D 2) 90 + 30 =[]
I cn. 9 mec. + 3 gec. = |:|,u;ec. =
IT cm. 90 + 30 =90 + (10 + 20) = .
IIT cn. 90 +30=100+30—-10=...
6) 150 — 70 =[_|
I cn. 15 mec. — 7 mec. = |:|,aec. =
II cr. 150 - 70=150-50—-20=...
IIT cm. 150 - 70 =100+ 50 — 50 - 20 =....
NN S
100 50 50 20

534.60 + 80 70 + 90 420 — 300 380 + 150
140 - 60 160 - 70 770 - 160 350 — 100
140 - 80 160 — 90 520 + 80 380 + 10

535. Ckyiagu 3amaui 3a Trabaunero. IlopiBHAM iX 3MicT i po3B’d-
% sanus. I[Toscau. Bo0pasu Ha oxHil cxemi Bci po3s’ssani
dagaui. Um OyayTh IIi TPU 3aaui B3a€eMOOOEpHEHIMM ?

Byso IIpomanu SaIUIIINIOCS
130 70 ?
3 130 ? 60
? 70 60

536. Y Craca O0ysmo 30 KoaekIiiinux Kaptok. Ha meHb Hapo-
ﬁ? IKeHHsA oMy nmogapyBaun e 50. CKiIbKU KapToOK cTa-
jo B Craca?
Cruanu nBi o6epHeHi3azaui. Hum Oy e BigpisHaTHCSI OgHA
obepHeHa 3azaua Bif iHMIOi? Sanmminm iX Po3B’sA3aHHA.
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537. Posrisaes npaMoxkyTHUK ABCD. Hassu it 3anumu napu
MOro IPOTHJIEKHUX CTOPiH. BumipdAil iX OOBXKUHY.
3Halau CyMy OOBXKHUH KOXXHOI mapu IIUX CTOPiH.

B C
4 D
538. 90 + 80 130 — 60 180 — 90
£ 600+30+7 520 + 100 300 + 48
400 + 2 380 + 10 279 — 79
300 + 40 240 + 400 315 — 300

. a) llna mpuroryBaHHA 13Ki ciM’a 3a TUKJIEeHb BUKOPUCTA-
ga 21 aiine. CKRiJIbKM A€Ilb BUKOPUCTOBYE CiM’ s ITOHEH-
HO, AKIIO KOKEeH JIeHb CIIOKMBAE IX OMHAKOBY KiJIbKiCTh?
0) CiM’a aJ1a IPpUTOTYBAHHSA 12K IIOJIeHHO BUKOPHCTOBYE
3 ainsa. CKiIbKM s€llb BUKOPUCTAE CiM’s 3a THIKIEHD?
Ywm Oyne 3amaua 6) o0epHeHOIO 110 3amadi a)? Homy?

I540. ITTo imrocTpye pucyuok? Ilosicuu.

3 cm AB=10cm

2 cM 2 cMm
A B

2 cMm 3 cMm 2 cMm 3 cMm

O6unciaenns. 2+3+2+3=2+3)+(2+3)=(2+3)-2=10(cm)
2+3+2+3=2+2+3+3=2-2+3-2=4+6=10(CM)I
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541.

542.

HJOOJABAHH{A I BIJHIMAHHSA
RPYIJINX TPUIIND®POBUX YUCEJI

38 + 22 70 — 28 56 cm + 15 cm 24 nec.+ 6 nec.
47 + 36 74 — 28 67 Kr — 19 Kr 24 nec. — 8 mec.

IIpounrait uncaa 151, 270, 340, 510, 766, 809.

Y aKoMy HOPAAKY BOHU 3aIMCaHi?

Iligkpecsiu B KOXKHOMY UMCJIL 3araJbHY KiJIBKIiCTh IeCAT-
KiB 3a 3paskoM: 348.

IIpounTait 3anucu 3a 3pa3KoM.

Y uncii 348 mictursea 34 necarku. Ado:

Yucao 348 ckiaagaeTscda 3 34 ecATKiIB Ta 8 OTMHUIE.

543. IIpogoB:K 00UMCICHHA 3 KOMEHTYBaHHAM. 3p00M BICHOBOK.

544.

545.

340 + 220 =[_| 340 - 220 =[]
34 nec. + 22 nec. = |:| nec. 34 gmec.— 22 nmec. = |:| zec.
340 + 270 =[] 340 - 270 =[]

34 nec. + 27 mec. = |:| nec. 34 mec.— 27 nec. = |:| zec.
IIepeBip, uu IpaBUJIbHUM TBili BUCHOBOK.

Kpyrm tpuniudposi uncia MoxHa
J0JJaBaTH SIK JBOLU(DPOBI, SKILO BUIUIUTH B HUX
3arajibHy KUJTIBKICTh JIECSTKIB.

)
560 + 330 720 — 210 360 — 280
240 + 370 720 — 350 360 + 240
Y mepmomy mmixg’izmi OymmuaKy wMemkae 180 oci0,

a B 1pyromy — y 3 pasu MmeHimne. CKiJIbKH 0ci0 Memikae y
IBOX IIig’i3zax IbOro OYAUHKY?
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546.

547.

(V) ]
"E) r
(o]

n
LD
O

||g>

. Cesto posramroBaHe Ha IBOX Oeperax

SIKi 3 piBHAHB MalOTh OOHAKOBI po3B’a3ku? IlisHaiics.

x + 140 =370 x — 230 =460 400 - x =170
ITopiBusaii. IIpounTaii 3anucu. I nm=10cmMm
80—-4i72 3Mibam ImM=10 om @

45+ 47182 15cmi?2 ogm 1 Mm=100cm

. Po3B’s:xu piBHAHHS. 3po0u mepeBipKy.

x-8=48 x-3=21 28:x="7

piuku. Ha ogaomy 6epesi — 470 0y-
IUHKIiB, Ha iHmiomy — Ha 220 OyauH-
KiB MeHIIIe.

CkinbKM BChOTO OYAUHKIB y ceri?

551.

Ha cxemaTuuHOMYy MaJIlOHKY OYAUHKY
MOKaKU IIPAMi 1 HeOpAMi KyTH. / \

CKinbKU IpAMUX KYTiB?

CKiJMbKYM HEIPAMUX KYTiB? m H m

[ 1 I
OOPMYJA IIEPUMETPA TIIPAMOKYTHHEKA
570 + 40 230 +410-120 100 + (138 — 38)
570 — 40 480 —-200+9 (29 + 54) — 25
380 + 70 390 +10-10 100 — (120 - 20)
380 - 170 730 + 70— 70 100 + (120 - 20)

552. 3uaiau 3uauennd supasiB a — 700; a + 210, axmio a = 730.
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553.
.

554.

ITpounraii. ki croponu B npamokyTHuka? Iloscau, Ak
MOXKHAa 3HANUTU IepuMeTpP IPAMOKYTHUKA (Pnp').
Pnp'=5+5+3+3=5-2+3-2(cm)

P _=5+3+5+3=(5+3)+

+(5+3)=(5+3)2(cm) a|5cwm
3 cMm
b

HoB:krHA KJIyMOM NOPSIMOKYTHOI (popMm 9 M, ImpmHA
4 M. fIKa 3aBIOBYKKU Oroposka Iiei Karymom?
Chopmyaroii 3auTaHHA Ho-iHIITOMYy. Po3B’saxku 3amauy
IBOMA CIIOCO0aMMu.

555. 3a MaJIIOHKOM, YMCJIOBHMHU JaHN MU U 3aIIMTaHHSAMU CKJa-

556.

IV 71 pO3B’s2KU 3a1adi.
1) Crinbku JiTpiB BOAM TmOMicC-

TUTHCA B OOHIN CKJIAHIN OaHIIL Ta = —
IIJIACTUKOBOMY OyTJIi paszom? |

2) fIxa micTKicTh 1BOX 0aHOK i . _J
IBOX OyTJiB pasom? 3n 10 i
PosB’sa:xu piBHSHHSA, OOIEpeIHbO OOUYMCIMBINM MOTO

IIpaBy YacTUHY, Je TOTPiOHO.

x + 160 = 480 x-8=064 9-y=54
x+160=400+ 80 x-8=70—-6 9-y=100-46
x—30=100 7-x=42 o-y=20
x —30 =240 - 140 7-x=420:10 5-y=10+10



. a) Cyma gBox umceJ gopiBHIoE 27, ogHe 3 HUX — 9. fdAKnit

iHITUH TogaHoOK?
0) I1oOyTOK ABOX umces AOopiBHIOE 36, ogHe 3 HUX — 9.
Axuii iIHIMUHA MHOMKHUK ?

.Y mepmomy (pepMepchbKkomMy rocmozapcersi 340 Kopis,

o Ha 140 KopiB 6inbIne, HidK y Apyromy. ¥ TpeTboOMY
rocImoapcTBi — y 2 pasu OiJjibIlle KOPiB, Hi¥K Y Apyromy.
CKiJbKM BChOT'O KOPiB Y TPHOX I'OCIIOZapCTBaX ?

560.

561.

562.
N B

132

. Hakpecsin Ha aprylIli mamepy B KJITHHKY OBa KYTH:

OIVH KYT OiJbInuii 3a IPpAMUM, iIHIIUN — MeHIINN. '

OBYUMCJEHHS BUPASIB BUY
230 + 70, 230 + 170; 300 — 70, 300 — 170

60 + 40 94 + 46 100 — 20 24+24:4
70 + 30 27+ 73 100 — 25 42 —42:7

Yy yTBOPIOIOTH uncia 84, 26 i 52 «poamHy» mpy moxa-
BaHHI? Yomy? Jlobepu TpPiliKy umces, AKi yTBOPIOIOTH
«POAUHY». ¥ TBOPHU U 3aIIUNIINA PiBHOCTI.

IIpomoB:k oOUMCIEHHS 3 KOMEHTYBAHHSIM.
2§Q+ 70=(200+30)+70=200+(30+70)=...

200 30 (momaBaHHSA YMCJIA IO CyMU)

230 + 1/7\0 =230+ (100 + 70) = ...
100 70 (momaBaHHS CyMHU IO YMCJIA)
39\() —70=(200+100)—-70=200+ (100—-70)=...
200 100 (BimHiMaHHSA YMCJIa BiJl cCyMM)
300 — 1/7\0 =300—-(100+ 70)=(300-100)—-70=...

100 70 (BimHiMaHHS cyMU Bim umcJia)



563. Bukonaii nii. PesyabraTu niii 3anuIimg B IOPSAAKY clIafaHHsd.
340 + 60 100 - 30 400 - 130 39 +56:8
340 + 260 200 - 30 700 + 130 39-56:7

564. I3 BupasiB 350 + 40, 320 + 80, 400 — 130 i 300 + 220
CKJIaAM ¥ 3aIIMINN YMCJIOB1 HEePiBHOCTI.

565. 13 Tprox AOJSIyHB BoceHU 3iOpanam yposkaii. I3 meprioi
i)
oy

s10JryHi 3i0panu 120 Kr s0syK, 3 Apyroi — Ha 80 Kr 0iJ1b-

IIe, HiXK 3 mepIroi, a 3 TpeThboi Ha 30 Kr menImne A0JIYK,

Hixk 3 Apyroi. YoMy mopiBHIOE 3arajbHa Maca 3i0paHmx
“5@ sI0JIYK i3 TPHOX SIONIYHB Y IleHTHEepax i Kijgorpamax?

@l ITinrkaska. Jo6ip 0iil i ix nopadox 6u3Ha¥ 3a NOCai006-
“ Hicmmwo iH@opmauii, wo € 8 3adaui.

566. I[IoOyayii npAMOKYTHUK, HoBKHHA axoro 10 cm, a cyma
IIBOX MEHINUNX CTOPiH mopiBHIoe 6 cm. Ha ckinbku can-
TUMETPiB JOBXKMUHA OijbIla 3a MUPUHY? KU nepumerp
NpAMOKYTHHKA? BuKopucrTaili BJIacTHBOCTI CTOPiH mIps-
MOKYTHUKA.

567. I3 mepimoi ginanku 3i0panu 400 Kr kapTo1ii, a3 Ipyroi —
@ 380 xr. Ha ckinmbKu KijtorpamiB OinbIme 3i0pamno KapTori
3 IepInoi miJIAHKU, Hixk 3 apyroi? Ckiaagm i pos3B’ KU
obepHeHi 3amaui.
Yomy nopiBHIOE Maca 3i6paHOi KapToILIi 3 000X TiJTAHOK?

568. 350 + 50 760 + 140 240 + 260 470 + 130

T 520 +80 200 - 30 400 — 150 600 — 130
300 — 40 200-"70 400 — 240 600 — 470
800 - 60 340 + 160 750 + 150 500 + 150
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|569. CropruBHH#I MaWgaHUYMK Mae (POpPMY IPAMOKYTHUKA,
noB:kuHA axoro 30 M. fIka mupuHA IbOro MalijaHUNKa,

AKIIO ioro nepumeTp mopiBaioe 100 Mm? i Eﬁmml
}') AKuil nepumemp 6auL020 WKiJAbHO20 : §E i’

@ Cnopmueérnozo maildanyura? J I “ ~s "

SAJEHRHICTD SMIHU CYMMU BIJA SMIHU JOJAHKA

570. YcHo.
9+1 19+1 99 +1
9+ 2 19 + 2 99 + 2
9+ 3 19 + 3 99 + 3
571. 3a 3pa3KoOM IMOSCHHU 1 00YMCIN PEeIlTy BUPasiB.
189 +1 =190 453 + 7 =460 430 + 70 = 500
189 +2=190+1 453 +9=[ | 430 + 80 =[_|

572. O6uucau. IlopiBHAN fogaHKY Ta iX cyMu. 3po0U BICHOBOK.

Homamoxk | 340 | 340 | 340 | 300
IomaHOK 60 90 60 60

Cyma 400  [] | 400 []

3pobu BuCHOBOK. IlepeBip, un mpaBUILHUNA TBill BUCHOBOK.

Ha ckinbku oMHULB 30i1bIIY€THCS (3MEHIIYETHCS )
ﬁ OJIMH 13 JOJAHKIB, HA CTUILKH CaMO OQUHUIIb
301JIBIIYETHCA (3BMEHIIYETHCS) X Cyma.

573. O0uncau 3HaUeHHA IHIIINX BUPAa3iB y CTOBIIUYMKY 3a JIOIIO-
MOT'0OIO0 IIoIlepefHiX. BuKopucTaii HaBeeHe BHUIIE IIPaBUJIO.
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350 + 50 =400 150 + 150 =300 180 + 200 = 380
350 +70=[] 150+155=[] 179+200=[_]
349 +70=[ ] 154+155=[] 179+198=[]

574.Y MOHTaXHOMY IIexXy 3aBoay mparioe 60 ocib, a B mrram-
myBasbHOMY — Ha 20 oci6 menmie. CKibKHu 0cib mparrioe
y a1BoX 1exax? CkJyjaau Bupas OJdA PO3B’sA3aHHA 3aJadi.
CkinbKu mith Oyzme B HbOMY? 0

>
Ny

=~
®) »

i

575. Y Ky3Hi npalfloe a KoBaJiB,
a IIOMiYHUKiB-MOJIOTOOINIIIB —

Ha 2 0inbine. CKRiTbKY MOJOTOOIMITIB

A\Y

IIpaIfioe B Ky3Hi? 3anuiny BigIoBigb
Yy BUTJIAI1 BUpasy 31 3MiHHOIO.

576.36 — 6 -6 28:4-17 130-5-6—-50
64—-8-8 32:8—-4 140-5-8-60
81-9-9 72:9-8 154-9-6-70

577. He BuKoHyOuUHn Aili, BU3HAU, Ha CKiJIbKU OJAUHUILL BiJ-

Pi3HAIOTHCA 3HAUEHHSA IIap BUpPasiB.

||g>

380 + 400 i 390 + 400
190 + 3001190 + 295
700 —-1001 700 — 200
700+ 1001700 —100

270+ 2701 250 + 250
38+ 70140+ 70
320 -1501320—-120

320 -1501i320 + 150

n
N
o]

. OdimianT poskias 34 s01yKa

||g>

y Bas3u 3 ppyKTaAMMU.

Y BesnKy Bady IMOKJIaB
10 a6n1yK, a B MeHIIIi Ba3u — 110 6
y KookHY. CKiIbKY MEHIIINX Ba3
BHKOPHUCTAB oQiIfianT?




I579. IIpounTait piBHOCTi. UM 3MiHIOBaBCS pedyabTaT Ail goma-
BanHA? Hasenu cBol npukaanm (3paskn).

20+ 50="70 12+ 48 =60
28 +50=178 12 +40 =52
N\
ZO{I—\S 70/—|—\8 48—-8 60—-8

IOTABAHHS YUCEJ BUIY 360 + 70, 40 + 270

580. Bunuimu po3psaaHi uucia.
35, 70, 80, 125, 140, 500, 740, 900.
CKiJbKY OAUHUILh KOMKHOI'O PO3PAAY B IIUX YHCJIAX?

581. Sanminm Ymcja y BUIJISAIL CyMHU PO3PASHUX JOLaHKIB.
’iﬁﬂ 270, 207, 850, 580, 581, 999, 360.

l] CKiJIbKY COTEHB, NECATKIB, OMMHUID Y RO}RHOMY TOTAaHKY?
36epu 3i 100 i 10-rpuBHEBUX
Kymiop 360 rpH Tak, 11100 Kymiop “ \-
OyJI0 HAlIMeHIIIe. Nt
CkinbKm HalO1JIbIIIEe CTOIPUBHE-

BUX KYyIIOp MicTuThcd B 581 rpu? |

;% A mecaTUrpuBHEBUX ?
@Z Yu npasuavro, wo 571 = 100 -5+ 10 - 7 + 12

582. IIpomoB:k oOumMCIIeHHS ABOMA CIIocOOaMMU.
360 + 70
I cnocio
360 + 70 = (360 + 40) + 30 = __.
N

40 30 (3pyuHi momaHKm), (ZogaBaHHSA CYMU IO
qucJa)
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583.

584.

585.

IT cmoci6

360 + 70 = 36 mec. + 7 nec. =[] nec. =[]
(YKpYIIHEHHA PO3PATHUX OJUHUILH)

40 + 270

I cmoci6.

40+}7\0=40+(200+70)=(40—|—70)—|—200=...

200 70 (pospanHi JomaHKM)

IT croci6.
40+270=270+ |:| =|:|(nepec'raBHI/H‘/’1 3aKOH JOaBaHH)
O0umcyiz cyMy HAaMMEHIIIOrO i HalOiJIbIIIOT0 pe3yJIbTaTiB.

270+ 80 120 - 50 190 - 110 360 + 70
400 -80 480 + 50 60 + 350 360 + 100 — 30

CrJiagu 3amadi 3i B3aeMoONoB’ s3aHUMU BesanunHaMmu. I1o-
piBHAN i posdB’siku ix. Um OyayTh BOHU OO0€pHEHUMU?

Yomy?
Boaociub HoBxxuHAa Ki . 3arajbHa
o iIBKicTh
BOJIOCiHi JTOBKHMHA
BYZIOK o
Q 1 Byaxu BOJIOCiH1
3™ 20 ?
> ? 20 60 m
8 3 M ? 60 m

O0uncau 3HaUeHHS BUPAa3iB, y SKUX 3MEHIITyBaHe OiJIbIlie

Bizm 480.
480 + 180
480 — 180

480 — 200
520 - 120

500 - 360
600 — 480
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586.

587.

HoB:xuua npamMokyTHuka ABCD 8 nm, miupuHa — 4 gm.
SKi BeamuuHM iHITUX CTOPiH?
O0uucyau mepuMeTp IPAMOKYTHHKA PIBHIMU CIIOCO0aMM.

P =a-2+b-2
P =(a+b)2

Karpyca sButpatuna 34 cM TachbMU Ha OKaAHTYBaHHS
cepBeTKU IPAMOKYTHOI (popmu 3aBroB:xkKu 10 cm. Hama-
JIIOM 1110 cepBeTKY. IIpaIffoii 3a miaHom.

1) Smaigm cymy HaWJOBINNX CTOPiH MPAMOKYTHUKA.
2) Obuncam cyMy ABOX iHIIIUX CTOPiH IPAMOKYTHHKA.
3) llisHalics, AKa IMIUPUHA IPAMOKYTHIKA.

4) 3a 3HANIeHMU PO3MipaMu HaMaJIioli CEpBETKY.

.290+5-8 250+ 60—-10 74+13-18

430+ 7-10 420 + 80 — 20 99 - 38+ 17

[ITonenno MaTBiliKo UuTaB
8 cTopiHoK KHMKKMN. CKIJIBKM CTOPIiHOK
BiH IIPOUYUTAB 34 TUKIEHD?
Ckuiamu obepueHi 3agaui. Po3B’sikm ix.

CrJianu ¥ po3B’AXKHU 3aa4y PO CBOE UUTAHHS.
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Poscras ay:xkKu Tak, 1o piBHicThL OyJa IpaBUJILHOIO

(icTuHHOIO).
470 -170 + 200 = 500 550 -350+200=0
470 —-170 + 200 =100 550 — 350 + 200 = 400




MATEPIAJI IJII TOJATKOBHUX TEM
1. MHOKeHHa Ha O
Ockinprm 5=10:2,1M0a-5=a-(10:2)=a-10: 2
aboa:2-10.
3pa3ok. 8:5=8-10:2=80:2=40.14-5=14:2-10=7-10="70
2. Jlinenuda Ha S
Ockimbkm 5=10:2,10a : 5=a : (10-2)=a : 10 - 2 abo
a-2:10
3pasok. 20:5=20:10-2=2-2=4.A60140:5=140-2:10=
=280:10 = 28.
3. Muo:xeHHs Ha 9
Ockimbkn 9=10—-1,10a°9=0a-(10-1)=a-10-a-1=a-10—a.
3pa3ok. 9:-9=9:-10-9=90-9=81,23-9=23-10—-23 =
= 230 — 23 = 207.
4. O3Haku mogijJbHOCTI Ha 2
Ha 2 ginarbes 6e3 ocTaui umceia, 3anic SKUX 3aKiHUYETLCS
nuppamu 0, 2, 4, 6, 8.
3pasok. 22, 64, 56, 128, 530.
5. O3Haku NOZiJIBHOCTI Ha 5
Ha 5 ginarbes 6e3 ocTaui umceia, 3anic SKUX 3aKiHUYETHLCS
nudpamu 0 ado 5.
3pasok. 15, 30, 75, 280, 540, 555.

6. Oznaku noxgiasHOCTi Ha 10

Ha 10 gistarecs 6e3 ocTaui umciia, 3aIic SKUX 3aKiHIyeThes 1rgporo 0.
3pasok. 40, 70, 52, 750, 800, 980.

7. PiBHgaHHA, mMpaBa YacTMHA AKHX IOJAHA YHCJIOBUM
BHPaA30M

3pasok. 64 + x=100-30,64 +x=T70,x=70—-64,x=06
8. HepiBHocTi 3i 3MiHHOIO

3pasok. x + 45 > 100, 3amMiHI00 HEPiBHICTL PiBHAHHIM
x+45=100, x =100 — 45, x = 55. Ha ocHOBi 3MiHU cyMu Bif
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3MiHHM OJHOTO 3 JOLAaHKIiB BUIIJIMBAE: X > 55,
x =56, 57...
9. Ckuaaneni 3agaui, siki MiCTATh 3MeHIIIEHHSI YN CJIA B KiJIb-
Ka pasiB, cpopMy/ibOBaHi B HenpsiMiii popmi
3pa3ok. Babycsa cnexksia 36 TupiskKiB 3 cupoM, ix OyJo B
3 pasm Oijyblle, HiK NHUPIKKIB 3 M’ sacoM. AKux mu-
PisKKiB OyJ0 OijbIlle 1 HA CKiIbKM?
Posp’azanns. OcKiJIbKY NUPiLKKIB i3 cupoM y 3 pasu OijbIie,
Hi’K 3 M’ sICOM, TO 3 M’SICOM Yy 3 pa3u MeHIIIe.
1)36 : 3 =12 (11. 3 m’sicom)
2)36 —12 =24 (u1.)
Bionogiov: na 24 nupixckis Oinvuie 3 M ACOM, HIHC 3 CUPOM.
10. Crkiaageni 3amaui, 9Ki MicTATh 3MEHIIIEeHHT YMCJIAa Ha
KiJIbKa OIMHUIG, c(hOopMyJIbOBaHI B HeNpAMiil (popmi
3pa3ok. Ha BUnTeIbChbKOMY CTOJIL JIEKUTH 15 30MINUTIB y KJIi-
TUHKY, IIe Ha O 30IINTIiB OijbIle, HidK y JiHINKY.
CKiJIbKM 30IINTIB HA CTOJIi B yUnTeJIsI?
Poss’a3anus. OCKiIBKY 30IIUTIB Y KIITUHKY Ha 5 OiabIle, TO
y JiHIAKY — Ha 5 MeHIIIe.
1) 15 - 5=10 (3o11.) — y JiHIHAKY
2) 15 + 10 = 25 (30111.)
Bionosiov: Ha cmoai 8 yuumeas 25 3owumis.
11. Ckaageni 3amaui, Aki MicTATH 30iJbIIEHHT 4YHCJIa B
KiJIbKa pa3siB, chopMyJIbOBaHI B HenpAMiui (gopmi
3pasok. Mama KynuJja OripKu Ta moMigopu. 3a OripKu BOHA
3aratTuiia 25 r'pH, iX BapTicTh y 2 pa3u MeHIIIa, HixK
BapTicTh moMmimopiB. fAka BaprTicTh yciel mOKyIIKu?
Poss’a3arnusa. OCKiIbKHY OTipKU KOIITYIOTH V 2 pasu AelleB-
II1e, Hi’K IIoMiZjopu, TO BapTicTh NOMiZOPiB y 2 pasu OijbIia.
1) 25 -2 =50 (rpu) — BapricTh IOMiZOPiB
2) 25 + 50 = 75 (rpu)
Bionosiov: eapmicmb yciei nokynku cmanosums 75 2pueHb.
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MATEMATHUYHUN CJIOBHHUK

Biok-cxema po3B’sI3yBaHHSA 3aJaudi — Ile cXxeMaTHWuyHa MOJEJb,
y AKil 3a3HauYeHi YMCJ0BI Ta IIyKaHi gaHi, Ail i TOPAIOK IX BUKO-
HaHHS IJId PO3B’ A3aHHSI MaTeMaTUUYHOT'O 3aBIaHH.

oba — ompumHUIA yacy. IIpomikoK (BiATMHOK) uacy, IO IPHU-
O0JIM3HO MOPiBHIOE mepiony obepraHHsS 3eMJIi HaBKOJO CBOEI OCi.
Bin TpuBae 24 roguHU.

SpPYYHi TOTaHKM — CKJIAJO0Bi Uncaa, HaQ AKUM 3PYYHO BUKOHYBA-
™ apupMeTuYHi Iii.

ImeHOoBaHe YHMCJIO — UYNCJO, AKe € Pe3yJbTaTOM BUMipIOBAaHHS Be-
JIMYMHY 34 JOIIOMOTOI0 IeBHOI Mipm.

KomnonenTu aii — mapa umnceJs, HaJ SKUMU BUKOHYETHCA MaTe-
MaTuuyHa (apudmeTnyHa) qid.

Kpyrae uuciio — HaTypaJibHe YHMCJIO, 3alNC AKOr0 3aKiHUYEThCA
OIHUM a00 KiTbKOMa HYJISIMMU.

JliunabpHi OIMHUII — Yy JECATKOBill cucTeMi unuciaeHHA (HyMepa-
I[ii) — Ie ogMHUIA, HeCATOK, COTHsS, TUCAYA i JaJi, SKi ckaazma-
I0Th OCHOBY Jiubmu. KoskHa HacTymrHa JiunabHa (PO3psAaHA) OMUHU-
1151 6inpITa 3a monepenuio B 10 pasis.

Hemapae umciio — Iie 4mcJiio, sKe He JiJIUThCA HaIijao Ha 2. 3amnuc
HeIlapHOTOo uKcja 3aKkiHuyeTbes mudporo 1, 3, 5, 7 ado 9.
Hymeparmiitna Tadauma — TabIUIA po3pPAIiB.

Hywmepamisga — crocid yTBOpeHHs, 3aIMCy Ta YNTAHHA YHCeJ.
Oo0epHena 3amaua — IIe 3ajava IPo Ti cami 00’ €KTU 1 BiTHOMIEHHA
MiK HUMU, V AKil IITyKaHe YNCJIO CTAaE BiJOMUM, a OJHE 3 BiToMuX
CTa€ HeBiTOMUM.

OguHMIA BeJIWUYNHH — iMEeHOBaHE UMCJIO, IKe € 3araJIbHOIPUI-
HATOIO MipoIo ITiel BeJINUNHU.

Oco0suBi BUnmagxky apupMeTHUYHUX Oili — Ie BUIIAAKN JOJaBaH-
Hd 1 BigmimauHga 3 ynciaaMu 0 Ta 1, MHOMKEHHSA I JiJeHHS 3 YMCJIa-
mu 0, 1, 10, 100, ... (po3paAgHUMU OAUHUILAMU), IKi BUKOHYIOTH
3a OKpeMUMMU IIPaBUJIaAMU.

IIapue unca0 — YnMCa0, TOOYTOK IKOT'O MiCTUTH MHOKHUK UMCJIO 2.
Yucao, aKe giautbed Ha 2 0e3 ocTaui.

3anuc mapHOro uucJa 3akinuyerscd nudporo 0, 2, 4, 6, ado 8.
IlepumeTp MHOTOKYTHMKA — CyMa JOBXKUH yCiX MOT0O CTOPiH.
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IIpocTe iMmeHOBaHE YMCJIO — iMEHOBaHE UKCJIO 3 OJHUM HallMeHYy-
BAaHHAM OQUHUIIL BeJIMUMHHA.

Pumcbka Hymeparnia 6asyeTbca Ha BukKopuctaHHi 3HakiB (I = 1,
V=5, X=10,L=50,C=D, M = 1000), 1110 TOBTOPIOIOTLCS B
pisHuMX KoMOiHaIiagx y 3anuci umncia. Pumcbki uncia 3mebinbIno-
0 3aCTOCOBYIOTH JIJIS MO3HAUYEHHSA MOPAAKOBOI JT1iubu: mepIra vac-
TnHa — | wactuHa, gpyroro nua — II mgHA ToOIIO.

Po3B’a30K HepiBHOCTI — uwmcy0 abo uyncaa, KOTPi IepeTBOPIIOTh
HEePiBHICTH 31 3MiHHOIO B IIPAaBUJIbHY UMCJIOBY HEPiBHICTb.
Po3B’aA30K (KOpiHb) PIBHAHHA — UINCJO, AKE IIePEeTBOPIOE PiBHAH-
HfA B IPaBUJIbHY YNCJOBY PiBHICTb.

Po3pan — wmicre s3anucy nmu@pu B UMCIi, BiJ AKOro 3aJIe:KUTh 11
3HaUYeHHd (IIo3uIlifiHe 3HAUEHHs). PO3pi3HAIOTH mepmuii (po3psan
ONWHUIIL), IPYTHUH (PO3PAL OeCcATKIB) i Tak maui.

Po3pamni momaHkm — cKJIaI0Bi umca, 1Mo € PO3PATHIMU YUCJIaAMMU.
Pix — ogunauia uacy. Ilpomizkok uacy, 3a AKuii 3eMJd POOUTH II0-
BHU 00epT HaBKO0JI0 CoHIA. PiKk Mmae 365 (y BucoKocHUM pik 366)
ni6 (muiB).

CkiraneHe iMeHoBaHe UYMCJIO0 — iMeHOBaHe 4YMCJO 3 aBoMa abo
OiybIlle HAIMEeHYBAHHAMU OQUHUILh BeJIMUNHMA.

Tu:xKIeHb — IIPOMiKOK Uacy, II[0 TPUBAE ( IHiB.
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